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Úvodní slovo … 

Jičínská hokejová liga, nebo chcete-li Okresní 

hokejová liga má za sebou velmi zajímavý a 

v mnohém revoluční ročník, kterým byla 

sezona 2012/13. Nikoli však z hlediska 

výsledků a konečného pořadí, jako z hlediska 

řízení a spravování. Já sám jsem do ní vstoupil, 

jako hráč Holína, v sezoně 2010/ 11, čili v oné 

sezoně, kdy v Jičíně probíhala výstavba 

nového stánku. Způsob vedení soutěže, která 

se odehrávala v Nové Pace, mně přišel, 

decentně rečeno, dosti rozpačitý. Výsledky 

soupeřů se člověk dozvěděl snad po měsíci, 

protože časteji se ona „stránka“ soutěže, která 

byla součástí Novopackého webu 

neaktualizovala. Týmy nasazovaly hráče, které 

neměly na soupiskách, ke stavu hrací plochy, 

osvětlení a způsobu řizení utkání se raději 

vyjadřovat nebudu. 

Sezona 2012/13, ke které se tato ročenka 

vztahuje, byla druhou na nově otevřeném 

stadioně v Jičíně. Nutno dodat, že v obou 

těchto sezonách byl znatelný velký pokrok a 

jsem přesvědčen, že tento bude pokračovat i 

v sezonách následujících. S menšími obtížemi 

a se zpoždením byla spuštěna nová stránka 

soutěže, která si získala velkou oblibu. 

Výslekdky byly aktualizovány velmi časně, 

někdy i v průběhu utkání, což bylo doposud 

téměř nemyslitelné. Stejně tak byly 

automaticky aktualizovány tabulky i osobní 

statistiky, které odrážely velmi přesné zápisy o 

utkání (okamžitá kontrola). Soutěž dostala od 

vedení zimního stadionu Prime-time termíny a 

nestávalo se pak, že by utkání končilo ve 

23.30, jak si to možná někteří pamatují z let 

minulých. Rozhodčí tvrdě trestali náznaky 

„revolty“ a utkání si držela jsitou úroveň. 

Přesto se v průběhu sezony stalo několik 

„nepříjemností“. Tou největší byla nutnost 

kontumace několika zápasů pro neoprávněný 

start hráčů. Kontumace nejvíce postihla tým 

HC Zimák Jičín, do té doby neohroženého lídra 

A-Skupiny soutěže. Díky přesnosti zápisu byla 

odhalena a po kratší době správně (i když né 

jednomyslným názorem vedení) potrestána 

kontumací. 

Velkou ozdobou ročníku pak bylo Play-off. V A-

Skupině strhující, v B-Skupině s velmi 

překvapivými výsledky. Celé Play-off se 

vtěsnalo do pouhých 14 dnů, takže hráči, kteří 

hráli za dva týmy (a více - Lomnice) měli velmi 

nahuštěný program. Už základní část Skupiny 

A, které se učástnilo 6 kvalitativně velmi 

vyrovnaných týmů, okořenil start týmů z Nové 

Paky, Nového Bydžova a Hořic a Play-off hrané 

na dva vítězné zápasy nabídlo strhující boj se 

zaslouženým vítězem – HC Sklepy TEAM, 

kterému se skvěle povědla druhá polovina 

sezony. 

V Béčku nakonec zvítězil největší favorit – HC 

Hastrman-Vapos, ale jeho cesta k titulu nebyla 

jednoznačná. Další pořadí však nebylo bez 

překvapení a tím největším byl bronzový 

úspěch Robous, které už byly tesně před 

vyřazením v Předkole Play-off.  

Celkově se z mého pohledu sezona velmi 

vydařila a jsem rád, že jsem jí mohl být 

součástí. 

 

 

 

Tento článek je subjektivním názorem autora.
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OKRESNÍ HOKEJOVÁ LIGA JIČÍN/ NOVÁ PAKA 2012/ 13 

 

                HC SKLEPY TEAM 
 

                       HC HOLÍN  
 

                       HC ZIMÁK JIČÍN 

 

 

JIČÍN/  NOVÁ PAKA 

Už pět let úspěšně funguje spojení nereligových soutěží Jičína a Nové Paky. Po skončení tohoto ročníku však 
bylo rozhodnuto o tom, že pátý ročník byl ročníkem posledním, protože v Nové Pace se založila nová „Hobby 
liga“. Preštože spojení je tedy u konce a už v tomto ročníku měl domácí prostředí v Nové Pace už jen jeden tým, 
HC Sklepy TEAM Nová Paka, právě tento předčil všechny své soupeře a celou soutěž vyhrál. 

Před startem sezony se počet účastníků vyšší skupiny snížil ze sedmi na šest. Soutěž opustili HC Hamex Nová 
Paka a HC Sobotka. Prvně jmenovaný se chystá pokračovat v Nové Pace, druhý definitivně zanikl. Naopak do 
soutěže se přihlásil nejlepší tým z Nového Bydžova, a to tým HC Lvi Nový Bydžov, za něhož v útoku řádí čerstvě 
bývalí hráči Krajského přeboru. V létě se odehrála ještě jedna změna. Tým HC Krocani Nový Dvůr, obhájce 
trofeje z minulého ročníku, změnil sponzora a přejmenoval se na HC Zimák Jičín. 

Základní část byla vypsána na 20 kol, tedy stejný počet utkání pro každý tým. Celkem se tedy na stadionech 
v Jičíně (50) a v Nové Pace (10 – domácí zápasy Sklepů) odehrálo 60 utkání, o deset méně než v ročníku 
předešlém. 

Do sezony nejlépe vstoupil obhájce, hrající pod novým názvem Zimák. Zvítězili v prvních osmi utkáních a první 
body ztratili až remízou v 9. kole s Grey Grizzlies. Pak přišly ještě tři výhry a s nimi velmi pohodlný náskok. Poté 
přišla první prohra s Holínem 3–4 a pak se stroj na body zasekl. Vysoká prohra se Sklepy 1–8, dvě kontumace 
pro neoprávněný start hráčů a nakonec porážka 1–2 od Divou Báry dovršila sérii, během které úřadující mistr 
prohrál se všemi pěti zbylými účastníky soutěže a nabídl první pozici soupeřům. Holín se dotáhl na stejný 
bodový zisk, ale překonat Zimák se mu nepodařilo. Porážka 2–4 ve třetím vzájemném měření znamenala znovu 
odskočení Zimáku k definitivnímu vítězství v základní části. Holín si tak alespoň dlouho dopředu zajistil jistotu 
postupu a druhé pozice. Na třetí příčce se poměrně překvapivě usadila Divá Bára, která celou sezonu trápila 
soupeře a v koncovce si třetí pozici a pro ni nejpříjemnějšího soupeře pro Play-off (Holín) pohlídala. Překvapivé 
trápení se základní částí si prožil HC Sklepy TEAM. Nepovedl se mu start sezony, kdy vysoko prohrál s Divou 
Bárou a Holínem (na domácí půdě). Do doby, než tým dokázali posílit, se dlouho pohyboval pod hranou 
postupu a chvílemi se zdálo, že postup uteče. V polovině však přišli silní hráči a Sklepy náhle byly papírově 
nejsilnějším týmem. Ve třetí „obrátce“ přišly debakly Zimáku 8–0, Grey Grizzlies 9–2 a Lvů 8–0 a ze Sklepů šel 
opět  strach. Na postup se však ještě nadřeli. Místo v Play-off nezbylo na Grey Grizzlies, kterým se sezona 
nepovedla. Chyběly body z utkání s Holínem a Sklepy a především vyrovnanost výsledků. Za vše hovoří 13 
branek ve skóre, což se Grizzlies přihodilo hned třikrát. Dvakrát při výhře a jednou při prohře. Nejslabším 
týmem tak byl poměrně překvapivě tým z Nového Bydžova. Hořela především obrana s brankéřem, i když 
obranná hra útočníků taktéž nebyla výstavní. Lvi vstřelili velmi slušných 92 branek, třetí místo v soutěži a pouze 
o sedm méně než nejlepší Holín, ale inkasovala až neuvěřitelných 139, průměr téměř 7 na utkání a i proto získal 
pouhých 10 bodů (z toho dva body za kontumaci). Po sezoně ohlásil ukončení působení. 
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Paradoxem tak zůstává, že Lev Jaroslav Vaniček suverénně zvítězil v kanadském bodování, kde s 55 body o 
rovných patnáct překonal druhého Lukáše Hlavatého z Holína. Na konci základní části tak mohl jako první hráč 
převzít zbrusu novou „Trofej předsedy“. 

 

 

Play-off bylo, nutno říct, že ku velkému prospěchu věci, nařízeno na dvě vítězná utkání, čímž se velice zvýšila 
atraktivita. Semifinálové dvojičky se uspořádaly takto – Zimák se utkal se čtvrtýmy Sklepy a Holín se 
k oboustranné spokojenosti střetl s Divou Bárou. 

První načali Play-off Sklepy, když na své půdě v Nové Pace přivítali Zimák. První utkání bylo kvůli kolizi termínů 
přesunuto právě do Nové Paky a domácí tým toho 100% využil a zvítězil 5–4. Hráči Zimáku si však překvapení 
nepřipouštěli a o svém postupu byli nadále přesvědčeni. Jenže při druhém utkání zavřel neprostupně bránu 
Honza Věchet a Zimák se tak poroučel z Play-off jěště dřívě než pořádně začalo. Naopak Sklepy byly rachle ve 
finále měly šest dní na odpočinek. 

To druhá série byla o poznání dramatičtější. Protáhla se na tři utkání a žádný z výsledků neskončil vyšším 
rozdílem než dvě branky. V prvním utkání dokázal Holín ototčit nepříznivý výsledek ve svůj prospěch a ujal se 
vedení v sérii. O dva dny později se zase radovala Divá Bára, a to i přesto, že Holín vedl už po 33 sekundách hry. 
Třetí utkání nabídlo souboj hodný zápasů Play-off. Divá Bára se dostala do vedení a svého soupeře přehrávala. 
Pak se ovšem naplno ukázala slabá stránka tohoto týmu a tou je fakt, že se nechá velmi snadno rozhodit. Jedno 
neoprávněné vyloučení a soustředěná hra se totoálně rozsypala. Holín nastřílel během sedmi minut tři branky a 
i vzhledem k tomu, kolik padá v utkáních těchto soupeřů branek, byl náskok dostačující. Konečný výsledek byl 
4–2 a do finále postoupil Holín.   

Pokud bylo semifinále atraktivní, finále bylo ozdobou celé sezony, zejména pak to třetí, rozhodující. Úvodní 
duel finálového střetnutí vyzněl jasně pro Holín, který svého soupeře s přehledem přestřílel 6–3, přičemž 
poslední branku daroval Sklepům brankář Ondřej Barkman, který si vteřinu před koncem utkání vstřelil úmyslně 
vlastní gól. To druhý díl měl opačný výsledek. Holín sice ještě v polovině zápasu držel vedení 1–0, následujících 
8 minut, během které Sklepy vstřelili 4 branky, rozhodlo druhý duel a možná i celé finále. Tento zápas, hraný na 
stadioně v Nové Pace, Sklepy vyhrály 6–2 a diváci se mohli těšit na rozhodující třetí utkání.   

V sobotu 23. března, tedy pouhých 19 hodin po skončení druhého finále, byl na programu rozhodující třetí duel, 
na který se přišlo podívat i velké množství diváků. Zápas měl strhující průběh, během kterého se několikrát 
střídalo vedení a nikdo nezůstal na pochybách, že finále má zasloužené obsazení. Ve 48. minutě strhnul vedení 
na stranu Holína, 4–3, Jaroslav Hlavatý a zdálo se, že by Holín mohl vedení udržet. Jenže v 53. minutě vyrovnal 
Matěj Chudoba. Když už se všichni smířili s pětiminutovým prodloužením, 17 sekund před koncem šokoval 
Jičínské ochozy, které ve velké většině přály Holínu, Martin Vencl. Titul poprvé v historii putoval do rukou týmu 
HC Sklepy TEAM Nová Paka. 

Pro pořádek, bronz získal po obratu v utkání o třetí místo HC Zimák, který po nájezdech zdolal Divou Báru. 
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VÝSLEDKOVÝ SERVIS 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

1. kolo  

14.10.2012 15:45 HC DIVÁ BÁRA  –     GREY GRIZZLIES     4 – 2   ( 0 : 2, 3 : 0, 1 : 0 ) 

22. Milan Rosůlek (Radim Vaníček), 22. Marek Hanuš (Petr Vraštil), 38. Petr Vraštil (Jaromír Sobotka), 56. Radim Vaníček 

(Vítězslav Svoboda)      –     3. Marek Nečesaný (Milan Bartoň), 15. Radek Sušír 

Rozhodčí:  Mácha, Žďárský, Trestné minuty:  6:6, Brankáři:  Mayer – Pour  

14.10.2012 18:00 HC ZIMÁK   –     HC LVI          7 – 4   ( 3 : 2, 3 : 0, 1 : 2 ) 

6. Daniel Mácha, 13. Aleš Kubíček (Daniel Mácha, Jan Mácha), 19. Erik Body (Hynek Černý), 26. Erik Body (Hynek Černý),  

33. Daneil Mácha, 40. Marek Lukáč (Jiří Kořínek), 49. Daniel Mácha (Radek Drusan, Marek Lukáč)      –     1. Jaroslav Vaníček, 

19. Jan Bradna, 57. Aleš Petr, 59. Jaroslav Vaníček (Pavel Nový) 

Rozhodčí:  Kejzral, Černý, Trestné minuty:  6:14, Brankáři:  Frýba – Jirsák  

28.10.2012 16:15 SKLEPY TEAM   –     HC HOLÍN      2 – 6   ( 0 : 3, 1 : 0, 1 : 3 ) 

37. Martin Petráček, 52. Vojtěch Žilák (Petr Kracík)      –     9. Miloš Daňo (Martin Florián), 11. Jaroslav Hlavatý (Petr Daňo), 

12. Václav Šobek (Martin Florián), 46. Jaroslav Hlavatý (Petr Daňo), 59. Martin Florián, 60. Jaroslav Hlavatý (Petr Daňo)  

Trestné minuty:  6:10, Brankáři:  Věchet – P. Hurei, odehráno v Nové Pace 

2. kolo  

21.10.2012 16:00 HC LVI    –     HC HOLÍN      5 – 7   ( 2 : 2, 1 : 2, 2 : 3 ) 

7. Jaroslav Vaníček (Aleš Petr), 15. Jaroslav Vaníček (Milan Purma), 30. Jaroslav Vaníček (Jakub Gottwald), 41. Aleš Petr 

(Jaroslav Vabíček), 57. Jiří Vlasák      –     2. Martin Florián (Pavel Hanyš), 6. Petr Daňo (Lukáš Hlavatý, Jaroslav Hlavatý),  

32. Jan Hurei (Martin Florián), 35. Petr Daňo (Lukáš Hlavatý, Jaroslav Hlavatý), 47. Jaroslav Hlavatý, 51. Petr Daňo (Lukáš 

Hlavatý), 56. Lukáš Hlavatý (Jaroslav Hlavatý) 

Rozhodčí:  Kejzral, Rozsypal, Trestné minuty:  6:8, Brankáři:  Jirsák – P. Hurei 

22.10.2012 18:15 GREY GRIZZLIES  –     SKLEPY TEAM      5 – 4   ( 0 : 3, 1 : 0, 4 : 1 ) 

23. Daniel Molič (Marek Palouš), 45. Jan Karban, 56. Jan Karban, 57. Daniel Molič (Radek Bělina), 59:35  Jan Karban (Radek 

Bělina)     –     9. Martin Petráček (Zdeněk Augusta), 15. Pavel Rajm, 17. Pavel Rajm, 50. Pavel Rajm 

Rozhodčí:  Černý, Žďárský, Trestné minuty:  10:12, navíc Palouš (GG) 10 min. OT,  Brankáři:  Pour – Věchet 

23.10.2012 20:00 HC ZIMÁK   –     HC DIVÁ BÁRA     6 – 2   ( 2 : 1, 3 : 0, 1 : 1 ) 

8. Lukáš Karban (Marek Lukáč), 17. Lukáš Karban (Aleš Kubíček, Jiří Kořínek), 26. Lukáš Karban (Marek Lukáč), 28. Jan Mácha 

(Zdeněk Rozsypal), 29. Aleš Kubíček (Tomáš Buchar), 56. Lukáš Karban (Jiří Kořínek)     –     9. Vítězslav Svoboda (Radim 

Vaníček), 57. Aleš Kloutvor  

Rozhodčí:  Kejzral, Novotný, Trestné minuty:  2:6,  Brankáři:  Frýba – Táborský 

3. kolo  

01.11.2012 19:30 HC DIVÁ BÁRA  –     HC LVI      8 – 6   ( 5 : 1, 2 : 4, 1 : 1 ) 

3. Milan Rosůlek, 15. Milan Rosůlek, 17. Petr Vraštil (Jaromír Sobotka), 18. Vítězslav Svoboda (Milan Rosůlek), 20. Vítězslav 

Svoboda, 31. Marek Hanuš, 40. Milan Kirschner (Milan Rosůlek), 43. Jaromír Sobotka (Milan Rosůlek)     –     1. Jaroslav 

Vaníček, 26. Jaroslav Vaníček (Jan Bradna), 27. Lukáš Říha (Martin Jedlička), 32. Marek Apoštol, 36. Jaroslav Vaníček (Jan 

Lihan), 53. Jaroslav Vaníček (Jan Bradna) 

Rozhodčí:  Kejzral, Materna, Trestné minuty:  14:10, navíc Petr (Lvi) 10 min. OT,  Brankáři:  Táborský – Jirsák 
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Utkání bylo přerušeno v čase 52:00 pro vypršení časového limitu (120 min). Po následných protestech obou klubů bylo 

rozhodnuto, že utkání bude dohráno 10.12. před dalším vzájemným kláním.  

30. listopadu však po vzájemné dohodě týmů i vedení soutěže došlo ke zrušení tohoto rozhodnutí a osmiminutová dohrávka 

se tak neuskuteční. Konečný výsledek utkání Divá Bára - HC Lvi Nový Bydžov 8-6 

02.11.2012 20:15 HC HOLÍN   –     GREY GRIZZLIES     6 – 3   ( 3 : 0, 2 : 2, 1 : 1 ) 

5. Martin Florián (Tomáš Machačný), 7. Lukáš Hlavatý (Petr Daňo, Miloš Daňo), 15. Lukáš Hlavatý (Milan Šobek), 34. Milan 

Šobek (Jaroslav Hlavatý, Petr Daňo), 39. Petr Daňo, 49. Jaroslav Hlavatý (Lukáš Hlavatý, Milan Šobek)     –     23. Marek 

Palouš, 29. Radek Bělina (Milan Bartoň), 50. Radek Bělina 

Rozhodčí:  Kejzral, Černý, Trestné minuty:  14:16, navíc J. Karban 10 min. OT a I. Karban 10 min OT (GG),  

Brankáři:  Hurei – Pour 

03.11.2012 16:30 SKLEPY TEAM   –     HC ZIMÁK     2 – 4   ( 1 : 2, 1 : 1, 0 : 1 ) 

4. Pavel Rajm (Zdeněk Augusta), 27. Martin Petráček (Ladislav Knap)     –     7. Erik Body (Radek Drusan), 9. Radek Drusan  

(Jiří Kořínek), 31. Daniel Mácha, 51. Zdeněk Jirásek (Daniel Mácha) 

Trestné minuty:  4:8, Brankáři:  Věchet – Frýba, odehráno v Nové Pace 

4. kolo  

08.11.2012 19:30 HC LVI    –     GREY GRIZZLIES     5 – 3   ( 1 : 1, 1 : 1, 3 : 1 ) 

13. Jan Věchet, 22. Marek Apoštol (Jan Bradna), 43. Jan Věchet (Lukáš Říha), 53. Jan Bradna (Lukáš Říha), 57. Jaroslav 

Vaníček     –     20. Radek Sušír (Marek Nečesaný), 37. Tomáš Štefan (Milan Bartoň), 48. Marek Nečesaný (Daniel Molič) 

Rozhodčí:  Starý, Černý, Trestné minuty:  6:14,  Brankáři:  Jirsák – Pour 

09.11.2012 20:15 HC DIVÁ BÁRA  –     SKLEPY TEAM     7 – 3   ( 1 : 1, 1 : 1, 5 : 1 ) 

10. Vítězslav Svoboda, 23. Petr Vraštil (Marek Číha), 49. Jaromír Sobotka (Petr Vraštil), 49. Marek Číha (Jan Starý, Vítězslav 

Svoboda), 53. Jan Starý (Petr Vraštil), 58. Jaromír Sobotka (Marek Hanuš), 59. Marek Hanuš (Aleš Kloutvor) 

    –     5. Zdeněk Augusta, 24. Vojtěch Žilák, 49. Martin Vencl (Martin Plecháč) 

Rozhodčí:  Žďárský, Černý, Trestné minuty:  6:10, navíc Vaníček TH (DB), L. Musil TH (SK),   Brankáři:  Čistecký – Věchet 

11.11.2012 10:00 HC ZIMÁK   –     HC HOLÍN      8 – 6   ( 1 : 2, 2 : 2, 5 : 2 ) 

12. Daniel Mácha (Radek Drusan), 23. Radek Drusan (Daniel Mácha), 29. Aleš Kubíček (Zdeněk Jirásek), 42. Zdeněk Jón (Aleš 

Kubíček), 51. Lukáš Žďárský, 52. Daniel Mácha (Ivan Rybka), 54. Petr Křivský (Radek Drusan), 56. Zdeněk Jón (Lukáš Žďárský) 

    –     3. Milan Šobek (Jaroslav Hlavatý), 12. Milan Šobek (Jiří Měšťan), 40. Miloš Daňo (Martin Florián), 40. Jaroslav Hlavatý 

(Milan Šobek), 46. Lukáš Hlavatý (Milan Šobek, Petr Daňo), 60. Jan Hurei (Martin Florián)  

Rozhodčí:  Starý, Novotný, Trestné minuty:  10:4, Brankáři:  Mrázek – Hurei 

5. kolo  

13.11.2012 19:45 SKLEPY TEAM   –     HC LVI      7 – 6   ( 3 : 3, 2 : 1, 2 : 2 ) 

3. Pavel Rajm, 10. Dušan Hejňák (Zdeněk Augusta), 11. Martin Petráček (Martin Plecháč), 31. Zdeněk Augusta (Vojtěch Žilák) 

35. Dušan Hejňák (Pavel Rajm), 47. Pavel Rajm (Dušan Hejňák), 50. Pavel Rajm     –     11. Petr Bičiště (Jakub Gottwald),  

13. Milan Bartoň, 20. Pavel Bílek, 21. Jaroslav Vaníček, 48. Petr Bičiště, 59. Jan Lihan (Lukáš Říha)  

Trestné minuty:  2:6,  Brankáři:  Věchet – Jirsák, odehráno v Nové Pace 

15.11.2012 19:30 HC HOLÍN   –     HC DIVÁ BÁRA     3 – 1   ( 0 : 1, 1 : 0, 2 : 0 ) 

40. Jiří Měšťan (Miloš Daňo), 43. Petr Daňo (Milan Šobek), 46. Milan Šobek (Lukáš Hlavatý)     –     19. Milan Rosůlek  

Rozhodčí:  Černý, Žďárský, Trestné minuty:  2:4, Brankáři:  Barkman – Mayer 

 



 

7
  |

  R
o

če
n

ka
 J

H
L 

 2
01

2
 –

 1
3 

   

18.11.2012 20:00 GREY GRIZZLIES  –     HC ZIMÁK     4 – 6   ( 1 : 0, 3 : 1, 0 : 5 ) 

19. Daniel Molič, 33. Marek Nečesaný (Milan Bartoň), 33. Jan Karban, 40. Petr Jalový     –     35. Tomáš Buchar (Jan Mácha), 

42. Erik Body (Marek Lukáč), 44. Radek Drusan (Zdeněk Jirásek), 50. Tomáš Buchar (Petr Křivský), 53. Jan Mácha (Zdeněk 

Rozsypal), 60. Jan Mácha (Zdeněk Jirásek, Radek Drusan)  

Rozhodčí:  Kejzral, Abel, Trestné minuty:  14:4, navíc J. Karban TH (GG),  Brankáři:  Pour – Černý 

6. kolo  

26.11.2012 18:15 HC LVI    –     HC ZIMÁK     3 – 4   ( 1 : 1, 2 : 0, 0 : 3 ) 

11. Jan Lihan (Jaroslav Vaníček), 22. Jakub Gottwald (Jaroslav Vaníček), 26. Jan Lihan (Milan Bartoň)     –     16. Radek Drusan, 

41. Marek Lukáč (Lukáš Žďárský), 51. Aleš Kubíček (Lukáš Žďárský, Marek Lukáč), 52. Radek Drusan (Jan Mácha)   

Rozhodčí:  Černý, Mráz, Trestné minuty:  6:8,  Brankáři:  Jirsák – Frýba 

26.11.2012 20:30 GREY GRIZZLIES  –     HC DIVÁ BÁRA     3 – 1   ( 2 : 0, 1 : 0, 0 : 1 ) 

10. Radek Bělina (Josef Erben, Jaroslav Tomášek), 11. Radek Čihák (Tomáš Štefan), 33. Josef Erben (Tomáš Štefan) 

     –     43. Milan Rosůlek   

Rozhodčí:  Kejzral, Materna, Trestné minuty:  14:6,  Brankáři:  Valenta – Čistecký 

27.11.2012 20:15 HC HOLÍN   –     SKLEPY TEAM     1 – 4   ( 0 : 2, 1 : 0, 0 : 2 ) 

23. Martin Florián (Tomáš Daňo)     –     10. Martin Petráček (Petr Kracík), 20. Petr Kracík (Zdeněk Augusta), 54. Marek Foltýn 

(Jiří Chudoba), 59. Zdeněk Augusta (Marek Foltýn)   

Rozhodčí:  Starý, Novotný, Trestné minuty:  10:6,  Brankáři:  Hurei – Věchet 

7. kolo  

03.12.2012 18:15 HC DIVÁ BÁRA  –     HC ZIMÁK     3 – 11  ( 1 : 2, 1 : 7, 1 : 2 ) 

1. Petr Vraštil (Tomáš Kocourek), 28. Tomáš Kocourek (Marek Hanuš), 42. Milan Kirschner     –     6. Michael Lenc (Jan 

Mácha), 20. Aleš Kubíček (Marek Lukáč), 25. Radek Drusan (Jan Mácha), 25. Michael Lenc (Radek Drusan, Jan Mácha),  

33. Michael Lenc, 35. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček), 36. Aleš Kubíček (Lukáš Karban), 37. Lukáš Žďárský (Lukáš Karban), 

47. Aleš Kubíček (Marek Lukáč), 49. Aleš Kubíček (Marek Lukáč)  

Rozhodčí:  Kejzral, Černý, Trestné minuty:  4:6,  Brankáři:  Čistecký – Frýba 

07.12.2012 20:15 HC HOLÍN   –     HC LVI      8 – 5   ( 3 : 2, 1 : 1, 4 : 2 ) 

1. Jaroslav Hlavatý (Lukáš Hlavatý, Pavel Hanyš), 8. Lukáš Hlavatý (Petr Daňo), 12. Petr Daňo (Jaroslav Hlavatý), 32. Petr 

Daňo (Lukáš Hlavatý), 52. Jaroslav Hlavatý, 53. Miloš Daňo, 58. Martin Florián (Miloš Daňo), 59. Petr Daňo (Lukáš Hlavatý) 

    –     6. Jan Bradna (Jan Lihan), 8. Jan Lihan (Jan Bradna), 26. Jan Lihan (Jaroslav Vaníček), 53. Jan Bradna (Jaroslav Vaníček), 

59. Jan Lihan (Jaroslav Vaníček)   

Rozhodčí:  Starý, Novotný, Trestné minuty:  12:14, navíc Obermajer  OT (Lvi),  Brankáři:  Barkman – Jirsák 

08.12.2012 11:00 SKLEPY TEAM   –     GREY GRIZZLIES     7 – 4   ( 2 : 1, 4 : 1, 1 : 2 ) 

5. Petr Kracík (Lukáš Heřmanský), 11. Dušan Hejňák, 28. Lukáš Heřmanský (Matěj Chudoba), 29. Martin Petráček, 39. Dušan 

Hejňák (Vojtěch Žilák), 39. Jiří Červený (Martin Vencl), 56. Martin Vencl (Jiří Červený)     –     14. Ivo Karban (Marek Palouš), 

40. Tomáš Štefan, 42. Marek Nečesaný (Jiří Kubíček), 53. Jan Karban (Milan Bartoň)   

Trestné minuty:  4:8,  Brankáři:  Věchet – Pour, odehráno v Nové Pace 
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8. kolo  

10.12.2012 18:15 HC LVI    –     HC DIVÁ BÁRA     6 – 2   ( 2 : 0, 1 : 2, 3 : 0 ) 

4. Aleš Petr (Jakub Gottwald), 12. Jan Věchet (Jaroslav Vaníček, Milan Bartoň), 21. Jaroslav Vaníček, 48. Jan Věchet  

(Jan Lihan, Jaroslav Vaníček), 52. Jan Věchet (Jaroslav Vaníček), 53. Jakub Gottwald (Petr Bičiště)     –    29. Jaromír Sobotka, 

36. Jaromír Sobotka (Petr Vraštil, Tomáš Kocourek)   

Rozhodčí:  Žďárský, Černý, Trestné minuty:  6:6,  Brankáři:  Jirsák – Kubina 

15.12.2012 10:30 GREY GRIZZLIES  –     HC HOLÍN      4 – 6   ( 1 : 3, 1 : 1, 2 : 2 ) 

19. Marek Nečesaný (Tomáš Štefan), 24. Marek Palouš (Marek Nečesaný), 51. Marek Palouš (Radek Bělina),  

54. Marek Palouš     –     7. Jaroslav Hlavatý (Lukáš Hlavatý), 10. Lukáš Hlavatý (Jaroslav Hlavatý), 20. Václav Šobek  

(Jaroslav Hlavatý), 38. Jaroslav Hlavatý (Milan Šobek), 46. Petr Daňo, 50. Lukáš Hlavatý (Jaroslav Hlavatý)    

Rozhodčí:  Žďárský, Novotný, Trestné minuty:  4:10, Brankáři:  Strnad – Hurei 

16.12.2012 18:00 HC ZIMÁK   –     SKLEPY TEAM     6 – 2   ( 3 : 1, 2 : 1, 1 : 0 ) 

2. Daniel Mácha (Radek Drusan), 3. Michael Lenc (Daniel Mácha, Aleš Kubíček), 17. Vojtěch Pivinský (Erik Body, Daniel 

Mácha), 24. Erik Body (Vojtěch Pivinský), 31. Vojtěch Pivinský (Erik Body, Daniel Mácha), 57. Radek Drusan (Jan Mácha) 

     –     10. Martin Petráček (Dušan Hejňák, Lukáš Heřmanský), 26. Martin Petráček (Lukáš Heřmanský)    

Rozhodčí:  Kejzral, Abel, Trestné minuty:  2:4, Brankáři:  Šec – Věchet 

9. kolo  

21.12.2012 20:15 GREY GRIZZLIES  –     HC LVI      13 – 4  ( 2 : 1, 5 : 1, 6 : 2 ) 

3. Marek Nečesaný (Radek Bělina), 20. Tomáš Štefan (Josef Erben), 25. Jaroslav Tomášek (Jan Karban), 33. Radek Bělina 

(Daniel Molič), 33. Tomáš Štefan, 34. Daniel Molič (Josef Erben, Jaroslav Tomášek), 34. Marek Nečesaný (Daniel Molič),  

43. Jaroslav Tomášek, 45. Jan Karban (Tomáš Štefan), 46. Jan Karban (Tomáš Štefan), 47. Jan Karban, 51. Radek Bělina, 

52. Richard Čihák (Jan Karban)     –     14. Jaroslav Vaníček (Jakub Gottwald), 37. Jan Lihan (Jaroslav Vaníček),  

48. Jaroslav Vaníček (Jan Lihan, Jakub Gottwald), 60. Jan Lihan (Jaroslav Vaníček)  

Rozhodčí:  Materna, Novotný, Trestné minuty:  8:6,  Brankáři:  Valenta – Jirsák 

06.01.2013 10:00 SKLEPY TEAM   –     HC DIVÁ BÁRA     4 – 2   ( 0 : 1, 2 : 1, 2 : 0 ) 

26. Petr Kracík (Martin Vencl), 28. Dušan Hejňák (Martin Petráček), 41. Petr Kracík (Vojtěch Žilák), 55. Dušan Hejňák  

(Petr Kracík)     –     3. Marek Hanuš (Milan Rosůlek), 35. Michal Puš (Jaromír Sobotka)  

Trestné minuty:  8:8,  Brankáři:  Věchet – Táborský, odehráno v Nové Pace 

11.01.2013 20:15 HC HOLÍN   –     HC ZIMÁK     3 – 6   ( 1 : 1, 1 : 3, 1 : 2 ) 

4. Jaroslav Hlavatý (Lukáš Hlavatý), 38. Jaroslav Hlavatý (Václav Šobek), 44. Vojtěch Mašek     –     2. Zdeněk Jirásek  

(Erik Body), 27. Daniel Mácha (Petr Křivský, Jiří Kořínek), 27. Petr Křivský (Lukáš Žďárský, Erik Body), 39. Lukáš Žďárský  

(Jan Mácha, Tomáš Pacík), 41. Jan Mácha (Lukáš Žďárský, Ondřej Šec), 47. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček, Jan Mácha)  

Rozhodčí:  Svoboda, Kejzral, Trestné minuty:  8:2,  Brankáři:  Barkman – Šec 

10. kolo  

28.12.2012 19:00 HC LVI    –     SKLEPY TEAM     5 – 3   ( 2 : 1, 0 : 0, 3 : 2 ) 

5. Lukáš Říha (Jan Lihan), 17. Jan Věchet (Jaroslav Vaníček), 51. Jan Věchet (Jaroslav Vaníček), 55. Jaroslav Vaníček  

(Jan Lihan), 58. Jaroslav Vaníček (Jan Věchet)     –     14. Matěj Chudoba (Petr Oulický), 45. Lukáš Musil (Martin Petráček),  

52. Petr Kracík (Martin Vencl)  

Rozhodčí:  Starý, Materna, Trestné minuty:  4:6,  Brankáři:  Jirsák – Věchet 
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29.12.2012 17:00 HC DIVÁ BÁRA  –     HC HOLÍN      5 – 2   ( 0 : 1, 2 : 0, 3 : 1 ) 

31. Milan Rosůlek (Milan Kirschner), 39. Milan Kirschner, 43. Jan Fejfar, 46. Luboš Petera (Jan Fejfar, Marek Hanuš),  

48. Jan Fejfar (Marek Hanuš)     –     9. Jaroslav Hlavatý (Václav Šobek), 53. Petr Daňo (Jaroslav Hlavatý) 

Rozhodčí:  Kejzral, Abel, Trestné minuty:  6:2,  Brankáři:  Kubina – Hurei 

30.12.2012 16:00 HC ZIMÁK   –     GREY GRIZZLIES     2 – 2   ( 2 : 0, 0 : 0, 0 : 2 ) 

11. Vojtěch Pivinský, 12. Jan Mácha (Radek Drusan)     –     46. Jan Karban, 50. Radek Bělina (Jan Karban, Josef Erben) 

Rozhodčí:  Černý, Starý, Trestné minuty:  4:14, navíc Buchar 5+OK, Rozsypal OT   –   Sušír OT,  Brankáři:  Tříska – Strnad 

11. kolo  

03.01.2013 19:30 HC DIVÁ BÁRA  –     GREY GRIZZLIES     4 – 3   ( 1 : 1, 3 : 0, 0 : 2 ) 

18. Aleš Kloutvor (Marek Číha), 28. Marek Hanuš (Milan Rosůlek), 29. Radim Vaníček, 30. Aleš Kloutvor (Jaromír Sobotka) 

     –     12. Marek Nečesaný (Daniel Molič), 41. Tomáš Štefan (Milan Bartoň), 46. Jan Karban (Vladimír Rösel) 

Rozhodčí:  Materna, Hurei, Trestné minuty:  6:4,  Brankáři:  Kubina – Pour 

04.01.2013 20:15 HC ZIMÁK   –     HC LVI      8 – 4   ( 1 : 0, 3 : 2, 4 : 2 ) 

11. Aleš Kubíček, 25. Aleš Kubíček (Radek Drusan), 30. Jan Mácha, 36. Tomáš Pacík (Marek Lukáč), 43. Daniel Mácha  

(Jan Mácha), 50. Zdeněk Rozsypal, 54. Jan Mácha (Daniel Mácha), 58. Jan Mácha (Radek Drusan)     –     31. Jaroslav Vaníček 

(Jakub Gottwald), 35. Jan Lihan (Jakub Gottwald), 57. Jaroslav Vaníček (Jan Lihan), 58. Jan Lihan (Jakub Gottwald) 

Rozhodčí:  Starý, Abel, Trestné minuty:  8:8,  Brankáři:  Šec – Černík 

12.01.2013 16:30 SKLEPY TEAM   –     HC HOLÍN      3 – 5   ( 2 : 2, 0 : 0, 1 : 3 ) 

7. Jiří Červený (Zdeněk Augusta), 17. Matěj Chudoba (Vojtěch Žilák, Zdeněk Augusta), 53. Vojtěch Žilák (Jiří Červený) 

     –     16. Vojtěch Mašek (Petr Daňo), 20. Lukáš Hlavatý (Tomáš Daňo), 43. Jaroslav Hlavatý (Ondřej Mikoláš), 

47. Vojtěch Mašek (Miloš Daňo), 59. Lukáš Hlavatý  

Trestné minuty:  12:10, navíc Petr Daňo OT (HOL),  Brankáři:  Věchet – Barkman, odehráno v Nové Pace 

12. kolo  

07.01.2013 18:15 GREY GRIZZLIES  –     SKLEPY TEAM     2 – 9   ( 0 : 4, 0 : 2, 2 : 3 ) 

50. Daniel Molič (Tomáš Štefan), 57. Marek Nečesaný (Jan Karban)     –     4. Jiří Červený, 14. Petr Kracík (Zdeněk Augusta), 

16. Pavel Rajm (Marek Foltýn), 18. Martin Vencl (Matěj Chudoba), 30. Petr Kracík (Martin Vencl), 40. Martin Petráček  

(Matěj Chudoba), 43. Petr Kracík (Zdeněk Augusta), 48. Martin Vencl (Matěj Chudoba), 49. Zdeněk Augusta  

(Petr Kracík, Martin Vencl) 

Rozhodčí:  Materna, Starý, Trestné minuty:  12:2,  Brankáři:  Strnad – Věchet  

09.01.2013 17:15 HC ZIMÁK   –     HC DIVÁ BÁRA     5 – 4   ( 3 : 2, 1 : 2, 1 : 0 ) 

9. Tomáš Pacík (Erik Body), 10. Radek Drusan (Zdeněk Rozsypal, Jan Mácha), 15. Zdeněk Rozsypal, 22. Marek Lukáč,  

48. Radek Drusan (Lukáš Žďárský, Zdeněk Jirásek)     –     16. Michal Puš (Tomáš Mikolášek), 20. Jan Morávek, 28. Michal Puš 

(Jaromír Sobotka, Petr Jedlička), 29. Marek Hanuš (Marek Číha, Michal Puš) 

Rozhodčí:  Svoboda M, Kejzral, Trestné minuty:  2:6, navíc Pacík 5+OK   –   Vraštil 5+OK,   Brankáři:  Mrázek – Čistecký 

14.01.2013 18:15 HC LVI    –     HC HOLÍN      9 – 5   ( 1 : 1, 3 : 0, 5 : 4 ) 

18. Jan Lihan (Milan Bartoň), 28. Aleš Petr, 34. Lukáš Říha (Jan Lihan), 39. Petr Bičiště (Aleš Petr), 51. Jaroslav Vaníček  

(Petr Bičiště), 53. Jaroslav Vaníček (Jan Lihan), 54. Aleš Petr (Jaroslav Vaníček), 57. Jakub Gottwald (Jan Lihan), 59. Aleš Petr 

(Lukáš Říha)     –     12. Lukáš Hlavatý (Jaroslav Hlavatý), 42. Miloš Daňo, 55. Lukáš Hlavatý (Jaroslav Hlavatý),  

58. Jaroslav Hlavatý (Lukáš Hlavatý), 60. Lukáš Hlavatý (Petr Daňo) 

Rozhodčí:  Černý, Materna, Trestné minuty:  4:2, Brankáři:  Jirsák – Barkman 
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13. kolo  

17.01.2013 19:30 HC HOLÍN   –     GREY GRIZZLIES     13 – 3  ( 2 : 0, 4 : 2, 7 : 1 ) 

2. Lukáš Hlavatý, 6. Lukáš Hlavatý (Miloš Daňo), 23. Milan Šobek (Petr Daňo), 29. Milan Šobek (Ondřej Mikoláš),  

39. Lukáš Hlavatý (Milan Šobek), 40. Lukáš Hlavatý (Milan Šobek), 43. Miloš Daňo, 45. Lukáš Hlavatý, 45. Milan Šobek,  

50. Vojtěch Mašek, 50. Petr Daňo, 54. Ondřej Mikoláš, 58. Ondřej Mikoláš (Vojtěch Mašek, Václav Šobek) 

     –     24. Jan Karban, 38. Jan Karban (Milan Bartoň), 51. Jan Karban 

Rozhodčí:  Černý, Abel, Trestné minuty:  4:8,  Brankáři:  Barkman – Strnad 

18.01.2013 20:15 HC DIVÁ BÁRA  –     HC LVI      7 – 3   ( 5 : 1, 1 : 2, 1 : 0 ) 

2. Milan Rosůlek, 9. Jaromír Sobotka (Petr Vraštil, Michal Puš), 14. Marek Číha (Marek Hanuš), 17. Marek Číha (Milan 

Rosůlek), 18. Michal Puš, 31. Jaromír Sobotka (Petr Vraštil), 56. Petr Vraštil (Jaromír Sobotka) 

     –     1. Jan Lihan (Jan Bradna), 21. Jan Lihan (Jaroslav Vaníček), 26. Jaroslav Vaníček (Jan Lihan) 

Rozhodčí:  Černý, Abel, Trestné minuty:  2:4,  Brankáři:  Čistecký – Jirsák 

27.01.2013 12:15 SKLEPY TEAM   –     HC ZIMÁK     8 – 1   ( 1 : 0, 3 : 1, 4 : 0 ) 

19. Petr Kracík (Ladislav Knap, Zdeněk Augusta), 32. Vojtěch Žilák (Ladislav Knap), 39. Pavel Rajm (Jiří Chudoba),  

40. Pavel Rajm (Jiří Chudoba), 52. Martin Plecháč (Matěj Chudoba), 50. Martin Vencl (Martin Petráček, Martin Plecháč), 

58. Matěj Chudoba (Martin Petráček), 60. Ladislav Knap     –     25. Zdeněk Jirásek   

Trestné minuty:  10:12,  Brankáři:  Věchet – Fikar, odehráno v Nové Pace 

Tento duel jsem bohužel neměl možnost vidět na vlastní oči, ale z vyprávění a z oficiálních stránek novopackého klubu se 

dalo vyčíst několik indicií. Cituji ze stránek Sklepů: "Soupeř měl včera zápas, ve kterém poprvé letos prohrál - s Holínem, 

navíc po zápase chlapci tužili tým takovým způsobem, že se jim ráno nevstávalo moc dobře a ani k našemu zápasu (začátek 

ve 12:15) nepřistupovali mnozí s nadšením. Navíc jich přijelo pouhých osm do pole, zatímco nás nastoupilo do pole 

dvanáct." A to jsou asi nejdůležitější fakta. 

   Sklepy se do vední dostali v 19. minutě zásluhou Kracíka. Ve 25. minutě vyrovnal střelec Zimáku posledních dní 

Zdeněk Jirásek, ale to bylo ze strany jeho týmu vše. Poté se prosazovali už jen hráči Sklepů a uštědřili svému soupeři 

vysokou porážku, která se zastavila až za stavu 8-1. Takový debakl nikdo neočekával, ale puk je malý, branka velká (někdy až 

moc). A možná nemuselo u thoto stavu zůsta. Opět citace: "Konečných 8:1 je pro soupeře ještě milosrdných, byl tentokrát 

"zralý" na mnohem větší příděl. Ale body jsou doma, i když se s nima moc nepočítalo, takže spokojenost." 

14. kolo  

24.01.2013 19:30 HC LVI    –     GREY GRIZZLIES     7 – 9   ( 2 : 2, 3 : 2, 2 : 5 ) 

7. Aleš Petr (Petr Bičiště, Lukáš Říha), 13. Jakub Gottwald (Jaroslav Vaníček), 23. Jaroslav Vaníček (Jan Lihan), 26. Jan Lihan 

(Jaroslav Vaníček), 38. Aleš Petr (Pavel Nový), 49. Jaroslav Vaníček (Jakub Gottwald), 59. Jaroslav Vaníček (Jan Lihan) 

     –     1. Marek Nečesaný (Tomáš Štefan), 14. Radek Bělina (Radek Sušír, Marek Palouš), 29. Tomáš Štefan 

(Jaroslav Tomášek), 33. Jan Karban (Daniel Molič, Marek Nečesaný), 48. Tomáš Štefan, 49. Jan Karban (Daniel Molič),  

49. Jan Karban (Ivo Karban), 51. Jan Karban (Tomáš Štefan, Milan Bartoň), 53. Daniel Molič (Marek Nečesaný)   

Rozhodčí:  Kejzral, Starý, Trestné minuty:  6:8,  Brankáři:  Jirsák – Strnad 

26.01.2013 10:30 HC DIVÁ BÁRA  –     SKLEPY TEAM     6 – 3   ( 2 : 1, 1 : 1, 3 : 1 ) 

4. Marek Hanuš (Milan Rosůlek, Jan Fejfar), 9. Jan Fejfar (Milan Kirschner), 21. Milan Rosůlek (Marek Hanuš), 43. Petr Vraštil 

(Jan Starý, Jan Fejfar), 49. Aleš Kloutvor (Jaromír Sobotka), 60. Jan Fejfar (Milan Rosůlek) 

     –     11. Matěj Chudoba (Petr Oulický), 38. Lukáš Heřmanský, 54. Zdeněk Augusta    

Rozhodčí:  Černý, Abel, Trestné minuty:  8:8,  Brankáři:  Kubina – Věchet 
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26.01.2013 17:00 HC ZIMÁK   –     HC HOLÍN      3 – 4   ( 1 : 0, 0 : 2, 2 : 2 ) 

6. Erik Body (Radek Drusan), 41. Radek Drusan (Tomáš Buchar), 54. Zdeněk Jirásek (Lukáš Žďárský, Tomáš Buchar) 

     –     25. Lukáš Hlavatý (Jaroslav Hlavatý), 28. Lukáš Hlavatý (Jaroslav Hlavatý), 45. Jaroslav Hlavatý (Petr Daňo),  

49. Lukáš Hlavatý    

Rozhodčí:  Černý, Abel, Trestné minuty:  2:0,  Brankáři:  Tříska – Hurei 

Asi málokdo by čekal, že z víkendového dvojutkání nevybojuje tým HC Zimák, doposud neporažený vedoucí tým Skupiny 

"A", ani jeden bod. Po remíze 2-2 s Grey Grizzlies Hořice v 10. kole, přišla první letošní porážka v kole číslo 14. Zimák v něm 

bojoval s Holínem, který je v tabulce na druhém místě. Předchozí dvě střetnutí Zimák vyhrál, ale zejména v prvním utkání 

musel o vítězství tvrdě bojovat. Do tohoto utkání nastoupil bez několika opor, i tak však měl na lavičce více hráčů než Holín. 

A dostal se i do vedení. Skóre otevřel v 6. minutě Erik Body, když bezchybně proměnil nabídku Drusana. Utkání se hrálo 

velmi opatrně a také čistě. Za celou dobu byl vyloučen pouze jediný hráč a i proto je potřeba poděkovat nejen oběma 

celkům, ale i rozhodčím, kteří se předvedli na úrovni. Zlomová situace nastala v čase 24:36, kdy polosamostatný nájezd 

Jardy Hlavatého, po němž puk zůstal na betonu brankáře, dorazil jeho bratr Lukáš a vyrovnal na 1-1. Domácí vehementně 

protestovali, no rozhodčí své rozhodnutí nezměnili a branku uznali. O dvě a půl minuty později si bratři souhru zopakovali, 

avšak tentokrát použili kombinaci. Po dvou třetinách byl stav 1-2 ve prospěch Holína. Hned po návratu z kabin vybojoval 

Tomáš Buchar puk za brankou a Radek Drusan obkroužil branku a u tyčky propasíroval puk za brankáře. Holín to však 

nezlomilo a iniciativu převzal on. Během následujících osmi minut vstřelil dvě branky. Nejprve Jaroslav Hlavatý a poté 

dovršil hattrick Lukáš Hlavatý, když oba našli mezeru ve výstroji jinak skvěle chytajícího brankáře Třísky. Zimák ještě snížil 

zásluhou Zdendy Jiráska, ale i tak si Holín vcelku snadno vedení pohlídal a zvítězil. 

15. kolo  

30.01.2013 19:45 SKLEPY TEAM   –     HC LVI      8 – 0   ( 0 : 0, 3 : 0, 5 : 0 ) 

28. Ladislav Knap (Pavel Rajm), 37. David Musil (Pavel Rajm), 40. David Musil (Martin Vencl), 45. Pavel Rajm (David Musil), 

46. Zdeněk Augusta (Petr Oulický), 52. Petr Oulický (Martin Vencl), 57. Zdeněk Augusta (Vojtěch Žilák, Matěj Chudoba),  

58. Martin Petráček (Petr Oulický, Martin Vencl)   

Trestné minuty:  8:6,  Brankáři:  Věchet (1. ČK) – Jirsák, odehráno v Nové Pace 

31.01.2013 19:30 HC HOLÍN   –     HC DIVÁ BÁRA     2 – 1   ( 0 : 0, 1 : 1, 1 : 0 ) 

23. Lukáš Hlavatý (Miloš Daňo), 57. Lukáš Hlavatý (Petr Daňo)     –     36. Jan Starý (Milan Kirschner)    

Rozhodčí:  Kejzral, Černý, Trestné minuty:  16:8,  Brankáři:  Hurei – Kubina 

01.02.2013 20:15 GREY GRIZZLIES  –     HC ZIMÁK     5 – 0       kontumačně 

  původní výsledek  3 – 5  ( 1 : 1, 1 : 2, 1 : 2 ) 

3. Marek Palouš (Radek Sušír), 34. Tomáš Štefan, 47. Jan Karban (Milan Bartoň)     –     18. Radek Drusan, 32. Erik Body 

(Radek Drusan), 35. Radek Drusan, 47. Erik Body (Radek Drusan), 58. Lukáš Žďárský (Erik Body, Aleš Kubíček)     

Rozhodčí:  Černý, Starý,  Trestné minuty:  10:14,  Brankáři:  Strnad – Tříska 

Důvodem kontumace utkání byl neoprávněný start dvou hráčů týmu HC Zimák Jičín, způsobený nedostatkem počtu hráčů. 

Hráči byli řádně zapsáni do zápisu, ale nejsou na oficiální soupisce týmu. Jedná se o hráče č. 49 David Březák a hráče č. 20 

Jan Drusan. První hráč v utkání vstřelil branku, první svého týmu, v čase 17:46. Kvůli technickému konfliktu byl za střelce 

uveden asistent Radek Drusan. Stejně tak byla asistence tohoto hráče na třetí branku anulována. Jan Drusan se bodově 

neprosadil a žádný z hráčů nebyl trestán. 

16. kolo  

03.02.2013 20:00 HC LVI    –     SKLEPY TEAM     5 – 5   ( 1 : 0, 1 : 1, 3 : 4 ) 

15. Lukáš Hlavatý, 27. Tomáš Daňo (Lukáš Hlavatý), 48. Ondřej Mikoláš (Lukáš Hlavatý), 49. Petr Daňo (Vojtěch Mašek),  

51. Tomáš Daňo (Vojtěch Mašek)     –     39. Matěj Chudoba (Martin Plecháč), 43. Zdeněk Augusta (Ladislav Knap, Vojtěch 

Žilák), 43. Petr Kracík (Matěj Chudoba), 47. Zdeněk Augusta, 55. Petr Kracík (Dušan Hejňák)   

Rozhodčí:  Kejzral, Materna, Trestné minuty:  6:4,  Brankáři:  Hurei – Věchet 
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04.02.2013 18:15 GREY GRIZZLIES  –     HC DIVÁ BÁRA     5 – 3   ( 2 : 1, 0 : 0, 3 : 2 ) 

9. Radek Bělina (Vladimír Rösel), 14. Radek Bělina, 49. Marek Nečesaný (Marek Palouš), 54. Radek Sušír (Marek Nečesaný), 

59. Ivo Karban (Jan Karban)     –     3. Marek Hanuš, 48. Milan Rosůlek, 56. Marek Hanuš   

Rozhodčí:  Černý, Žďárský, Trestné minuty:  8:12,  Brankáři:  Strnad – Kubina 

05.02.2013 20:00 HC LVI    –     HC ZIMÁK     5 – 0       kontumačně 

  původní výsledek  5 – 5  ( 1 : 2, 2 : 2, 2 : 2 ) 

2. Petr Pšenička (Martin Jedlička), 27. Jakub Gottwald (Jaroslav Vaníček), 37. Petr Bičiště (Jaroslav Vaníček),  

54. Jaroslav Vaníček (Jakub Gottwald), 56. Jaroslav Vaníček (Jakub Gottwald)     –     9. Vojtěch Pivinský (Aleš Kubíček),  

19. Michael Lenc (Radek Drusan, Erik Body), 25. Zdeněk Rozsypal (Michael Lenc), 37. Aleš Kubíček (Michael Lenc,  

Zdeněk Rozsypal), 59. Tomáš Pacík (Radek Drusan)     

Rozhodčí:  Černý, Kejzral,  Trestné minuty:  4:2,  Brankáři:  Jirsák – Kordík 

Důvodem kontumace utkání byl neoprávněný start dvou hráčů týmu HC Zimák Jičín, způsobený nedostatkem počtu hráčů. 

Hráči byli řádně zapsáni do zápisu, ale nejsou na oficiální soupisce týmu. Jedná se o hráče č. 20 Jan Drusan a o brankáře č. 1 

Luděk Kordík. První hráč v utkání vstřelil branku, první svého týmu, v čase 08:10. Kvůli technickému konfliktu byl za střelce 

uveden asistent Vojtěch Pivinský a druhá asistence Aleše Kubíčka se posouvá na místo první. Brankář nebude uveden ve 

statistice, protože Zimák již 2x využil možnost použít brankáře, kterého nemá na soupisce (Martin Černý, Jiří Fikar). Tresty za 

faul, které obdržel Jan Drusan, nebudou uvedeny ve statistikách utkání. 

17. kolo  

10.02.2013 17:45 HC DIVÁ BÁRA  –     HC ZIMÁK     2 – 1   ( 1 : 0, 1 : 0, 0 : 1 ) 

6. Marek Hanuš (Luboš Petera), 40. Michal Puš (Milan Rosůlek, Radim Vaníček)     –     47. Jan Mácha (Tomáš Buchar)   

Rozhodčí:  Svoboda M, Kejzral,  Trestné minuty:  6:4, navíc Petera OT (DB),  Brankáři:  Kubina – Šec 

11.02.2013 18:15 HC HOLÍN   –     HC LVI      7 – 3   ( 3 : 0, 2 : 1, 2 : 2 ) 

7. Lukáš Hlavatý (Martin Florián), 13. Martin Florián (Petr Daňo), 14. Petr Daňo (Martin Florián), 35. Tomáš Daňo  

(Vojtěch Mašek), 37. Lukáš Hlavatý, 47. Tomáš Daňo, 50. Vojtěch Mašek (Lukáš Hlavatý)     –     29. Petr Bičište  

(Martin Jedlička), 56. Lukáš Říha, 58. Petr Bičiště   

Rozhodčí:  Černý, Žďárský,  Trestné minuty:  6:12, navíc Vytlačil 5+OK a TH, Bičiště OT (LVI),  Brankáři:  Barkman – Jirsák 

24.02.2013 12:15 SKLEPY TEAM   –     GREY GRIZZLIES     4 – 3   ( 1 : 2, 2 : 1, 1 : 0 ) 

18. David Musil, 24. Jiří Chudoba (Petr Oulický), 29. Pavel Rajm (Martin Petráček), 48. Martin Plecháč (Matěj Chudoba) 

     –     8. Jan Karban (Josef Erben), 17. Jan Karban (Ivo Karban), 39. Daniel Molič (Ivo Karban)   

Trestné minuty:  6:8, navíc Nečesaný OK a Karban J. OT (oba GG),  Brankáři:  Věchet – Valenta, odehráno v Nové Pace 

18. kolo  

15.02.2013 20:15 HC LVI    –     HC DIVÁ BÁRA     5 – 9   ( 2 : 4, 1 : 2, 2 : 3 ) 

5. Jaroslav Vaníček (Milan Bartoň), 13. Jaroslav Vaníček (Lukáš Gottwald), 26. Jaroslav Vaníček (Petr Pšenička), 44. Jaroslav 

Vaníček (Petr Pšenička), 52. Jaroslav Vaníček (Milan Bartoň)     –     12. Jan Starý (Marek Hanuš), 14. Marek Hanuš (Michal 

Puš), 18. Michal Puš, 19. Jan Starý (Milan Rosůlek, Marek Hanuš), 23. Michal Puš (Petr Vraštil, Radim Vaníček), 34. Jan Starý 

(Marek Hanuš, Milan Rosůlek), 49. Petr Vraštil (Radim Vaníček), 53. Marek Hanuš, 59. Michal Puš (Petr Vraštil, Jan Starý)   

Rozhodčí:  Svoboda M, Kejzral,  Trestné minuty:  8:8, Brankáři:  Jirsák – Čistecký 

Velmi zajímavý počin se povedl bývalému hráči HC Jičín a HC Nový Bydžov, nynějšímu tahounu týmu HC Lvi Nový Bydžov, 

Jaroslavu Vaníčkovi. Ten v 18. kole základní části Skupiny "A" v utkání proti Divé Báře, jež jeho tým prohrál 5-9, vstřelil 5 

branek, čímž překonal rekord sezony, ale hlavně pokořil bájnou hranici 50 kanadských bodů. 

Významný krok k postupu učinila v posledním utkání Divá Bára, která zvítězila právě nad Novým Bydžovem 9-5. Hattrick 

zaznamenali sváteční střelci Jan Starý a Michal Puš, kteří se však v posledních utkáních dostali do slušné střelecké formy. 
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16.02.2013 17:00 HC ZIMÁK   –     SKLEPY TEAM     2 – 1   ( 0 : 0, 1 : 1, 1 : 0 ) 

29. Daniel Mácha (Lukáš Karban), 43. Erik Body (Daniel Mácha, Aleš Kubíček)     –     32. Martin Plecháč   

Rozhodčí:  Černý, Starý,  Trestné minuty:  12:6, Brankáři:  Mrázek – Věchet 

22.02.2013 20:15 GREY GRIZZLIES  –     HC HOLÍN      7 – 5   ( 3 : 2, 3 : 0, 1 : 3 ) 

4. Radek Sušír (Tomáš Štefan), 7. Jan Karban (Daniel Molič), 18. Radek Bělina (Daniel Molič), 26. Milan Bartoň,  

33. Ivo Karban (Radek Bělina, Daniel Molič), 35. Radek Bělina (Jaroslav Tomášek), 59. Daniel Molič (Jan Karban) 

     –     15. Martin Florián, 16. Lukáš Hlavatý (Jaroslav Hlavatý), 42. Miloš Daňo (Martin Florián),  

49. Jaroslav Hlavatý (Milan Šobek), 51. Pavel Hanyš (Milan Šobek)   

Rozhodčí:  Starý, Žďárský,  Trestné minuty:  12:10, Brankáři:  Táborský – Hurei 

19. kolo  

23.02.2013 16:30 SKLEPY TEAM   –     HC DIVÁ BÁRA     2 – 2   ( 0 : 0, 2 : 0, 0 : 2 ) 

37. Dušan Hejňák (Martin Vencl, Martin Plecháč), 38. Pavel Rajm (Martin Vencl)     –     43. Jan Starý (Marek Hanuš), 

45. Milan Rosůlek (Marek Hanuš, Petr Vraštil)   

Trestné minuty:  12:4, navíc Kirschner OT a Sobotka OT (oba DB),  Brankáři:  Věchet – Kubina, odehráno v Nové Pace 

24.02.2013 17:45 HC HOLÍN   –     HC ZIMÁK     2 – 4   ( 1 : 0, 1 : 1, 0 : 3 ) 

18. Petr Daňo (Martin Florián), 24. Milan Šobek (Jaroslav Hlavatý)     –     32. Lukáš Karban (Aleš Kubíček),  

52. Zdeněk Rozsypal (Michael Lenc), 54. Radek Drusan (Lukáš Karban, Jan Mácha), 55. Aleš Kubíček (Zdeněk Rozsypal)   

Rozhodčí:  Kejzral, Černý,  Trestné minuty:  16:8, Brankáři:  Barkman – Šec (58 min), Tříska (1 min) 

26.02.2013 20:00 GREY GRIZZLIES  –     HC LVI      13 – 4  ( 4 : 1, 5 : 0, 4 : 3 ) 

3. Daniel Molič (Ondřej Kopecký), 10. Tomáš Štefan (Richard Čihák), 12. Marek Palouš (Tomáš Štefan), 12. Jan Karban 

(Radek Bělina, Daniel Molič), 24. Richard Čihák (Tomáš Štefan), 25. Daniel Molič (Jan Karban), 28. Tomáš Štefan 

 (Jan Karban), 31. Jan Karban (Radek Bělina), 39. Tomáš Štefan (Vladimír Rösel), 46. Radek Bělina (Jan Karban),  

48. Tomáš Štefan (Richard Čihák, Marek Palouš), 50. Daniel Molič (Jan Karban, Radek Bělina), 59. Jan Karban (Radek Bělina) 

     –     6. Jan Bradna (Jan Lihan), 59. Petr Pšenička (Jaroslav Vaníček), 60. Jaroslav Vaníček (Jakub Gottwald),  

60. Jaroslav Vaníček (Jakub Gottwald, Jan Lihan)    

Rozhodčí:  Kejzral, Sedláček,  Trestné minuty:  8:8, Brankáři:  Valenta – Jirsák 

20. kolo  

04.03.2013 18:15 HC DIVÁ BÁRA  –     HC HOLÍN      4 – 3   ( 1 : 0, 0 : 1, 3 : 2 ) 

15. Marek Hanuš (Radim Vaníček, Milan Kirschner), 48. Michal Puš (Jan Morávek), 56. Luboš Petera (Petr Vraštil), 58. Radim 

Vaníček (Jan Morávek)     –     37. Miloš Daňo (Petr Daňo, Jiří Měšťan), 54. Václav Šobek, 59. Petr Daňo   

Rozhodčí:  Černý, Žďárský,  Trestné minuty:  4:4, Brankáři:  Kubina – Barkman 

06.03.2013 19:30 HC LVI    –     SKLEPY TEAM     3 – 11  ( 0 : 5, 0 : 5, 3 : 1 ) 

44. Jan Lihan (Aleš Petr), 58. Jan Lihan (Jaroslav Vaníček), 58. Jan Lihan (Jaroslav Vaníček)    –    6. Petr Kracík (Radek Krskek),  

14. Dušan Hejňák (Martin Petráček), 14. Petr Kracík (Zdeněk Augusta), 15. David Musil (Vojtěch Žilák, Zdeněk Augusta),  

20. Petr Kracík (Zdeněk Augusta), 25. Vojtěch Žilák, 25. Petr Kracík (Zdeněk Augusta), 26. Martin Plecháč (Jiří Červený),  

37. Vojtěch Žilák (Jiří Červený), 39. Petr Kracík, 54. Dušan Hejňák  

Rozhodčí:  Svoboda M, Mráz,  Trestné minuty:  10:12, Brankáři:  Baránek – Věchet 

Poté, co Divá Bára porazila Holín 4-3, potřebovaly Sklepy k jistotě postupu získat alespoň bod za remízu proti 

novobydžovským Lvům. Ti nastoupili do utkání s náhradním brankářem Pavlem Baránkem. Hráči Sklepů využili šanci a po 

první třetině vedli v poměru 5-0. Poté přidali další branky a Nový Bydžov nakonec deklasovali. 
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Sklepy TEAM Nová Paka je tak posledním postupujícím týmem do semifinále Skupiny "A", kde se utká s HC Zimák Jičín, 

vítězem základní části. Smůlu mají Grey Grizzlies, kteří obsadili konečné 5. místo. V tomto utkání se urodil i další pětigólový 

střelec sezony. Tím byl kapitán Sklepů Petr Kracík. 

08.03.2013 18:45 HC ZIMÁK   –     GREY GRIZZLIES     6 – 2   ( 1 : 0, 1 : 1, 4 : 1 ) 

9. Michael Lenc (Daniel Mácha), 30. Lukáš Karban (Vojtěch Pivinský), 48. Michael Lenc (Erik Body), 58. Lukáš Žďárský  

(Daniel Mácha), 58. Erik Body, 59. Vojtěch Pivinský (Daniel Mácha, Lukáš Karban)     –     33. Jan Karban (Ivo Karban), 

50. Ivo Karban   

Rozhodčí:  Kejzral, Černý,  Trestné minuty:  2:0, Brankáři:  Šec – Valenta 

 

Konečná Tabulka 

   # Tým   Z V R P Skóre  TM B 

1. HC ZIMÁK JIČÍN 20 14 1 5 90 : 68  178 29 

2. HC HOLÍN  20 11 1 8 99 : 85  162 23 

3. HC DIVÁ BÁRA 20 10 1 9 77 : 78  215 21 

4. SKLEPY TEAM N. P. 20 9 2 9 92 : 75  172 20 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

5. GREY GRIZZLIES H. 20 8 1 11 95 : 100 286 17 

6. HC LVI N. B.  20 5 0 15 92 : 139 210 10 

*  Tým HC Lvi Nový Bydžov se už nepřihlásil do dalšího ročníku soutěže.     

 # - pořadí, Z - počet zápasů, V - výhry, R - remízy, P - prohry, TM - trestné minuty, B - body. 

 

 

 

Skupina "A" Divá Bára Grey Grizzlies Holín Lvi Nový Byd. Sklepy Zimák Body

4  -  2 1  -  3 8  -  6 7  -  3 2  -  6 6

1  -  3 5  -  2 2  -  6 2  -  4 3  -  11 2

4  -  3 1  -  2 7  -  3 6  -  3 4  -  5 6

3  -  5 4  -  3 9  -  5 2  -  2 2  -  1 7

2  -  4 3  -  6 3  -  5 5  -  4 4  -  6 2

3  -  1 4  -  6 13  -  4 4  -  7 2  -  2 5

3  -  4 3  -  13 9  -  7 2  -  9 5 - 0 kont. 4

5  -  3 7  -  5 13  -  4 3  -  4 2  -  6 6

3  -  1 6  -  3 7  -  5 6  -  2 6  -  8 8

2  -  5 6  -  4 8  -  5 1  -  4 3  -  6 4

2  -  1 13  -  3 5  -  9 5  -  3 4  -  3 8

3  -  4 5  -  7 7  -  3 5  -  5 2  -  4 3

6  -  8 5  -  3 5  -  7 6  -  7 4  -  7 2

6  -  2 4  -  13 5  -  8 5  -  3 3  -  4 4

3  -  7 7  -  9 9  -  5 0  -  8 4  -  8 2

5  -  9 4  -  13 3  -  7 3  -  11 5 - 0 kont. 2

3  -  7 4  -  5 2  -  6 7  -  6 2  -  4 2

4  -  2 7  -  4 4  -  1 3  -  5 2  -  6 6

3  -  6 9  -  2 3  -  5 8  -  0 8  -  1 6

2  -  2 4  -  3 5  -  5 11  -  3 1  -  2 6

6  -  2 6  -  4 8  -  6 7  -  4 4  -  2 10

11 -  3 2  -  2 6  -  3 4  -  3 6  -  2 9

5  -  4 0 - 5 kont. 3  -  4 8  -  4 1  -  8 4

1  -  2 6  -  2 4  -  2 0 - 5 kont. 2  -  1 6

XXX

Divá Bára

Grey Grizzlies

Holín

HC Lvi N.B.

Sklepy TEAM

Zimák

XXX

XXX

XXX

XXX

XXX
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PLAY – OFF  

SEMIFINÁLE 

    VS.    

HC ZIMÁK JIČÍN   –   HC SKLEPY TEAM NOVÁ PAKA 

Zápas č. 1  

10.03.2013 18:45 HC SKLEPY TEAM  –     HC ZIMÁK     5 – 4   ( 1 : 1, 3 : 1, 1 : 2 ) 

3. David Musil, 39. Jiří Chudoba (Jiří Červený), 39. Martin Vencl (Vojtěch Žilák), 40. Martin Petráček (Dušan Hejňák), 

55. David Musil     –     14. Lukáš Žďárský, 29. Michael Lenc (Daniel Mácha), 49. Michael Lenc, 60. Jan Mácha (Daniel Mácha)   

Trestné minuty:  10:10, Brankáři:  Věchet – Tříška, odehráno v Nové Pace 

STAV SÉRIE:  1 – 0  

Oproti původnímu plánu začalo semifinále Play-off Skupiny "A" už v neděli 10. března, a to na stadionu v Nové Pace. 

Důvodem byl mimo jiné i nabitý program ve středu, kdy se zde mělo hrát utkání číslo 2 v rámci semifinálové duelu HC  

Zimák Jičín - HC Sklepy TEAM Nová Paka. Packý tým dokázal jasného vítěze základní části překvapit a zvítězil těsně 5-4. 

Utkání v Nové Pace nabídlo souboj vyšší třídy, kde oba týmy nastoupili s hvězdnými sestavami. Do vedení se dostaly Sklepy, 

když se ve 3. minutě utrhl obraně David Musil a gólově zakončil. Zimák stav zásluhou Lukáše Žďárského v první a Michaela 

Lence ve druhé třetině otočil, ale pak nastala z pohledu hostí dvouminutovka hrůzy. 

Během ní se v čase 38:07 prosadil tečí střely Červeného Jiří Chudoba, v čase 38:25 dlouhonosnou střelou Martin Vencl a 

pohé tři vteřiny před koncem druhé třetiny ještě po kombinaci Martin Petráček. To byla rána do vazu, ze které se Zimák již 

nevzpamatoval a přestože dokázal ještě korigovat stav na konečných 5-4, první bod si připisují Novopacké Sklepy. 

Zápas č. 2  

13.03.2013 17:00 HC ZIMÁK JIČÍN  –     SKLEPY TEAM     1 – 2   ( 1 : 0, 0 : 2, 0 : 0 ) 

18. Aleš Kubíček (Erik Body)     –     22. David Musil (Ladislav Knap), 29. Ladislav Knap (Pavel Rajm)   

Rozhodčí:  Černý, Kozák  Trestné minuty:  6:8, Brankáři:  Tříška – Věchet 

KONEČNÝ STAV SÉRIE:  0 – 2, postupuje HC Sklepy Team Nová Paka 

Favorit si ale vyřazení nepřipouštěl a k odvetě do Jičína nastoupil opět sebevědomě. Znovu se ujal vedení, když Aleš Kubíček 

jako jediný pokračoval ve zdánlivě jistě přerušené 

hře a stejně jako rozhodčí viděl volně ležící puk v 

brankovišti, neměl ho problém do branky poslat. 

Vedení 1-0 však v Play-off nic neznamená a věděly 

to i Sklepy. Nejprve David Musil zužitkoval 

nahrávku Ladislava Knapa a o chvíli později z 

brejku otočil vývoj utkání na 2-1 Ladislav Knap 

sám. Zimák poté tlačil, dokonce dostal puk i do 

branky, ale rozhodčí gól neuznali. Nepomohl ani 

drtivý závěrečný tlak a Sklepy tak překvapivě 

vyřadily favorita celé soutěže hned ve dvou 

utkáních a finále si zajistily téměř týden předem. 
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   VS.   

HC HOLÍN   –   HC DIVÁ BÁRA 

Zápas č. 1  

11.03.2013 20:00 HC HOLÍN   –     HC DIVÁ BÁRA     4 – 3   ( 1 : 1, 0 : 0, 3 : 2 ) 

16. Jaroslav Hlavatý (Jan Hurei), 41. Petr Daňo (Lukáš Hlavatý), 47. Vojtěch Mašek (Petr Daňo, Jaroslav Hlavatý), 

48. Vojtěch Mašek (Lukáš Hlavatý)     –     14. Petr Vraštil (Jan Starý), 55. Luboš Petera (Milan Rosůlek, Marek Hanuš), 

60. Jan Starý    

Rozhodčí:  Kejzral, Materna,  Trestné minuty:  6:4, Brankáři:  Barkman – Kubina 

STAV SÉRIE:  1 – 0 

Ve druhém semifinále přivítal Holín nevyzpytatelnou Divou Báru a první dvě třetiny utkání připomínali stoletou válku i s 

dobývaním středověkých hradů. Stav 1-1 tomu více než nasvědčuje a dominance brankářů byla nadevším. Ve 3. třetině se 

obrázek hry změnil a nakonec Holín zvítězil 4-3. 

Utkání v Jičíně bylo opatrnější a branku Jiřího Vraštila ze 13. minuty, který se protáhl mezi dvěma beky Holína, rychle 

neutralizoval také po úniku Jarda Hlavatý. Poté dominovali hlavně brankáři, kteří od té chvíle nepustili za svá záda ani jeden 

puk, přestože šance na vstřelení branky měly oba kluby. I zde nastal zlom okolo přestávky na úpravu ledu. Narozdíl o Nové 

Paky to však bylo až po ní. V čase 40:52 projel po pravém křídle až za obranu soupeře bek Petr Daňo a zkušeně propálil 

brankáře. Ve 47. minutě střílel Petr Daňo po vyhraném buly, Vojta Mašek jeho ránu lehce tečoval a dezorientovaná obrana 

Divé Báry si puk dopravila do branky sama. O pouhých 78 vteřin později se Lukáš Hlavatý protáhl po levém křídle, brankář 

jeho střelu zneškodnil, ale na dorážku Vojty Maška už byl krátký a ten tak mohl vsítit vítěznou branku, v té době na 4-1. 

Divá Bára utkání ale nevzdala a v 55. minutě po závaru zaúřadovala nikým nehlídaná dvojice Rosůlek - Petera a druhý 

jmenovaný zavěsil. Holín si vedení hlídal, ale minutu a 10 sekund před koncem byl za podražení vyloučen Vojta Mašek a 

hosté odvolali brankáře, aby mohli hrát přesilovku 6 na 4. Osmnáct sekund před koncem ji využil Jan Starý, když jeho střelu 

omylem lehce přizvedl bránící Václav Šobek. Další branku si ale Holín již vstřelit nenechal a nakonec se ujal vedení 1-0 v sérii 

po výhře 4-3. 

Zápas č. 2  

13.03.2013 19:15 HC DIVÁ BÁRA  –     HC HOLÍN      4 – 2   ( 2 : 1, 1 : 0, 1 : 1 ) 

12. Jan Morávek (Michal Puš), 20. Jan Starý (Luboš Petera), 32. Luboš Petera, 60. Milan Rosůlek (Petr Jedlička) 

     –     1. Jan Hurei (Jaroslav Hlavatý, Vojtěch Mašek), 48. Jaroslav Hlavatý (Milan Šobek)   

Rozhodčí:  Kozák, Blažek,  Trestné minuty:  8:2, Brankáři:  Kubina – Barkman 

STAV SÉRIE:  1 – 1 

Soupiska Divé Báry před druhým kláním byla pořádně vybrakovaná a chybělo hodně opor. Holín, který nastoupil v plné, 

útočně laděné sestavě, byl jasným favoritem. Tím spíše, když se po 33 sekundách ujal vedení, zdála se být práce 

jednoduchá. Ale pak hosté usnuli na vavřínech a Divá Bára trestala. Do konce první třetiny otočila na 2-1 a před přestávkou 

byl stav už 3-1. Holín se snažil, ale přes dlouhou řadu šancí, nedokázal vstřelit branku. Snížení přišlo vcelku včas, v čase 

47:13, ale to bylo vše. Holín další branku nevstřelil, naopak se v poslední minutě prosadil Milan Rosůlek, završil na 4-2 a 

poslal celé semifinále do třetího dějství. 
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Zápas č. 3  

17.03.2013 15:30 HC HOLÍN   –     HC DIVÁ BÁRA     4 – 2   ( 0 : 1, 3 : 1, 1 : 0 ) 

21. Petr Daňo (Vojtěch Mašek), 27. Jaroslav Hlavatý, 28. Jan Hurei (Vojtěch Mašek, Václav Šobek), 53. Lukáš Hlavatý  

(Jaroslav Hlavatý)     –     14. Jan Fejfar (Marek Hanuš), 33. Tomáš Mikolášek (Luboš Petera)  

Rozhodčí:  Kejzral, Abel,  Trestné minuty:  8:4, Brankáři:  Barkman – Kubina 

KONEČNÝ STAV SÉRIE:  2 – 1, postupuje HC Holín 

Do rozhodujícího utkání nastoupila Divá Bára s tím nejlepším, co má. Nechyběli ani Jan Fejfar a Radim Vaníček, a právě první 

jmenovaný otevřel skóre tvrdou střelou přímo do růžku branky. Jenže, jak se později ukázalo, ten kdo otevřel skóre, vždy 

prohrál. Zvrat nastal na začátku druhé třetiny, když ze střední vzdálenosti propálil gólmana Petr Daňo. Poté z otočky mezi 

brankařovy betony poslal puk Jarda 

Hlavatý. A o chviličku později už byl 

stav 3-1. Ve 33. minutě snížil od 

modré Tomáš Mikolášek, jehož 

střelu cloněný brankář Barkman 

neměl šanci vidět. Ve třetí periodě 

už Divá Bára neměla tolik 

brankových příležitostí a jediným, 

kdo skóroval byl Lukáš Hlavatý z 

Holína. Jeho tým zvítězil 4-2 a po 

třech letech opět postoupil do 

finále. 

 

 

 

O 3. MÍSTO – O BRONZ 

   VS.   

HC ZIMÁK JIČÍN   –   HC DIVÁ BÁRA 

24.03.2013 16:00 HC ZIMÁK JIČÍN     –     DIVÁ BÁRA  3 – 2 sn.  ( 0 : 2, 0 : 0, 2 : 0  -  1 : 0 ) 

55. Petr Křivský (Lukáš Karban), 55. Petr Křivský (Tomáš Plíšek), rozh. nájezd Lukáš Karban     –     12. Radim Vaníček  

(Petr Vraštil), 19. Michal Puš    

Rozhodčí:  Maštalíř   -   Kejzral, Černý,  Trestné minuty:  20:16, Brankáři:  Tříška – Kubina 

HC Zimák Jičín obsadil konečné 3. místo a získal bronzové medaile. 

Samostatné nájezdy 

1.      Divá Bára  -  Marek Hanuš  (neproměnil)   1.      Zimák  -  Michael Lenc  (neproměnil) 

2.      Divá Bára  -  Jan Starý  (neproměnil)   2.      Zimák  -  Erik Body  ( 0 – 1 ) 

3.      Divá Bára  -  Radim Vaníček  ( 1 – 1 )   3.      Zimák  -  Lukáš Karban  ( 1 – 2 ) 

Zimák dokázal v závěru velmi vyhecovaného utkání vyrovnat na 2-2 a v samostatných nájezdech překlopil vítězství na jeho 

stranu Lukáš Karban. Obhájce trofeje tak získal bronz. Divá Bára druhý rok v řadě skončila na 4. místě. 
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FINÁLE 

    VS.    

HC HOLÍN   –   HC SKLEPY TEAM NOVÁ PAKA 

Finále č. 1  

19.03.2013 20:00 HC HOLÍN   –     HC SKLEPY TEAM     6 – 3   ( 2 : 0, 3 : 0, 1 : 3 ) 

15. Milan Šobek (Lukáš Hlavatý), 18. Jaroslav Hlavatý (Milan Šobek), 26. Milan Šobek (Jaroslav Hlavatý, Miloš Daňo),  

32. Lukáš Hlavatý (Milan Šobek, Jaroslav Hlavatý), 40. Lukáš Hlavatý (Jaroslav Hlavatý, Petr Daňo), 50. Lukáš Hlavatý 

     –     41. Martin Petráček (Jiří Červený, Petr Oulický), 53. Vojtěch Žilák (Marek Foltýn), 60. Jiří Červený   

Rozhodčí:  Svoboda M, Kejzral,  Trestné minuty:  4:0, navíc Augusta TH (SK), Brankáři:  Barkman – Věchet 

STAV SÉRIE:  1 – 0 

Holín v prvním finále přehrál Sklepy 

Finále odstartovalo ve velkém stylu a za poměrně slušného 

zájmu diváků. Holín "na svém ledě" přivítal Novopacké Sklepy, 

které jsou obohaceny o auru vyřazení velkého favorita HC 

Zimák Jičín. Jediný tým z dvaceti účastníků jičínské hokejové 

ligy, jež je na Jičínském zimním stadionu, familiérně 

přezdívaném Rumcajs Aréna, hostem (domácí utkání hraje v 

Nové Pace), začal hned v úvodu velkou šancí, kterou však 

neproměnil, což mohlo dát ráz dalšímu průběhu utkání. Holín 

se začal více koncentrovat a podíl brankových příležitostí se 

pomalu přesouval v jeho prospěch. 

Do konce první třetiny vstřelil dvě branky, a když v té druhé 

přidal další tři, málokdo pochyboval o jeho úspěchu v prvním utkání finálové série. Sklepy se v závěrečné periodě nevzdaly a 

stihli ještě snížit na konečných 3-6 ze svého pohledu. Nyní se série přesouvá do Nové Paky. 

Jak je již psáno výše, Holín byl z prvu pod tlakem, ze kterého se však vymanil během tří minut ve druhé polovině druhé 

třetiny. Jako první se z blízka prosadil Milan Šobek a pohé tři minuty později po závaru starší z bratrů Hlavatých - Jaroslav. 

Sklepy byly lehce opaření a toho využil ve 26. minutě znovu Milan Šobek, který asistoval i u druhé branky. Stav 3-0 vyvrcholil 

v lehkou frustraci, která se projevila ve 28. minutě, kdy dostal trest ve hře Zdeněk Augusta ze Sklepů. Důvodem trestu bylo 

kopnutí protihráče. Augusta oslabil svůj tým na pět minut, z čehož trestal po odrazu puku od zadního mantinelu Lukáš 

Hlavatý, navíc si již v letošní sezoně s největší pravděpodobností nezahraje, neboť trest TH znamená v nejmírnějších 

případech stop na příští dvě utkání.  

Holín tedy využil pětiminutovou přesilovku jen jednou, ale v závěrečné minutě druhé třetiny se trefil ještě jednou Lukáš 

Hlavatý. Malou naději chytly Sklepy v čase 40:00, kdy byl vyloučen Petr Daňo a novopačtí začínali třetí třetinu přesilovou 

hrou. V čase 40:52 ji využil Martin Petráček a dal Sklepům malou jiskřičku naděje. Další rychlý gól již nepadl a utkání se 

rychle přehouplo do 50. minuty. V té dovršil svůj hattrick Lukáš Hlavatý a naděje pro toto utkání Sklepům zhasla. Dohrávalo 

se v tempu, přestože o osudu klání bylo již zřejmě rozhodnuto. V 53. minutě ještě snížil Vojta Žilák, po zvláštní teči od 

jednoho z polařů a vteřinu před koncem ještě z nějakého důvodu (asi z radosti z výhry) zavěsil puk do vlastní branky brankář 

Holína Ondřej Barkman. 

Nyní se série stěhuje do Nové Paky a karty jsou rozdány jasně. Sklepy musí zvítězit, v opačném případě bude vítěz Okresní 

(spíše Jičínské) hokejové ligy opět korunován v Nové Pace, stejně jako v případě posledního ročníku. 
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Finále č. 2  

22.03.2013 18:45 HC SKLEPY TEAM  –     HC HOLÍN      6 – 2   ( 0 : 1, 4 : 0, 2 : 1 ) 

32. Pavel Rajm (Jiří Červený), 36. Petr Kracík, 39. Radek Krsek (Lukáš Heřmanský), 40. Jiří Červený, 52. Vojtěch Žilák, 

60. Vojtěch Žilák     –     14. Lukáš Hlavatý (Jaroslav Hlavatý), 51. Lukáš Hlavatý   

Trestné minuty:  10:16, navíc Mikoláš 10 min (H), Brankáři:  Věchet – Barkman 

STAV SÉRIE:  1 – 1 

Po prodloužení sezony na stadionu v Nové Pace o 14 dní, 

se druhé finále uskutečnilo za příznivého stavu 1-0 pro 

Holín právě na domácím stadionu Sklepů. Převahu 

fanoušků měl Holín a první třetina nabídla vyrovnanou 

podívanou s jednou brankou Holína, o kterou se z 

přečíslení postaral Lukáš Hlavatý. Tlak Sklepů postupně 

sílil, ale bránu skvěle zabetonoval Ondra Barkman. 

Neujala se ani dlouhá přesilovka 5 na 3, ale krátce po 

jejím konci se prosadil Pavel Rajm. 

První semifinálový duel rozhodli Sklepy díky smršti gólů 

na konci druhé třetiny a přesně to se podařilo i 

tentokrát. Počínaje 36. minutou se postupně trefili 

Kracík, Krsek a Červený a Sklepy tak rychle odskočili na 4-1. Holín znervózněl a ztratil střední pásmo, jehož držení vedlo k 

vítězství 6-3 v prvním finálovém utkání. 

I ztráta třech branek se dá rychle dohnat, ale Holín potřeboval po přestávce rychle vstřelit branku. To se podařilo Lukáši 

Hlavatému až v 51. minutě, čímž vykřesal pro svůj tým naději na zvrat. Další branku však Holín vstřelit nedokázal a o minutu 

později naděje opět uhasil Vojta Žilák. Stejný hráč skóroval ještě v 60. minutě a pečetil na konečných 6-2. 

Finále č. 3  

23.03.2013 16:00 HC HOLÍN   –     HC SKLEPY TEAM     4 – 5   ( 1 : 1, 2 : 1, 1 : 3 ) 

5. Jaroslav Hlavatý (Milan Šobek), 32. Jaroslav Hlavatý, 36. Lukáš Hlavatý (Jaroslav Hlavatý), 48. Jaroslav Hlavatý 

(Václav Šobek)    –     3. Lukáš Heřmanský (Martin Vencl), 27. Martin Vencl, 46. Petr Kracík (Marek Foltýn), 

53. Matěj Chudoba, 60. (59:43) Martin Vencl (Lukáš Heřmanský)   

Rozhodčí:  Starý  -  Kejzral, Černý,  Trestné minuty:  8:6, Brankáři:  Barkman – Věchet 

KONEČNÝ STAV SÉRIE:  1 – 2, HC Sklepy Team N.P. získal Mistrovský titul JHL 2012/ 13 

Třetí finále bylo na programu hned v soboutu od 16.00, čili necelých 19 hodin po utkání v Nové Pace. Oba týmy se sešly v 

nejsilnějších sestavách, přesně jak tomu velí vážnost finále. Zároveň si oba měly možnost otestovat sílu soupeře v minulých 

utkáních, což mělo za následek opatrný začátek klání. Jenže opatrnost chyby nevymýtá, což dokázal hned ve 3. minutě 

Heřmanský a o dvě minuty později už srovnával 

Jaroslav Hlavatý na 1-1. Ale divoká přestřelka se 

konat neměla, alespoň zkraje utkání. 

Strhnul se boj o klíčové střední pásmo a chvíli ho 

opanovaly Sklepy a chvíli Holín. V 27. minutě vrátil 

Sklepům vedení Martin Vencl, když se téměř od 

vlastní branky protáhl až k té soupeřově a zpoza ní 

protlačil puk za brankovou čáru. Na řadě byl Holín a 

po dalším závaru a střele zblízka srovnával opět Jarda 

Hlavatý. 

O dalších pět minut později ujel jeho bratr Lukáš a 

napotřetí dorazil puk za záda brankáře Věcheta. 
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Holín vedl po dvou třetinách 3-2 a vývoj utkání měl ve svých rukou. Jenže třetí třetina je dlouhá a hned v čase 45:40 využil 

přesilovku po nepovedeném vyhození Kracík. Další přesilovka, opět přísné vyloučení, tentokrát na druhé straně. Opět závar, 

Jarda Hlavatý dokončuje hattrick a vrací vedení na stranu Holína. Do konce zbývá něco přes 12 minut.  

V tomto utkání však už padlo 7 branek a další byla jen otázkou času a také toho, na kterou stranu spadne. Bohužel pro Holín 

to bylo na tu jeho. V 53. minutě neudrželi obránci Matěje Chudobu a ten vyrovnává na 4-4. Hra je z obou stran křečovitá a 

teď už opravdu opatrná. Šance jsou na obou stranách, ale do sítě si najde cestu až ta od Martina Vencla. Řada nedůrazů a 

nedůsledností Holína, Sklepy dovezly puk do útočné třetiny a rychlá akce vrcholí brankou. Holín už nemá šanci reagovat a 

finále ztrácí. Sklepy se radují, protože titul je poprvé v historii jejich ... 

 

KONEČNÉ POŘADÍ JHL 2012/ 13 

1.                HC SKLEPY TEAM NOVÁ PAKA 

2.                HC HOLÍN 

3.                HC ZIMÁK JIČÍN 

4.                HC DIVÁ BÁRA 

5.                 GREY GRIZZLIES HOŘICE 

6.                HC LVI NOVÝ BYDŽOV 
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STATISTIKY SKUPINY „A“ 

Základní část 

Kanadské bodování 

# Jméno   Tým   Z  G A KB TM 

1. Vaníček Jaroslav Lvi Nový Bydžov 20 33 22 55   4 

2. Hlavatý Lukáš  Holín   17 26 14 40   8 

3. Karban Jan  Grey Grizzlies Hořice 18 25 10 35 68 

4. Hlavatý Jaroslav Holín   13 17 16 33 14 

5. Lihan Jan  Lvi Nový Bydžov 14 17 15 32   6 

6. Daňo Petr  Holín   20 15 14 29 22 

7. Drusan Radek  Zimák Jičín  18 13 15 28   6 

8. Hanuš Marek  Divá Bára  18 13 11 24   6 

9. Štefan Tomáš  Grey Grizzlies Hořice 16 12 11 23 14 

10. Augusta Zdeněk Sklepy Nová Paka 15   9 14 23   6 

11. Mácha Jan  Zimák Jičín  19   9 13 22 14 

12. Kubíček Aleš  Zimák Jičín  20   12   9 21 14 

13. Bělina Radek  Grey Grizzlies Hořice 17 12   9 21 14 

14. Molič Daniel  Grey Grizzlies Hořice 12 11 10 21 16 

15. Mácha Daniel  Zimák Jičín    9 10 11 21   2 

 

 



 

22
  |

  R
o

če
n

ka
 J

H
L 

 2
01

2
 –

 1
3 

   

Střelci  

# Jméno   Tým   Z  G A KB TM 

1. Vaníček Jaroslav Lvi Nový Bydžov 20 33 22 55   4 

2. Hlavatý Lukáš  Holín   17 26 14 40   8 

3. Karban Jan  Grey Grizzlies Hořice 18 25 10 35 68 

4. Hlavatý Jaroslav Holín   13 17 16 33 14 

5. Lihan Jan  Lvi Nový Bydžov 14 17 15 32   6 

6. Karcík Petr  Sklepy Nová Paka 20 16   4 20   6 

7. Daňo Petr  Holín   20 15 14 29 22 

8. Drusan Radek  Zimák Jičín  18 13 15 28   6 

9. Hanuš Marek  Divá Bára  18 13 11 24   6 

10. Rajm Pavel  Sklepy Nová Paka 13 13   3 16   4 

 

Nahrávači 

# Jméno   Tým   Z  G A KB TM 

1. Vaníček Jaroslav Lvi Nový Bydžov 20 33 22 55   4 

2. Hlavatý Jaroslav Holín   13 17 16 33 14 

3. Lihan Jan  Lvi Nový Bydžov 14 17 15 32   6 

4. Drusan Radek  Zimák Jičín  18 13 15 28   6 

5. Augusta Zdeněk Sklepy Nová Paka 15   9 14 23   6 

6. Hlavatý Lukáš  Holín   17 26 14 40   8 

7. Daňo Petr  Holín   20 15 14 29 22 

8. Gottwald Jakub  Grey Grizzlies Hořice 14   5 13 18 14 

9. Mácha Jan  Zimák Jičín  19   9 13 22 14 

10. Mácha Daniel  Zimák Jičín    9 10 11 21   2 

 

Brankáři (minimální počet 5 odchytaných utkání) 

# Jméno   Tým   Z  MIN OG Ø Č.K. 

1. Šec Ondřej  Zimák Jičín    6 337 15 2.52   0 

2. Frýba Martin  Zimák Jičín    5 300 14 2.80   0 

3. Kubina Vojtěch  Divá Bára    9 539 27 3.01   0 

4. Věchet Stanislav Sklepy Nová Paka 20         1159 74 3.70   1 

5. Valenta Miroslav Grey Grizzlies Hořice   5 300 19 3.80   0 

6. Barkman Ondřej Holín     9 540 38 4.22   0 

7. Hurei Petr  Holín   11 660 47 4.27   0 

8. Čistecký Josef  Divá Bára    6 360 30 5.00   0 

9. Pour Martin  Grey Grizzlies Hořice   7 418 35 5.02   0 

10. Strnad Zdeněk  Grey Grizzlies Hořice   7 420 45 6.43   0 
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Nejtrestanější hráči 

# Jméno   Tým   Z  TH OK OT 2       Celkem 

1. Karban Jan  Grey Grizzlies Hořice 18      1   3   9 68 

2. Vaníček Radim  Divá Bára    9   1     5 40 

3. Tomášek Jaroslav Grey Grizzlies Hořice 18      18 36 

4. Musil Lukáš  Sklepy Nová Paka   2   1     2 34 

5. Buchar Tomáš  Zimák Jičín    9      1    4 33 

6. Vytlačil Petr  Lvi Nový Bydžov   2   1     1 32 

7. Pacík Tomáš  Zimák Jičín    8    1    3 31 

8. Karban Ivo  Grey Grizzlies Hořice 12       1 10 30 

9. Šobek Václav  Holín   15      15 30 

10. Obermajer Pavel Lvi Nový Bydžov 11     1   9 28 

 

Play – off   

Kanadské bodování 

# Jméno   Tým   Z  G A KB TM 

1. Hlavatý Jaroslav Holín   6 7 8 15   4 

2. Hlavatý Lukáš  Holín   6 7 3 10   2 

3. Šobek Milan  Holín   6 2 4   6   4 

4. Mašek Vojtěch  Holín   5 2 3   5   6 

5. Červený Jiří  Sklepy Nová Paka 5 2 3   5   2 

6. Vencl Martin  Sklepy Nová Paka 3 3 1   4   0 

7. Žilák Vojtěch  Sklepy Nová Paka 5 3 1   4   2 

8. Petera Luboš  Divá Bára  4 2 2   4   6 

9. Daňo Petr  Holín   6 2 2   4   6 

10. Musil David  Sklepy Nová Paka 2 3 0   3   2 

 

Střelci  

# Jméno   Tým   Z  G A KB TM 

1. Hlavatý Jaroslav Holín   6 7 8 15   4 

2. Hlavatý Lukáš  Holín   6 7 3 10   2 

3. Musil David  Sklepy Nová Paka 2 3 0   3   2 

4. Vencl Martin  Sklepy Nová Paka 3 3 1   4   0 

5. Žilák Vojtěch  Sklepy Nová Paka 5 3 1   4   2 
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Nahrávači 

# Jméno   Tým   Z  G A KB TM 

1. Hlavatý Jaroslav Holín   6 7 8 15   4 

2. Šobek Milan  Holín   6 2 4   6   4 

3. Hlavatý Lukáš  Holín   6 7 3 10   2 

4. Mašek Vojtěch  Holín   5 2 3   5   6 

5. Červený Jiří  Sklepy Nová Paka 5 2 3   5   2 

 

Brankáři  

# Jméno   Tým   Z  MIN OG Ø Č.K. 

1. Tříška Jan  Zimák Jičín    3 179   9 3.02   0 

2. Kubina Vojtěch  Divá Bára    4 238 12 3.03   0 

3. Věchet Stanislav Sklepy Nová Paka   5           300 17 3.40   0 

4. Barkman Ondřej Holín     6 360 23 3.83   0 

 

Nejtrestanější hráči 

# Jméno   Tým   Z  TH OK OT 2       Celkem 

1. Augusta Zdeněk Sklepy Nová Paka   1   1          30 

2. Mikoláš Ondřej  Holín     4       1   1 12 

3. Hurei Jan  Holín     6        4   8 

4. Buchar Tomáš  Zimák Jičín    2          3   6 

5. Lenc Michael  Zimák Jičín    2        3   6 

 

Individuální statistiky všech hráčů naleznete v poslední části ročenky… 
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JIČÍNSKÁ HOKEJOVÁ LIGA 2012/ 13 

 

                HC HASTRMAN/ VAPOS 
 

                       SHC ŽELEZNICE  
 

                       HC ROBOUSY 

 

 

ZIMNÍ STADION JIČÍN 

Oblíbená stálice v srdcích neregistrovaných hokejistů z Jičína i dalekého okolí. To je Jičínská hokejová liga, nebo 
také Skupina „B“ JHL, která za téměř 20 let pobrala i týmy s nejdelší rozmanitou historií na poli okresního 
hokeje. Během výluky Zimního stadionu v Jičíně v sezoně 2010/11 měla přestávku, po jejím obnovení zcela 
ovládl první sezonu tým HC Hastrman/ Vapos, který v tomto ročníku obhajoval mistrovský titul. 

Do nové sezony se přihlásili dva nováčci, a to tým HC Zmijozel, složený především z mladých fotbalistů SK Jičín, 
a tým HC Blata, tedy nadšenci, kteří už několik let působili na úrovni „sranda-match“. I těchto týmů se týkaly 
změny jako úplný zákaz startu registrovaných hráčů nebo snížení počtu hráčů se střídavým startem JHL A/B 
z pěti na tři hráče v utkání. 

Co se v zásedě nezměnilo, byl hrací systém, ale i ten musel kvůli zvýšení počtu týmů z 12 na 14 doznat úprav. 
Základní skupina, kdy každý s každým odehrál jedno utkání, zůstala zachována a počet utkání se tedy zvýšil z 11 
na 13. V nadstavbě postoupilo 7 týmů do vyšší části, zbylé týmy hráli nadstavbu nižší. Rozporuplné reakce 
vyvolala změna, kdy se body získané v základní části nepočítají pro vyšší skupinu nadstavby a v nižší zůstávají. I 
tak mělo 6 ze sedmi celků zajištěno přímo čtvrtfinále, sedmý tým spolu se třemi nejlepšími z nižší části museli 
projít předkolem. Všechna kola Play-off se měla odehrát na jedno utkání. 

Start do sezony vyšel na jedničku Hastrmanům, kteří splnili očekávání a bez porážky, s pouhými dvěma 
remízami, postoupil z prvního místa do vyšší části nadstavby. Jen o trochu hůře si vedly Ronal a Dobrá Voda, 
naopak sezonu vůbec nerozjela dobře Železnice, která měla být dalším favoritem soutěže. V závěru základní 
části však zaznamenala zlepšení a v napínavém finiši zaznamenala posun až na 5. místo a postup si zajistila. 
Štěstí měli i Spirit a Libáň, naopak „černý Petr“ zbyl na Robousy a Chomutice. Mezi týmy na 6. a 9. místě byl 
rozdíl pouze jediný bod. 

Body pro horní část nadstavby se smazaly, což těžce se nesly zejména Hastrmani a během několika 
vyhrocených diskuzí na půdě Zimácké restaurace to dávaly hlasitě znát. Jejich obavy se naplnily a i když ve 
vyrovnané soutěži šlo „pouze“ o lepší výchozí pozici pro Play-off, nechybělo mnoho a málem si museli projít i 
předkolem Play-off, kterému unikli o jeden bod. Ve spodní polovině se zatím strhnul lýtý boj šanci na Play-off. 
Nejlepší výchozí pozici měly před startem nadstavby Robousy, ale vinou několika ztrát (remíza 5-5 s Blaty, 
Lužany 5-11, atd.) se propadly a postup do předkola zachraňovaly až v závěru nadstavby. Ve finále však stejně 
postup uhájily týmy, které na postupových pozicích byly už po základní části, tedy Pěnčín, Robousy a 
Chomutice. 

Program v únoru a březnu byl extrémě nabytý, a tak musely některé týmy hrát i třikrát do týdne. V předkole se 
utkaly Dobrá Voda a Chomutice a hned na úvod jsme mohli být svědky senzace. Chomutice nedaly svému 
soupeři šanci a zvítězily jasně a s přehledem 5-0. Obhájce bronzovým medailí z Dobré Vody byl tedy ze hry 
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venku. Pěnčín s Robousy nabídl zajímavý duel s totálním zvratem. Hru měl jasně pod kontrolou Pěnčín a 
v polovině utkání vedl už 4-1. Ale Robousy se nevzdaly a vydřeli srovnání v 59. minutě na 4-4. V samostatných 
nájezdech pak přihrál postup Petr Karásek. 

Ve čtvrtfinále skončila jízda Chomutic, které narazily na Železnici a prohrály vysoko 2-6. Podobně jasně 
postoupil i Ronal, který přehrál obhájce stříbra Kopidlno 5-1. Robousy narazily na dalšího sebevědomého 
soupeře, a to na Spirit. V utkání se skvělým výkonem blýskl brankář Čapek, který i s velkým štěstím inkasoval 
jen jednou a poslal svůj tým senzačně do semifinále. Tam se málem nedostali Hastrmani, kteří měli s Libání 
velké starosti. Černý kůň soutěže se dostal do vedení po 5 vteřinách, protože střelu Klimpery z úvodního buly 
propustil Jebavý za svá záda. Štěstí i um pak ale stály za Hastrmany, kteří zvítězili 4-3 a živili šanci na obhajobu. 

Štěstí opustilo Robousy až v semifinále, kdy podlehly Železnici vysoko 1-8. Železnice = Lukáš Karban platilo 
v tomto souboji na 100 %, protože tento hráč 4 góly a 3 asistencemi postup svého týmu do finále v podstatě 
sám zajistil.  

Že osud není vždy spravedlivý, se ukázalo ve druhém semifinále. Ronal byl v souboji s Hastrmany lepším 
celkem, ale ani vedoucí branka v 55. minutě nestačila na postup. Hastrmani vyrovnali v 57. minutě a v šesté 
sérii nájezdů rozhodl Lukáš Žďárský. Nic nebyl platný ani skvělý výkon brankáře Kubiny, štestí zkrátka stálo na 
opačné straně střídaček. 

 

Frustrovaný Ronal nakonec neuspěl ani v boji o bronz, protože Robousy měly znatelně větší motivaci a do 
utkání vložily více srdce. Už po první třetině vedly 3-1 a náskok si po předchozí zkušenosti se Železnicí pečlivě 
bránily. V závěru ještě náskok navýšily a po vítězství 5-2 získaly historické bronzové medaile.      

Finále se bohužel konalo souběžně s druhým finále na Stadioně v Nové Pace, což zpětně považuji za nedůstojné 
okamžiku. Tentokrát dominovaly obrany a brankáři, kteří dohromady povolili jen tři branky. Dvě z nich, a to už 
v první třetině, padly do sítě Železnice. Ta dokázala snížit až v 59. minutě, kdy jedenkrát nechala obrana 
Hastrmanů vyniknout Lukáše Karbana. Vítěznou branku, nebo také „Championship goal“ vsítil Jirka Matějka a 
jeho tým tak mohl slavit obhajobu mistrovského titulu v Jičínské hokejové lize. A oslava to byla jistě velká … 

V ročníku se odehrálo skvělých, včetně Play-off, 143 skvělých utkání. K vidění bylo mnoho gólů, skvělých 
brankářských zákroků i dalších povedených akcí. Hlavně ale emoce, radost z vítězství a smutek z porážky, a to je 
přesně to, proč se tato soutěž koná … 
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VÝSLEDKOVÝ SERVIS 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

1. kolo  

08.10.2012 18:15 HC RONAL JIČÍN  –     HC ZMIJOZEL    11 – 2   ( 4 : 0, 3 : 0, 4 : 2 ) 

3. Patrik Köhler (Lukáš Kříž), 4. Tomáš Munzar (Radim Vaníček), 9. Milan Kirschner (Tomáš Švoboda), 12. Petr Dobiášovský 

(Radim Vaníček), 26. Miroslav Hlaváček (Milan Kirschner), 26. Jan Zachoval (Lukáš Kříž), 34. Milan Kirshner  

(Tomáš Svoboda), 43. Lukáš Kříž (Jan Zachoval), 55. Jiří Janďourek (Dušan Zaplatílek), 56. Tomáš Munzar (Jiří Janďourek), 

58. Pavel Musil      –     48. Miroslav Křepel, 50. Miroslav Křepel 

Rozhodčí:  Žďárský, Lukáč, Trestné minuty:  8:14, Brankáři:  Černý – Kotlář 

09.10.2012 20:15 HC LUŽANY   –     HC SPIRIT JIČÍN     3 – 5   ( 0 : 3, 1 : 0, 2 : 2 ) 

35. Marcel Vích (Tomáš Holuška), 51. Petr Mach (Tomáš Holuška), 53. Jiří Trnka (Jiří Svoboda)      –     3. Jiří Štoček,  

4. Ladislav Novák (Radek Drusan), 20. Ladislav Novák, 43. Petr Mráz (Petr Bičiště), 54. Jiří Štoček 

Rozhodčí:  Kejzral, Novotný  Trestné minuty:  2:8, Brankáři:  Sekera – Václav 

11.10.2012 18:15 HC HASTRMAN/V.  –     HC LIBÁŇ      9 – 4   ( 2 : 1, 4 : 2, 3 : 1 ) 

6. Martin Petrgál (Čestmír Mizera), 17. Tomáš Pacík (Jiří Matějka), 29. Tomáš Pacík, 34. Aleš Kubíček (Lukáš Žďárský), 

38. Milan Král (Radek Bernard), 40. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček), 43. Petr Šuk, 47. Jiří Matějka (Tomáš Pacík), 

59. Jiří Matějka      –     7. Jiří Šolc (Zdeněk Beránek), 28. Jan Smetana (Petr Kryštofek), 36. Jan Smetana,  

51. Petr Kryštofek (Zdeněk Beránek) 

Rozhodčí:  Žďárský, Lukáč, Trestné minuty:  0:10, Brankáři:  Jebavý – Havelka 

13.10.2012 10:45 HC KOPIDLNO   –     SHC ŽELEZNICE     5 – 3   ( 1 : 0, 3 : 3, 1 : 0 ) 

10. Hynek Černý (Tomáš Jansta), 25. Jiří Maryška (Jaroslav Jaroš), 27. Jaroslav Jaroš (Miroslav Svoboda), 39. Jaroslav Jaroš  

(Tomáš Jansta, Miroslav Svoboda), 52. Zdeněk Berný (Jaroslav Jaroš)      –     26. Tomáš Suchý (Jaroslav Sedláček),  

33. Lukáš Karban, 36. Lukáš Karban (Jaroslav Sedláček)  

Rozhodčí:  Starý, Mácha, Trestné minuty:  12:2, Brankáři:  Kordík – Brož 

13.10.2012 17:00 HC CHOMUTICE  –     HC BLATA     12 – 1   ( 4 : 1, 4 : 0, 4 : 0 ) 

1. Pavel Šoltys (Jaroslav Černý), 10. Jaroslav Černý (Martin Zitko), 10. Libor Veselý, 16. Aleš Kloutvor (Martin Zitko),  

23. Martin Zitko (Milan Rosůlek), 25. Pavel Šoltys (Libor Veselý), 38. Aleš Kloutvor (Milan Rosůlek),  

40. Martin Zitko (Libor Veselý), 41. Aleš Kloutvor, 45. Milan Rosůlek, 56. Miroslav Rubín (Jiří Sýkora, Pavel Šoltys),  

57. Aleš Kloutvor (Milan Rosůlek)      –     15. Tomáš Sedláček (Jan Daniel, Martin Hruška)  

Rozhodčí:  Starý, Novotný, Trestné minuty:  4:10, Brankáři:  Kmínek – Havíř, Pavlíček V. 

14.10.2012 10:00 HC ROBOUSY   –     HC DOBRÁ VODA    2 – 8   ( 0 : 5, 1 : 2, 1 : 1 ) 

38. Jan Hurei (Petr Karásek), 44. Jakub Vích (Josef Fanta)      –     3. Martin Janák (Jiří Špicar), 5. Josef Doležal (Tomáš Janák), 

11. Jiří Kubíček (Robert Březák), 13. Tomáš Janák (Miloš Zinecker, Petr Blíma), 19. Martin Janák (Robert Březák),  

31. Zdeněk Jón (Jiří Špicar) , 34. Jiří Špicar (Miloš Zinecker), 55. Jiří Špicar (Josef Doležal) 

Rozhodčí:  Novotný, Abel, Trestné minuty:  10:6, Brankáři:  Čistecký – Hradecký 

14.10.2012 20:15 HC PĚNČÍN/ DALIM.  –     HC BĚCHARY     6 – 1   ( 3 : 0, 3 : 0, 0 : 1 ) 

8. Martin Lamač (Aleš Kozderka), 12. Luboš Odcházel, 20. Marek Konejl (Radek Sluka), 29. Luboš Odcházel (Martin Lamač), 

37. Jakub Taibr, 38. Tomáš Oplt (Luboš Odcházel)      –     57. Jiří Štrobl (Milan Kořínek) 

Rozhodčí:  Kejzral, Hurei, Trestné minuty:  2:10, navíc I. Konejl OT (PĚN) za hrubost, Brankáři:  Volf – Pavlů 
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2. kolo  

15.10.2012 18:15 HC ZMIJOZEL   –     HC LIBÁŇ      6 – 4   ( 1 : 1, 3 : 3, 2 : 0 ) 

14. Miroslav Křepel (Šimon Kotlář), 23. Jakub Ulvr (Miroslav Křepel), 40. Ondřej Zugar, 40. Miroslav Křepel,  

45. Miroslav Křepel (Petr Bauer), 55. Miroslav Křepel (Miroslav Kubíček)      –     11. Jaromír Přibyl (Miroslav Eliáš), 

24. Jaromír Přibyl (Pavel Vohnout), 27. Petr Kryštofek, 36. Lukáš Havel (Pavel Svoboda) 

Rozhodčí:  Kejzral, Žďárský, Trestné minuty:  8:16, Brankáři:  Kotlář – Havelka 

16.10.2012 20:00 HC BĚCHARY   –     HC HASTRMAN    3 – 18   ( 1 : 2, 2 : 7, 0 : 9 ) 

18. Jaroslav Morávek, 21. Marek Pokorný (Jaroslav Morávek), 32. Zdeněk Kutmon (Vojtěch Prášek)      –     9. Josef Bernard 

(Zdeněk Rozsypal), 16. Miloš Jirsa (Martin Petrgál), 22. Jan Sedláček (Radek Bernard), 24. Aleš Kubíček (Lukáš Žďárský),  

25. Jiří Matějka (Martin Petrgál), 32. Josef Bernard (Lukáš Žďárský), 36. Petr Maštalíř (Martin Petrgál), 37. Lukáš Žďárský 

(Zdeněk Rozsypal), 40. Lukáš Žďárský (Zdeněk Rozsypal), 41. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček), 44. Jiří Matějka (Lukáš Žďárský), 

46. Aleš Kubíček (Lukáš Žďárský), 48. Radek Bernard (Lukáš Žďárský), 52. Josef Bernard (Aleš Kubíček), 53. Zdeněk Rozsypal, 

57. Radek Bernard (Martin Petrgál), 58. Josef Bernard (Lukáš Žďárský), 59. Martin Petrgál (Zdeněk Rozsypal) 

Rozhodčí:  Starý, Novotný, Trestné minuty:  6:4, navíc Morávek OT (BĚ), Brankáři:  Pavlů (40/9), Kořínek J (20/9)  – Havelka 

18.10.2012 17:00 HC RONAL JIČÍN  –     HC CHOMUTICE     4 – 1   ( 1 : 1, 0 : 0, 3 : 0 ) 

18. Patrik Köhler (Miroslav Hlaváček), 46. Radim Vaníček (Milan Kirschner), 55. Milan Kirschner (Radim Vaníček), 

59. Jiří Janďourek (Lukáš Kříž, Radim Vaníček)      –     11. Miroslav Rubín (Jiří Sýkora) 

Rozhodčí:  Starý, Rozsypal, Trestné minuty:  4:10, Brankáři:  Černý – Kmínek 

20.10.2012 10:50 SHC ŽELEZNICE  –     HC ROBOUSY     2 – 3   ( 1 : 1, 1 : 0, 0 : 2 ) 

5. Petr Volný, 35. Lukáš Karban (Jaroslav Sedláček)      –     18. Zbyněk Materna (Zdeněk Matějka), 52. Jan Hurei, 

55. Michal Svoboda (Jan Hurei)   

Rozhodčí:  Starý, Žďárský, Trestné minuty:  10:10, Brankáři:  Brož – Čapek 

20.10.2012 17:00 HC SPIRIT JIČÍN  –     HC KOPIDLNO     8 – 1   ( 2 : 0, 3 : 0, 3 : 1 ) 

5. Jan Švejdar (Martin Smolík), 13. Radek Drusan (Pavel Mráz), 27. Jan Švejdar, 39. Petr Bičiště (Jan Švejdar), 

40. Ladislav Novák (Radek Drusan), 43. Radek Drusan (Jiří Štoček), 50. Petr Bičiště (Radek Drusan),  

59. Radek Drusan (Marek Lukáč)     –     50. Jiří Kořínek (Miloš Roďan) 

Rozhodčí:  Starý, Žďárský, Trestné minuty:  6:4, Brankáři:  Václav  – Kordík 

21.10.2012 10:30 HC BLATA   –     HC LUŽANY    2 – 10   ( 2 : 3, 0 : 3, 0 : 4 ) 

11. Zdeněk Antl (David Knížek), 19. Jan Daniel (Tomáš Sedláček)     –     3. Petr Mach, 14. Tomáš Holuška (Petr Oulický), 

20. Josef Roba (Tomáš Holuška), 28. Petr Mach (Tomáš Holuška), 30. Tomáš Korejs, 39. Josef Roba (Tomáš Holuška), 

47. Tomáš Holuška (Miroslav Křížek), 53. Tomáš Holuška (Petr Mach), 53. Jiří Trnka (Michal Mach),  

57. Tomáš Holuška (Tomáš Korejs) 

Rozhodčí:  Novotný, Abel, Trestné minuty:  2:6, Brankáři:  Havíř (30/5), Pavlíček V (30/5)  –  Sekera 

21.10.2012 18:15 HC DOBRÁ VODA  –     HC PĚNČÍN/DALI.    6 – 5   ( 2 : 0, 4 : 1, 0 : 4 ) 

3. Zdeněk Jón, 9. Josef Doležal (Tomáš Janák), 23. Tomáš Janák, 31. Jiří Špicar (Tomáš Janák), 32. Jaroslav Jón (Zdeněk Jón), 

33. Jaroslav Jón (Martin Janák)     –     38. Tomáš Zahradník (Ivo Konejl), 44. Tomáš Zahradník (Tomáš Oplt),  

47. Ivo Konejl (Radek Sluka), 53. Tomáš Oplt (Tomáš Zahradník), 56. Tomáš Zahradník 

Rozhodčí:  Rozsypal, Kejzral, Trestné minuty:  4:0, Brankáři:  Hradecký  –  Volf 
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3. kolo  

25.10.2012 19:30 HC CHOMUTICE  –     HC ZMIJOZEL     4 – 4   ( 0 : 2, 2 : 2, 2 : 0 ) 

25. Lubomír Šidlo (Lukáš Dubravský), 27. Pavel Šoltys (Radim Koubek), 42. Martin Zitko, 51. Aleš Kloutvor (Lukáš Dubravský) 

     –     6. Ondřej Zugar (Miroslav Křepel), 18. Tomáš Haken (Miroslav Křepel), 22. Ondřej Zugar (Miroslav Křepel), 

27. Miroslav Křepel (Vladimír Zugar) 

Rozhodčí:  Rozsypal, Starý, Trestné minuty:  16:8, navíc Černý 10 min – ÚDH a K (CH), Brankáři:  Kmínek – Kotlář 

27.10.2012 17:00 HC LUŽANY   –     HC RONAL JIČÍN     2 – 2   ( 1 : 0, 0 : 1, 1 : 1 ) 

20. Tomáš Holuška (Marcel Vích, Petr Mach), 49. Tomáš Holuška (Miroslav Křížek)     –     37. Tomáš Málek, 

54. Tomáš Munzar (Patrik Köhler) 

Rozhodčí:  Kejzral, Starý, Trestné minuty:  8:10, Brankáři:  Sekera – Černý 

28.10.2012 10:30 HC KOPIDLNO   –     HC BLATA     15 – 3   ( 6 : 0, 3 : 1, 6 : 2 ) 

3. Petr Komárek (Tomáš Jansta), 8. Tomáš Jansta, 8. Miroslav Postolka (Jiří Kořínek), 11. Petr Komárek (Josef Kraus), 

12. Hynek Černý, 17. Petr Brodský (Tomáš Jansta, Miroslav Svoboda), 24. Jiří Maryška, 34. Jiří Maryška (Tomáš Jansta), 

37. Hynek Černý, 45. Zdeněk Berný (Petr Brodský), 48. Jiří Odvárko, 51. Jiří Odvárko (Miloš Roďan), 52. Petr Brodský  

(Zdeněk Berný, Jiří Odvárko), 56. Jiří Odvárko (Petr Brodský), 60. Tomáš Jansta (Hynek Černý) 

     –     34. Zdeněk Antl, 52. Tomáš Sedláček, 56. Tomáš Sedláček (Jan Daniel)  

Rozhodčí:  Starý, Abel,  Trestné minuty:  6:8, Brankáři:  Čistecký – Havíř 

28.10.2012 20:00 HC ROBOUSY   –     HC SPIRIT JIČÍN     1 – 7   ( 0 : 0, 0 : 3, 1 : 4 ) 

60. Tomáš Tomášek (Tomáš Rejman)     –     23. Hynek Novák, 30. Martin Smolík (Matěj Frýba), 44. Hynek Novák, 

49. Martin Smolík (Petr Mráz), 51. Ivan Rybka, 54. Martin Smolík, 57. Milan Dlouhý (Ivan Rybka) 

Rozhodčí:  Kejzral, Černý, Trestné minuty:  12:8, navíc Karásek 10 min OT (ROB), Brankáři:  Čapek – Václav 

29.10.2012 18:15 HC PĚNČÍN/DALIM.  –     SHC ŽELEZNICE     1 – 3   ( 0 : 3, 0 : 0, 1 : 0 ) 

45. Tomáš Zahradník    –    5. Miroslav Janďourek (Lukáš Karban), 9. Lukáš Karban (Michal Daniš), 12. Pavel Flaxa (Jiří Kuncíř) 

Rozhodčí:  Žďárský, Rozsypal, Trestné minuty:  20:14, navíc Kučera TH (PE), Brankáři:  Volf – Brož 

31.10.2012 17:30 HC HASTRMAN/V.  –     HC DOBRÁ VODA    4 – 4   ( 2 : 0, 1 : 3, 1 : 1 ) 

1. Martin Petrgál (Tomáš Pacík), 6. Tomáš Pacík (Martin Petrgál), 28. Martin Petrgál (David Pekárek), 52. David Pekárek 

(Martin Petrgál)     –     25. Zdeněk Jón (Robert Březák), 29. Jiří Hodonský (Miloš Zinecker), 40. Martin Franc (Radek Mádle), 

44. Tomáš Janák (Jiří Špicar) 

Rozhodčí:  Kejzral, Černý, Trestné minuty:  10:16, navíc Rozsypal 5+OK, Kubíček 10 min OT   -  Březák TH, Doležal 5+OK, 

Brankáři:  Jebavý – Jahelka 

31.10.2012 19:45 HC LIBÁŇ   –     HC BĚCHARY     6 – 4   ( 0 : 2, 4 : 0, 2 : 2 ) 

30. Jaromír Přibyl (Lukáš Janatka), 33. Jaromír Přibyl (Petr Najman), 37. Jan Smetana (Petr Kryštofek), 40. Petr Kryštofek 

(Miroslav Eliáš), 49. Rudolf Janeba (Tomáš Mikolášek), 53. Jaromír Přibyl (Miroslav Eliáš)     –     6. Zdeněk Kutmon 

(Vojtěch Prášek), 11. Jiří Štrobl (Aleš Michal), 48. Jiří Šoltys, 52. Marek Pokorný (Milan Kořínek) 

Rozhodčí:  Kejzral, Sedláček, Trestné minuty:  4:20, navíc Zíma 10 min OT (BE), Brankáři:  Krchov – Pavlů 
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4. kolo  

03.11.2012 17:15 HC ZMIJOZEL   –     HC BĚCHARY    10 – 4   ( 2 : 1, 4 : 3, 4 : 0 ) 

13. Petr Bauer (Miroslav Kubíček), 14. Michal Puš (Miroslav Křepel), 26. Miroslav Křepel (Petr Bauer), 28. Michal Puš 

(Miroslav Křepel), 35. Michal Puš (Miroslav Křepel), 39. Jan Kynčl, 42. Miroslav Kubíček, 44. Miroslav Křepel, 

46. Miroslav Křepel (Michal Puš), 48. Ondřej Zugar (Vladimír Zugar)     –     3. Aleš Michal, 23. Jaroslav Morávek  

(Milan Kořínek), 31. Jaroslav Morávek, 40. Aleš Michal 

Rozhodčí:  Kejzral, Novotný, Trestné minuty:  14:12, Brankáři:  Kotlář – Pavlů 

04.11.2012 20:00 HC DOBRÁ VODA  –     HC LIBÁŇ     15 – 0   ( 5 : 0, 8 : 0, 2 : 0 ) 

1. Jiří Špicar (Jiří Hodonský), 4. Martin Janák (Jiří Hodonský), 7. Zdeněk Jón (Petr Blíma), 8. Jiří Špicar (Vladislav Špicar, 

 Jiří Hodonský), 17. Jiří Špicar (Jiří Hodonský), 25. Vladislav Špicar (Martin Janák, Martin Franc), 26. Jiří Hodonský, 

27. Vladislav Špicar, 28. Jiří Špicar (Vladislav Špicar), 28. Josef Doležal (Zdeněk Jón), 31. Josef Doležal, 38. Martin Franc  

(Zdeněk Jón), 40. Martin Franc (Zdeněk Jón, Josef Doležal), 48. Zdeněk Jón, 52. Vladislav Špicar  

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  2:6, Brankáři:  Hradecký (1. ČK) – Havelka 

05.11.2012 18:15 SHC ŽELEZNICE  –     HC HASTRMAN     1 – 6   ( 1 : 2, 0 : 3, 0 : 1 ) 

14. Lukáš Karban     –     14. Zdeněk Rozsypal, 17. Radek Bernard (Aleš Kubíček), 30. Martin Petrgál (Zdeněk Rozsypal,  

Jiří Matějka), 36. Aleš Kubíček (Lukáš Žďárský), 36. Radek Bernard (Josef Bernard), 50. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček)  

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  14:4, Brankáři:  Frýba – Jebavý 

06.11.2012 20:00 HC SPIRIT JIČÍN  –     HC PĚNČÍN/DALI.    2 – 2   ( 0 : 1, 1 : 0, 1 : 1 ) 

33. Radek Drusan (Jiří Štoček), 55. Hynek Novák (Marek Lukáč)     –     9. Norbert Rössler (Štefan Kutěj),  

44. Martin Lamač (Tomáš Zahradník)  

Rozhodčí:  Novotný, Starý, Trestné minuty:  4:8, Brankáři:  Václav – Kašpar 

07.11.2012 17:30 HC BLATA   –     HC ROBOUSY     5 – 9   ( 1 : 3, 2 : 2, 2 : 4 ) 

3. Zdeněk Antl (David Knížek), 24. Vladimír Pavlíček (Josef Krupka), 29. Tomáš Sedláček, 43. Tomáš Sedláček, 

45. Zdeněk Antl (Vladimír Erben)     –     12. Josef Fanta (Jakub Vích), 16. Zbyněk Materna (Tomáš Tomášek), 18. Jan Hurei 

(Jakub Vích, Josef Fanta), 22. Michal Svoboda (Zbyněk Materna), 26. Jan Hurei (Petr Karásek), 46. Josef Fanta (Jan Hurei), 

47. Jan Hurei (Jakub Vích), 51. Tomáš Tomášek (Zbyněk Materna), 59. Michal Svoboda (Zbyněk Materna) 

Rozhodčí:  Rozsypal, Žďárský, Trestné minuty:  8:12, Brankáři:  Pavlíček V, Růžička – Čapek 

07.11.2012 19:45 HC RONAL JIČÍN  –     HC KOPIDLNO    10 – 2   ( 6 : 0, 2 : 2, 2 : 0 ) 

4. Jaroslav Mejzlík (Dušan Zaplatílek), 7. Petr Dobiášovský (Tomáš Munzar), 8. Jiří Janďourek (Marek Číha), 10. Jiří Janďourek 

(Petr Dobiášovský), 11. Tomáš Munzar (Tomáš Svoboda), 18. Radim Vaníček, 25. Miroslav Hlaváček, 37. Jaroslav Mejzlík 

(Radim Vaníček), 49. Patrik Köhler (Milan Kirschner), 54. Jiří Janďourek (Tomáš Munzar) 

     –     25. Hynek Černý (Zdeněk Berný), 30. Tomáš Jansta (Jaroslav Jaroš, Ladislav Kosina) 

Rozhodčí:  Rozsypal, Žďárský, Trestné minuty:  6:4, Brankáři:  Černý – Hurei 

10.11.2012 17:15 HC CHOMUTICE  –     HC LUŽANY     5 – 4   ( 1 : 2, 3 : 1, 1 : 1 ) 

4. Robert Morx (Milan Rosůlek), 32. Michal Nekovařík, 32. Milan Rosůlek (Aleš Kloutvor), 37. Aleš Kloutvor (Milan Rosůlek), 

45. Milan Rosůlek (Robert Morx)     –     3. Michal Mach (Tomáš Holuška), 9. Tomáš Holuška (Petr Mach), 36. Petr Oulický 

(Petr Jelínek), 55. Josef Roba (Miroslav Křížek) 

Rozhodčí:  Novotný, Mácha, Trestné minuty:  4:8, Brankáři:  Kmínek – Sekera 
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5. kolo  

10.11.2012 10:45 HC HASTRMAN/V.  –     HC SPIRIT JIČÍN    15 – 3   ( 4 : 0, 3 : 1, 8 : 2 ) 

7. Aleš Kubíček (Lukáš Žďárský), 8. Lukáš Žďárský, 12. Aleš Kubíček (Lukáš Žďárský), 13. Milan Král (Jiří Matějka),  

29. Martin Petrgál (Jiří Matějka, Milan Král), 33. Radek Bernard (Martin Petrgál), 37. Martin Petrgál (Jan Sedláček), 

42. Jiří Matějka (Martin Petrgál), 42. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček), 46. Zdeněk Rozsypal (Aleš Kubíček, Lukáš Žďárský), 

51. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček), 53. Lukáš Žďárský (Zdeněk Rozsypal), 55. Zdeněk Rozsypal (David Pekárek), 56. Jiří Matějka 

(Martin Petrgál), 58. Martin Petrgál     –     37. Ladislav Novák (Ivan Rybka), 51. Jan Švejdar (Ladislav Novák), 

60. Radek Drusan (Martin Smolík) 

Rozhodčí:  Černý, Starý, Trestné minuty:  2:8, Brankáři:  Jebavý – Václav 

11.11.2012 20:00 HC LIBÁŇ   –     SHC ŽELEZNICE     4 – 3   ( 0 : 2, 1 : 1, 3 : 0 ) 

22. Petr Najman (Miroslav Eliáš), 44. Lukáš Havel, 58. Petr Kryštofek (Miroslav Eliáš), 60. Lukáš Janatka (Zdeněk Beránek) 

     –     5. Aleš Kulhánek (Lukáš Karban), 12. Michal Daniš (Milan Lhota), 36. Jiří Kuncíř (Martin Doleček) 

Rozhodčí:  Kejzral, Abel, Trestné minuty:  18:12, Brankáři:  Havelka, Krchov – Václav 

12.11.2012 18:15 HC LUŽANY   –     HC ZMIJOZEL     1 – 3   ( 0 : 1, 1 : 0, 0 : 2 ) 

23. Tomáš Holuška (Petr Oulický)     –     20. Miroslav Křepel (Ondřej Zugar), 47. Jan Drusan (Michal Puš),  

54. Ondřej Zugar (Miroslav Křepel) 

Rozhodčí:  Černý, Žďárský, Trestné minuty:  14:8, navíc Jelínek 10 min OT a TH (L),  Brankáři:  Sekera – Kotlář 

13.11.2012 20:00 HC KOPIDLNO   –     HC CHOMUTICE    10 – 1   ( 6 : 1, 2 : 0, 2 : 0 ) 

2. Jan Mácha, 15. Zdeněk Berný (Jaroslav Jaroš), 16. Miroslav Svoboda (Petr Komárek), 16. Jaroslav Jaroš (Zdeněk Berný, 

Jan Mácha), 17. Jan Mácha (Jaroslav Jaroš), 18. Zdeněk Berný (Jaroslav Jaroš), 24. Jaroslav Jaroš (Josef Kraus), 

40. Petr Komárek (Jiří Odvárko), 49. Miroslav Svoboda (Ladislav Kosina), 58. Jan Mácha (Zdeněk Berný) 

     –     14. Aleš Kloutvor (Jaroslav Tomášek) 

Rozhodčí:  Žďárský, Novotný, Trestné minuty:  6:8, Brankáři:  Kordík – Kmínek 

14.11.2012 17:15 HC ROBOUSY   –     HC RONAL JIČÍN     4 – 8   ( 3 : 0, 0 : 6, 1 : 2 ) 

10. Petr Karásek (Tomáš Tomášek), 13. Jakub Vích (Jan Hurei), 17. Jan Hurei (Jiří Holec), 52. Tomáš Tomášek  

(Zbyněk Materna)     –     22. Jaroslav Mejzlík (Jiří Janďourek), 27. Tomáš Munzar (Jiří Janďourek), 30. Tomáš Munzar  

(Pavel Musil), 34. Patrik Köhler, 35. Jan Zachoval (Tomáš Munzar), 36. Jaroslav Mejzlík (Miroslav Hlaváček), 44. Lukáš Kříž, 

44. Jaroslav Mejzlík (Patrik Köhler) 

Rozhodčí:  Rozsypal, Žďárský, Trestné minuty:  2:8, navíc Holec Jiří 10 min OT (ROB), Brankáři:  Čapek – Černý 

14.11.2012 19:45 HC PĚNČÍN/DALIM.  –     HC BLATA     12 – 2   ( 4 : 0, 5 : 1, 3 : 1 ) 

1. Radek Sluka (Libor Kopal), 6. Martin Lamač (Luboš Odcházel, Radek Sluka), 11. Martin Lamač (Luboš Odcházel,  

Radek Sluka), 12. Jan Mikule (Libor Kopal, Jiří Malý), 21. Luboš Odcházel, 24. Luboš Odcházel (Aleš Kozderka),  

24. Tomáš Oplt (Martin Lamač, Jiří Malý), 33. Jiří Studnička (Libor Kopal), 39. Luboš Odcházel (Štefan Kutěj), 

43. Luboš Odcházel, 47. Martin Lamač (Petr Fanta), 60. Luboš Odcházel     –     31. Vladimír Erben, 42. Roman Bryscejn 

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  8:4, Brankáři:  Volf – Havíř (24/7), Růžička (36/5) 

16.11.2012 20:15 HC BĚCHARY   –     HC DOBRÁ VODA   1 – 11   ( 0 : 2, 1 : 3, 0 : 6 ) 

25. Jaroslav Morávek     –     14. Zdeněk Jón (Miloš Zinecker), 15. Martin Franc (Josef Doležal), 23. Jaroslav Jón  

(Miloš Zinecker), 33. Zdeněk Jón (Martin Janák), 39. Jiří Špicar (Martin Janák), 45. Zdeněk Jón (Josef Doležal), 46. Zdeněk Jón, 

47. Josef Doležal (Petr Blíma), 57. Jiří Špicar (Jiří Hodonský), 59. Jiří Špicar (Josef Doležal, Martin Franc),  

59. Tomáš Janák (Jiří Hodonský) 

Rozhodčí:  Kejzral, Abel, Trestné minuty:  10:10, Brankáři:  Pavlů – Jahelka 
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6. kolo  

17.11.2012 08:30 HC LUŽANY   –     HC KOPIDLNO     1 – 5   ( 0 : 0, 1 : 3, 0 : 2 ) 

27. Miroslav Křížek (Jiří Trnka)     –     23. Miroslav Svoboda (Jiří Maryška), 26. Jan Mácha, 35. Jan Mácha (Tomáš Jansta), 

57. Ladislav Kosina (Jiří Kořínek, Tomáš Jansta), 58. Jiří Maryška 

Rozhodčí:  Starý, Mácha, Trestné minuty:  6:8, Brankáři:  Kynych – Kordík 

17.11.2012 10:45 HC RONAL JIČÍN  –     HC PĚNČÍN/DALI.    5 – 3   ( 1 : 1, 1 : 2, 3 : 0 ) 

16. Jiří Janďourek, 37. Tomáš Zachoval (Jan Zachoval), 44. Tomáš Zachoval (Tomáš Málek), 44. Tomáš Zachoval  

(Jaroslav Mejzlík), 46. Jiří Janďourek (Marek Číha)     –     8. Tomáš Zahradník (Štefan Kutěj),  

34. Tomáš Zahradník (Radek Sluka), 39. Tomáš Zahradník 

Rozhodčí:  Starý, Kejzral, Trestné minuty:  10:12, Brankáři:  Černý – Kašpar 

17.11.2012 17:00 HC ZMIJOZEL   –     HC DOBRÁ VODA    2 – 6   ( 0 : 2, 2 : 1, 0 : 3 ) 

26. Ondřej Zugar, 30. Miroslav Kubíček (Jan Drusan)     –     9. Vladislav Špicar (Tomáš Janák), 11. Josef Doležal  

(Vladislav Špicar), 32. Josef Doležal (Martin Janák), 44. Josef Doležal (Miloš Zinecker), 45. Jaroslav Jón (Jiří Hodonský), 

55. Vladislav Špicar (Tomáš Janák) 

Rozhodčí:  Rozsypal, Mácha, Trestné minuty:  8:12, navíc Daniš 5+OK (Z), Brankáři:  Kotlář – Hradecký 

19.11.2012 18:15 SHC ŽELEZNICE  –     HC BĚCHARY     4 – 2   ( 0 : 0, 0 : 0, 4 : 2 ) 

46. Michal Daniš (Milan Šmíd), 51. Aleš Kulhánek (Michal Volný), 52. Tomáš Jérie (Michal Daniš), 59. Jaroslav Sedláček 

(Petr Volný)     –     49. Aleš Michal (Marek Hnízdo), 60. Aleš Michal (Jaroslav Šebek) 

Rozhodčí:  Černý, Žďárský, Trestné minuty:  14:12, Brankáři:  Frýba – Pavlů 

21.11.2012 20:45 HC BLATA   –     HC HASTRMAN    1 – 16   ( 0 : 3, 1 : 6, 0 : 7 ) 

39. Tomáš Sedláček (David Knížek)     –     8. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček), 9. Jiří Matějka (Martin Petrgál), 14. Jan Sedláček 

(Zdeněk Rozsypal), 21. Aleš Kubíček (Tomáš Houška, Lukáš Žďárský), 28. Martin Petrgál (Jiří Matějka, Radek Bernard), 

36. Jan Sedláček (Martin Petrgál), 38. Aleš Kubíček (Jan Sedláček), 39. Jiří Matějka (Zdeněk Rozsypal), 40. Lukáš Žďárský 

(Jan Sedláček), 48. Jiří Matějka (Josef Bernard), 51. Lukáš Žďárský (Jan Sedláček), 53. Zdeněk Rozsypal (Aleš Kubíček), 

56. Jan Sedláček (Aleš Kubíček), 58. Josef Bernard (Jiří Matějka), 60. Lukáš Žďárský (Zdeněk Rozsypal, Aleš Kubíček), 

60. David Pekárek (Josef Bernard, Jiří Matějka) 

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  12:0, Brankáři:  Havíř (30/11), Pavlíček V (30/5) – Jebavý 

22.11.2012 19:30 HC CHOMUTICE  –     HC ROBOUSY     3 – 7   ( 3 : 3, 0 : 3, 0 : 1 ) 

6. Roman Jezbera (Ivo Kloutvor), 14. Aleš Kloutvor (Milan Rosůlek, Robert Morx), 18. Milan Rosůlek (Aleš Kloutvor) 

     –     2. Jakub Vích, 12. Tomáš Tomášek (Zbyněk Materna), 14. Jan Hurei, 21. Jiří Holec (Jakub Vích), 39. Zbyněk Materna 

(Josef Fanta), 40. Jakub Vích (Zdeněk Matějka), 45. Josef Fanta (Jakub Vích, Jan Hurei) 

Rozhodčí:  Černý, Žďárský, Trestné minuty:  8:12, Brankáři:  Kmínek – Čapek 

25.11.2012 17:15 HC SPIRIT JIČÍN  –     HC LIBÁŇ      5 – 3   ( 0 : 2, 1 : 1, 4 : 0 ) 

24. Radek Drusan, 56. Radek Drusan (Michal Hylš), 57. Jiří Štoček (Petr Bičiště), 57. Hynek Novák (Radek Drusan), 

60. Michal Hylš (Hynek Novák)     –     2. Michal Mikolášek, 10. Lukáš Havel, 22. Jaromír Přibyl 

Rozhodčí:  Černý, Žďárský, Trestné minuty:  16:6, navíc Najman 10 min OT, Brankáři:  Václav – Krchov 
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7. kolo  

29.11.2012 19:30 HC KOPIDLNO   –     HC ZMIJOZEL     4 – 2   ( 0 : 0, 2 : 1, 2 : 1 ) 

30. Tomáš Plíšek (Jiří Maryška), 33. Jan Mácha (Tomáš Jansta), 41. Jan Mácha (Jaroslav Jaroš),  

60. Jan Mácha (Ladislav Kosina)     –     40. Miroslav Křepel (Vladimír Zugar), 59. Jan Kynčl (Miroslav Křepel) 

Rozhodčí:  Černý, Starý, Trestné minuty:  8:6, Brankáři:  Kordík – Kotlář 

Velmi dobrý "kauf" se podařil vedení týmu HC Kopidlno, které před polovinou listopadu přivedlo do týmu vítěze 

kanadakého bodování loňského ročníku Skupiny "B" - Jana Máchu, pro kterého při přetlaku hráčů s puncem "V" (hrajících 

skupinu "A"), již nezbylo místo v týmu Hastrman-Vapos. Důvěra se Kopidlnu vrátila velmi rychle, když nejprve hattrickem 

pomohl k výhře nad Chomuticemi, poté dvěma góly k vítězství nad Lužany a nyní znovu hattrickem k né zrovna 

přesvědčivému vítězství nad HC Zmijozel. 

Utkání začalo velmi opatrně a to minimum šancí, které si týmy v jeho první polovině vytvořili, v poklidu zlikvidovali skvělí 

brankáři Luděk Kordík a David Kotlář. Zeď v brankách prolomil ve 30. minutě až Tomáš Plíšek v dresu Kopidlna, na jehož 

trefu krátce na to navázal Jan Mácha. Hosté se zdáli být zaskočení, ale do utkání je ve 40. minutě vrátil Míra Křepel svou již 

12. brankou v sezóně. Nádech k obratu však hostům přibrzdila přestávka, po které znovu udeřil Jan Mácha a vrátil domácím 

potřebný klid. Zmijozel tlačil, ale snížit se mu podařilo až v čase 58:10, když se po přihrávce Míry Křepela prosadil Jan Kynčl. 

Křepel se druhým bodem v utkání posunul na druhé místo v pořadí kanadského bodování, ale to ho jistě netěší v situaci, kdy 

tým poprvé ve své historii zažil dvě porážky v řadě. Zmijozel se ještě pokusil o power play, ale jeho snahu velmi rychle utnul 

znovu Jan Mácha. Kopidlno se posunulo na 4. místo, Zmijozel zůstává šestý. 

30.11.2012 20:15 HC DOBRÁ VODA  –     SHC ŽELEZNICE     1 – 9   ( 0 : 4, 0 : 2, 1 : 3 ) 

57. Tomáš Janák (Miloš Zinecker)     –     3. Jiří Kuncíř, 10. Lukáš Karban (Jaroslav Sedláček), 14. Lukáš Karban,  

17. Lukáš Karban, 34. Miroslav Janďourek, 37. Miroslav Janďourek (Jiří Kuncíř), 45. Jiří Kuncíř (Lukáš Karban),  

56. Lukáš Karban, 56. Miroslav Janďourek (Jiří Kuncíř, Martin Zikmund) 

Rozhodčí:  Žďárský, Starý, Trestné minuty:  8:10, Brankáři:  Hradecký – Frýba 

01.12.2012 11:00 HC PĚNČÍN/DALIM.  –     HC CHOMUTICE     3 – 3   ( 0 : 1, 2 : 1, 1 : 1 ) 

28. Tomáš Oplt, 29. Radek Sluka, 45. Milan Kučera (Luboš Odcházel)     –     5. Michal Nekovařík (Aleš Kloutvor,  

Milan Rosůlek), 26. Aleš Kloutvor (Milan Rosůlek), 48. Aleš Kloutvor (Jaroslav Černý) 

Rozhodčí:  Černý, Starý, Trestné minuty:  4:6, Brankáři:  Volf – Táborský 

01.12.2012 17:15 HC ROBOUSY   –     HC LUŽANY     5 – 3   ( 1 : 0, 2 : 1, 2 : 2 ) 

3. Jakub Vích (Jan Hurei, Tomáš Čapek), 33. Jakub Vích (Jan Hurei, Josef Fanta), 34. Jakub Vích (Jan Hurei),  

44. Josef Fanta (Jan Hurei), 54. Jan Hurei (Josef Fanta)     –     35. Marcel Vích (Miroslav Křížek), 56. Tomáš Holuška 

(Josef Roba, Petr Mach), 60. Jiří Trnka (Marcel Vích) 

Rozhodčí:  Starý, Abel, Trestné minuty:  4:12, Brankáři:  Čapek – Sekera 

02.12.2012 16:00 HC HASTRMAN/V.  –     HC RONAL JIČÍN     3 – 1   ( 1 : 0, 1 : 0, 1 : 1 ) 

2. Jiří Matějka, 40. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček), 51. Jiří Matějka (Petr Šuk)     –     59. Patrik Köhler 

Rozhodčí:  Kejzral, Mácha, Trestné minuty:  6:6, Brankáři:  Jebavý – Černý 

02.12.2012 18:15 HC LIBÁŇ   –     HC BLATA     12 – 6   ( 2 : 2, 3 : 3, 7 : 1 ) 

3. Pavel Vohnout (Jaromír Přibyl), 20. Jaromír Přibyl (Pavel Vohnout), 23. Lukáš Janatka (Pavel Svoboda), 24. Jaromír Přibyl, 

34. Petr Kryštofek, 42. Miroslav Eliáš, 44. Petr Kryštofek (Pavel Vohnout), 46. Petr Kryštofek, 48. Rudolf Janeba  

(Lukáš Janatka), 50. Jan Smetana (Petr Kryštofek), 50. Jaromír Přibyl (Pavel Vohnout), 52. Jaromír Přibyl (Jan Smetana) 

     –     5. Tomáš Sedláček, 10. Jan Daniel, 21. Tomáš Sedláček, 29. Tomáš Sedláček (Jakub Houžvička), 

39. Jan Daniel (Jakub Houžvička), 48. Tomáš Sedláček (Jan Daniel) 

Rozhodčí:  Kejzral, Mácha, Trestné minuty:  8:10, Brankáři:  Havelka – Růžička 
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02.12.2012 20:30 HC BĚCHARY   –     HC SPIRIT JIČÍN    5 – 13   ( 2 : 4, 1 : 4, 2 : 5 ) 

7. Vojtěch Prášek (Marek Hnízdo, Milan Kořínek), 19. Milan Kořínek (Vojtěch Prášek), 28. Aleš Michal (Petr Škoda), 

41. Petr Škoda, 44. Aleš Michal (Jaroslav Morávek, Marek Pokorný)     –     2. Hynek Novák (Matěj Frýba), 6. Matěj Frýba 

(Hynek Novák), 9. Milan Dlouhý (Hynek Novák), 20. Marek Lukáč (Radek Drusan), 23. Marek Lukáč (Michal Hylš,  

Radek Drusan), 27. Hynek Novák, 27. Martin Smolík (Michal Hylš), 31. Martin Smolík (Radek Drusan), 47. Michal Hylš  

(Radek Drusan), 49. Martin Smolík (Radek Drusan), 53. Hynek Novák (Matěj Frýba), 59. Milan Dlouhý (Ivan Rybka), 

60. Radek Drusan (Michal Hylš, Jan Bušta) 

Rozhodčí:  Mráz, Hurei, Trestné minuty:  8:12, Brankáři:  Pavlů – Václav 

8. kolo  

04.12.2012 20:00 HC KOPIDLNO   –     HC ROBOUSY     7 – 4   ( 4 : 1, 1 : 1, 2 : 2 ) 

15. Jan Mácha (Tomáš Jansta, Josef Kraus), 17. Zdeněk Berný (Tomáš Jansta), 19. Tomáš Jansta (Jaroslav Jaroš),  

20. Jan Mácha (Jaroslav Jaroš), 37. Jan Mácha (Jaroslav Jaroš), 43. Jaroslav Jaroš (Jan Mácha),  

58. Jaroslav Jaroš (Zdeněk Pekárek)     –     20. Jakub Vích (Tomáš Rejman), 22. Jakub Vích, 46. Tomáš Tomášek  

(Zdeněk Matějka), 54. Jan Hurei (Petr Karásek) 

Rozhodčí:  Kejzral, Starý, Trestné minuty:  12:12, navíc Vích 5+OK, Materna 10 min OT (oba ROB), Brankáři:  Kordík – Čapek 

06.12.2012 19:30 HC ZMIJOZEL   –     SHC ŽELEZNICE    1 – 11   ( 1 : 3, 0 : 5, 0 : 3 ) 

18. Ondřej Zugar     –     11. Jaroslav Sedláček (Lukáš Karban), 15. Jiří Kuncíř (Michal Daniš, Milan Lhota), 19. Martin Zikmund 

(Lukáš Karban), 26. Jiří Kuncíř, 28. Jaroslav Sedláček (Miroslav Janďourek, Jiří Kuncíř), 36. Miroslav Janďourek, 

39. Jaroslav Sedláček (Jaroslav Pristanda), 39. Martin Zikmund (Lukáš Karban), 43. Milan Lhota (Jiří Kuncíř), 

44. Miroslav Janďourek (Jaroslav Pristanda), 49. Lukáš Karban (Aleš Kulhánek) 

Rozhodčí:  Černý, Abel, Trestné minuty:  4:8, Brankáři:  Kotlář – Frýba 

08.12.2012 10:30 HC BLATA   –     HC BĚCHARY    14 – 3   ( 5 : 2, 4 : 1, 5 : 0 ) 

2. Jiří Drozen (Zdeněk Antl), 3. Jiří Drozen (Vladimír Erben), 13. Tomáš Sedláček (Vladimír Erben), 19. Tomáš Sedláček, 

20. Tomáš Sedláček (Vladimír Erben), 23. Zdeněk Antl (Jiří Drozen), 29. Vladimír Pavlíček (Tomáš Sedláček), 31. Ondřej Polák 

(David Knížek), 37. Zdeněk Antl (Jiří Drozen), 45. Vladimír Pavlíček, 49 (TS). Zdeněk Antl, 55. Zdeněk Antl, 58. Zdeněk Antl, 

58. Zdeněk Antl     –     1. Jaroslav Šebek (Jiří Šoltys), 9. Petr Škoda, 36. Vojtěch Prášek (Marek Hnízdo) 

Rozhodčí:  Abel, Mácha, Trestné minuty:  6:18, Brankáři:  Růžička – Pavlů 

08.12.2012 17:00 HC CHOMUTICE  –     HC HASTRMAN     4 – 5   ( 0 : 1, 2 : 2, 2 : 2 ) 

22. Robert Morx, 34. Miroslav Rubín (Jiří Sýkora), 47. Michal Nekovařík (Roman Jezbera), 49. Robert Morx (Milan Rosůlek) 

     –     13. Jiří Matějka (Josef Bernard), 25. Lukáš Žďárský (Josef Bernard), 26. Lukáš Žďárský (Jan Sedláček),  

45. Martin Petrgál (Jan Sedláček), 52. Aleš Kubíček (David Pekárek) 

Rozhodčí:  Černý, Starý, Trestné minuty:  10:6, Brankáři:  Kmínek – Jebavý 

09.12.2012 15:30 HC SPIRIT JIČÍN  –     HC DOBRÁ VODA    5 – 6   ( 1 : 1, 3 : 2, 1 : 3 ) 

8. Hynek Novák (Ivan Rybka, Jan Švejdar), 23. Radek Drusan (Daniel Šebík), 23. Michal Hylš (Jiří Štoček), 28. Jan Švejdar 

(Jiří Štoček, Michal Hylš), 60. Radek Drusan (Hynek Novák)     –     20. Jiří Doležal (Jiří Hodonský), 32. Zdeněk Jón,  

36. Jiří Kubíček (Martin Franc), 41. Josef Doležal (Petr Blíma), 42. Martin Janák, 53. Josef Doležal (Jiří Špicar) 

Rozhodčí:  Žďárský, Mácha, Trestné minuty:  6:12, navíc Hodonský 5+OK (DV), Brankáři:  Václav – Jahelka 

09.12.2012 17:45 HC RONAL JIČÍN  –     HC LIBÁŇ      8 – 2   ( 2 : 0, 2 : 2, 4 : 0 ) 

12. Petr Dobiášovský (Milan Kirschner), 19. Tomáš Munzar (Pavel Musil), 21. Petr Brádler (Lukáš Kříž), 24. Tomáš Munzar 

(Lukáš Kříž), 42. Tomáš Svoboda (Patrik Köhler), 48. Jaroslav Mejzlík (Pavel Musil), 51. Lukáš Kříž, 57. Tomáš Munzar 

(Lukáš Kříž)     –     26. Jan Smetana (Petr Kryštofek), 38. Petr Kryštofek (Jan Smetana) 

Rozhodčí:  Kejzral, Mácha, Trestné minuty:  12:12, Brankáři:  Černý – Havelka 
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09.12.2012 20:00 HC LUŽANY   –     HC PĚNČÍN/DALI.    6 – 1   ( 2 : 1, 3 : 0, 1 : 0 ) 

1. Tomáš Holuška (Petr Mach), 17. Miroslav Křížek (Jiří Trnka), 22. Marcel Vích (Tomáš Holuška), 33. Tomáš Korejs  

(Jiří Trnka, Josef Roba), 34. Tomáš Holuška (Miroslav Křížek), 46. Tomáš Korejs (Petr Mach, Josef Roba) 

     –     8. Štefan Kutěj (Milan Kučera) 

Rozhodčí:  Svoboda M, Kejzral,  Trestné minuty:  12:8, Brankáři:  Pour – Kašpar 

9. kolo  

11.12.2012 20:00 HC ROBOUSY   –     HC ZMIJOZEL     4 – 2   ( 1 : 0, 0 : 1, 3 : 1 ) 

14. Jakub Vích (Josef Fanta), 47. Zbyněk Materna (Josef Fanta), 51. Jakub Vích (Zbyněk Materna, Josef Fanta), 

52. Jakub Vích (Josef Fanta)     –     36. Miroslav Křepel, 42. Michal Puš (Jan Drusan) 

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  14:16, navíc Tomášek  5+OK (ROB), Brankáři:  Čapek – Kotlář 

Asi nejvíce vyhecované utkání, jaké může momentálně nabídnou Jičínská hokejová liga, se uskutečnilo v úterý večer v 

Rumcajs Aréně. Nararzily na sebe dva kluby, které mají nejvíce společného ze všech účastníků soutěže a přesto jsou úplně 

odlišní. Robousy i Zmijozel jsou složeni především z fotbalistů SK Robousy a SK Jičín, kluby na sebe mají vazby rodinné, 

kamarádské i historické. HC Zmijozel, který vznikl až letos v létě a je jedním ze dvou nováčků, odehrál své první utkání právě 

proti Robousům a tento duel byl v pořadí již čtvrtým vzájemným (z toho 3x přátelák), přičemž "kouzelníci" ani v jednom z 

předchozích třech nezvítězili, ale výsledek se z jejich pohledu stále zlepšuje. Pokud by vám ani tento výčet nestačil, vězte, že 

před utkáním proběhla řada sázek v nemalé hodnotě ... 

Největší sázka však neměla finanční pozadí, nýbřž zcela osobní. Proběhla po prohře Zmijozelu s SHC Železnice (1:11) mezi 

Honzou Drusanem a Zbyňkem Maternou. Jednalo se o to, že ten jehož tým prohraje, bude po zbytek večera obsluhovat tým 

soupeře v jeho dresu. Tolik k pregame a teď samotnému utkání, na nějž nedorazilo slíbených 200 fandů ani roztleskávačky, 

ale přišlo solidních 70 lidí (vč. VIP), kteří se nechali dokonale pohltit utkáním a fandili jako nikdy doposud. Samotné utkání 

bylo hodně nervózní a nepříliš čisté. Rozhodčí během něj totiž rozdělili neobvyklých 55 trestných minut.  

První gól přišel po velkém závaru ve 14. minutě, kdy po několika minutích branky dorazil skákající puk Kuba Vích, který měl 

ve hře štěně a ještě karton Bohemky. Poté se do šancí dostávali týmy spíše sporadicky a když už nějaká přišla, brankáři ji 

lehce zneškodnili. Až ve 36. minutě se poněkolikáté v utkání utrhl Míra Křepel a suverénně zavěsil - 1:1. Diváci byli ve varu a 

šlo se do kabin. 

Jen, co hráči vylezi na led, ujeli Honza Drusan a Michal Puš do přečíslení dva na jednoho. První nahrával, druhý vstřelil 

vedoucí branku svého týmu - 1:2. Pro Robousy docela šok, a když se jim nepodařilo odpovědět ani v následujících minutách, 

málokdo již věřil v obrat. Pak ale zavelel k obratu vedoucí týmu Robous, který měl v týmu soupeřů syna, Zbyňa Materna, 

jenž využil přesně načasovanou náhru Pepy Fanty a vyrovnal.  

Zakrátko si oba spolupráci zopakovali, ale tentokrát byl na konci ještě Kuba Vích, který ze vzduchu trefil kotouč za záda 

brankáře a poslal Robousy do vedení. Aby toho nebylo málo, připsal si Fanta ještě čtvrtou nahrávku, na jejímž konci 

dokončil svůj hattrick Kuba Vích, který se sám pasoval do role hrdiny utkání a mohl odstartovat vlnu radosti svého týmu, 

který poté již neinkasoval a dovedl utkání k výhře 4:2. 

Dohra po utkání byla tentokrát opravdu velká a Robousy, i když pouze v počtu sedmi hráčů, svému soupeři ani zde nic 

nedarovali (což si dovedete představit). Honza Drusan musel obsluhovat v černém dresu Robousů až dlouho do noci a 

ostatní hráči Zmijozelu si museli vyslechnout chorály na jejích úkor. No a abych nezapoměl, Roboušáci si svůj trest nuseli 

vystát den následující, kdy se probouzeli z těžké kocoviny. Protože takzle slavííí Robousy ... 

 

13.12.2012 19:30 HC PĚNČÍN/DALIM.  –     HC KOPIDLNO     7 – 1   ( 2 : 0, 3 : 0, 2 : 1 ) 

19. Štefan Kutěj (Milan Kučera), 20. Luboš Odcházel (Radek Sluka), 27. Štefan Kutěj (Jakub Taibr), 32. Petr Fanta  

(Luboš Odcházel), 37. Radek Sluka (Luboš Odcházel), 46. Radek Sluka, 60. Milan Kučera (Martin Lamač ) 

     –     46. Jan Mácha (Zdeněk Pekárek) 

Rozhodčí:  Černý, Starý, Trestné minuty:  10:10, Brankáři:  Volf – Kordík 
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15.12.2012 17:00 HC HASTRMAN/V.  –     HC LUŽANY     9 – 1   ( 3 : 1, 3 : 0, 3 : 0 ) 

4. Aleš Kubíček, 7. Radek Bernard (Jan Sedláček), 8. Jiří Matějka (Martin Petrgál, Josef Bernard), 25. Jiří Matějka  

(Roman Růžička), 28. Jiří Matějka (Jan Sedláček), 35. Lukáš Žďárský (Jan Sedláček), 45. Jiří Matějka (Roman Růžička), 

48. Roman Růžička (Aleš Kubíček), 48. Zdeněk Rozsypal     –     13. Tomáš Holuška 

Rozhodčí:  Černý, Starý, Trestné minuty:  2:4, Brankáři:  Jebavý – Sekera 

16.12.2012 10:30 SHC ŽELEZNICE  –     HC SPIRIT JIČÍN     6 – 3   ( 0 : 1, 2 : 2, 4 : 0 ) 

33. Michal Volný (Pavel Flaxa), 35. Martin Zikmund (Jaroslav Sedláček), 42. Martin Zikmund (Lukáš Karban,  

Miroslav Janďourek), 47. Lukáš Karban (Martin Zikmund), 52. Pavel Flaxa (Martin Doleček, Lukáš Karban), 59. Milan Šmíd 

(Jaroslav Sedláček)     –     1. Radek Drusan (Martin Smolík), 21. Martin Smolík (Radek Drusan), 35. Michal Hylš (Jiří Štoček) 

Rozhodčí:  Starý, Novotný, Trestné minuty:  6:12, Brankáři:  Louma – Václav 

16.12.2012 15:45 HC LIBÁŇ   –     HC CHOMUTICE     1 – 4   ( 0 : 1, 1 : 3, 0 : 0 ) 

21. Pavel Vohnout     –     9. Milan Rosůlek, 30. Aleš Kloutvor (Martin Ječmínek), 36. Aleš Kloutvor (Milan Rosůlek), 

37. Pavel Šoltys (Jiří Sýkora) 

Rozhodčí:  Kejzral, Žďárský, Trestné minuty:  6:6, Krchov (G) TH (LIB), Brankáři:  Krchov – Táborský 

V tomto utkání byl k vidění velmi zajímavý úkaz. Zápas se zprvu vyvíjel velmi vyrovnaně, ale pak se Chomuticím po řadě 

osobních chyb Libáně podařilo odskočit až na 4:1 a náskok si udržovali.V čase 48:19 dostal po vytrvalém nadávání oběma 

rozhodčím trest ve hře brankář Libáně Jan Krchov, a protože byl tým najednou bez brankáře, dohodli se okamžitě oba týmy 

na ukončení utkání za stavu 1:4 ve prospěch Chomutic. Zápas byl předčasně ukončen v čase 48:19. 

16.12.2012 20:15 HC BĚCHARY   –     HC RONAL JIČÍN     1 – 9   ( 0 : 2, 0 : 4, 1 : 3 ) 

55. Marek Hnízdo (Milan Kořínek, Marek Pokorný)     –     13. Patrik Köhler (Dušan Zaplatílek), 14. Milan Kirschner 

(Tomáš Svoboda), 22. Tomáš Svoboda (Jiří Janďourek), 23. Jan Zachoval (Lukáš Kříž), 33. Tomáš Svoboda (Jiří Janďourek), 

39. Tomáš Svoboda (Tomáš Málek), 48. Dušan Zaplatílek (Jan Zachoval, Patrik Köhler), 55. Miroslav Hlaváček  

(Tomáš Zachoval), 58. Jaroslav Mejzlík (Marek Číha) 

Rozhodčí:  Kejzral, Materna, Trestné minuty:  4:6, Brankáři:  Pavlů – Kubina 

17.12.2012 18:15 HC DOBRÁ VODA  –     HC BLATA     15 – 2   ( 5 : 1, 3 : 1, 7 : 0 ) 

3. Jiří Hodonský, 9. Jiří Špicar (Jiří Kubíček), 15. Robert Březák (Jaroslav Jón), 19. Martin Franc (Zdeněk Jón),  

20. Robert Březák (Jiří Hodonský), 29. Tomáš Janák (Robert Březák), 31. Josef Doležal (Tomáš Janák), 39. Zdeněk Jón  

(Petr Blíma), 43. Martin Franc (Miloš Zinecker, Zdeněk Jón), 44. Jaroslav Jón (Robert Březák, Martin Janák),  

45. Robert Březák, 48. Martin Janák (Robert Březák), 52. Martin Franc (Robert Březák, Zdeněk Jón), 56. Zdeněk Jón  

(Robert Březák), 57. Martin Janák (Tomáš Janák)     –     16. Vladimír Pavlíček (Zdeněk Antl),  

36. David Knížek (Tomáš Sedláček) 

Rozhodčí:  Kejzral, Černý, Trestné minuty:  8:4, Brankáři:  Jahelka – Táborský 

10. kolo  

18.12.2012 20:00 HC ROBOUSY   –     HC PĚNČÍN/DALI.    5 – 5   ( 2 : 3, 1 : 0, 2 : 2 ) 

7. Jakub Vích (Josef Fanta, Jan Hurei), 18. Jakub Vích (Josef Fanta), 29. Jakub Vích (Tomáš Rejman), 46. Tomáš Tomášek 

(Zbyněk Materna, Michal Svoboda), 51. Jakub Vích (Jan Hurei)     –     1. Luboš Odcházel (Radek Sluka), 9. Radek Sluka  

(Štefan Kutěj), 14. Luboš Odcházel (Martin Lamač), 47. Luboš Odcházel, 59. Radek Sluka (Luboš Odcházel, Martin Lamač) 

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  6:4, Brankáři:  Čapek – Volf 

19.12.2012 17:45 HC KOPIDLNO   –     HC HASTRMAN     1 – 1   ( 1 : 0, 0 : 0, 0 : 1 ) 

3. Jiří Odvárko (Tomáš Jansta)     –     42. Petr Šuk 

Rozhodčí:  Černý, Mráz, Trestné minuty:  10:8, navíc Pekárek TH (KOP), Brankáři:  Kordík – Jebavý 
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19.12.2012 20:00 HC ZMIJOZEL   –     HC SPIRIT JIČÍN     3 – 3   ( 1 : 1, 0 : 2, 2 : 0 ) 

2. Jan Kynčl (Miroslav Křepel), 56. Jan Drusan (Miroslav Kubíček), 57. Miroslav Křepel (Michal Puš, Miroslav Kubíček) 

     –     11. Jan Švejdar (Michal Hylš), 35. Jiří Štoček (Martin Smolík), 37. Ladislav Novák (Vojtěch Pivinský) 

Rozhodčí:  Černý, Kejzral, Trestné minuty:  6:8, Brankáři:  Hurei – Václav 

20.12.2012 19:30 HC CHOMUTICE  –     HC BĚCHARY     6 – 3   ( 2 : 3, 2 : 0, 2 : 0 ) 

12. Aleš Kloutvor (Milan Rosůlek), 16. Milan Rosůlek (Aleš Kloutvor), 33. Martin Ječmínek (Milan Rosůlek),  

34. Milan Rosůlek (Aleš Kloutvor), 55. Milan Rosůlek (Jaroslav Černý, Aleš Kloutvor), 57. Milan Rosůlek 

     –     9. Marek Hnízdo, 11. Aleš Michal (Jaroslav Šebek), 17. Jaroslav Morávek 

Rozhodčí:  Černý, Starý, Trestné minuty:  10:12, Brankáři:  Táborský – Pavlů 

22.12.2012 17:00 HC BLATA   –     SHC ŽELEZNICE     2 – 7   ( 1 : 0, 0 : 3, 1 : 4 ) 

1. Vladimír Pavlíček, 45. Milan Varga (David Knížek)     –     22. Miroslav Janďourek (Luděk Bálek), 35. Jaroslav Sedláček 

(Pavel Flaxa), 38. Miroslav Janďourek (Jaroslav Sedláček, Pavel Flaxa), 46. Milan Šmíd (Aleš Kulhánek), 59. Jaroslav Sedláček 

(Miroslav Janďourek, Milan Lhota), 59. Milan Šmíd (Aleš Kulhánek, Luděk Bálek), 60. Michal Daniš (Jaroslav Pristanda) 

Rozhodčí:  Kejzral, Žďárský, Trestné minuty:  4:4, Brankáři:  Růžička – Drahoňovský 

26.12.2012 19:45 HC LUŽANY   –     HC LIBÁŇ      2 – 7   ( 1 : 0, 1 : 2, 0 : 5 ) 

7. Tomáš Holuška (Petr Mach, Josef Roba), 40. Josef Roba (Tomáš Holuška)     –     25. Jiří Hubínek (Radek Pažout,  

Pavel Vohnout), 40. Jiří Hubínek, 43. Jiří Hubínek (Petr Kryštofek, Jan Smetana), 43. Jiří Hubínek (Miroslav Eliáš), 

49. Petr Kryštofek, 53. Jiří Hubínek (Petr Kryštofek), 56. Petr Kryštofek (Jiří Hubínek, Jan Smetana)  

Rozhodčí:  Svoboda M, Kejzral, Trestné minuty:  10:6, Brankáři:  Pour – Valenta 

27.12.2012 19:30 HC RONAL JIČÍN  –     HC DOBRÁ VODA    2 – 3   ( 1 : 0, 1 : 0, 0 : 3 ) 

1. Tomáš Munzar (Petr Brádler, Milan Kirschner), 31. Jan Zachoval (Marek Číha, Tomáš Zachoval)  

     –     41. Jiří Špicar (Martin Janák), 50. Tomáš Janák, 54. Zdeněk Jón 

Rozhodčí:  Kejzral, Tomášek, Trestné minuty:  8:10, navíc Hodonský 10 min OT, Brankáři:  Kubina – Hradecký 

11. kolo  

26.12.2012 17:30 HC PĚNČÍN/DALIM.  –     HC ZMIJOZEL     4 – 1   ( 1 : 0, 3 : 0, 0 : 1 ) 

20. Tomáš Zahradník, 23. Milan Sojka (Štefan Kutěj), 28. Tomáš Zahradník, 29. Tomáš Oplt (Ivo Konejl) 

     –     54. Miroslav Křepel 

Rozhodčí:  Černý, Materna, Trestné minuty:  12:4, Brankáři:  Volf – Kotlář 

30.12.2012 18:30 HC SPIRIT JIČÍN  –     HC BLATA      8 – 4   ( 3 : 2, 1 : 1, 4 : 1 ) 

7. Tomáš Sedláček (Jiří Drozen), 8. Michal Hylš (Jan Bušta), 9. Martin Smolík (Radek Drusan, Michal Hylš), 30. Radek Drusan 

(Martin Smolík), 45. Michal Hylš (Martin Smolík, Radek Drusan), 47. Marek Lukáš (Radek Drusan), 52. Ladislav Novák 

(Petr Mráz), 54. Jiří Štoček (Pavel Mráz)     –     7. Tomáš Sedláček (Jiří Drozen), 20. Jiří Drozen (Ondřej Polák), 

22. Tomáš Sedláček (Ondřej Polák), 46. Tomáš Sedláček 

Rozhodčí:  Černý, Trestné minuty:  12:12, Brankáři:  Václav  – Pavlíček V 

05.01.2013 10:30 HC DOBRÁ VODA  –     HC CHOMUTICE     9 – 6   ( 2 : 4, 4 : 2, 3 : 0 ) 

4. Jiří Hodonský, 20. Jiří Hodonský (Zdeněk Jón), 31. Jiří Špicar (Jiří Kubíček), 32. Zdeněk Jón, 34. Zdeněk Jón (Robert Březák, 

Jiří Hodonský), 37. Jiří Špicar (Miloš Zinecker), 49. Robert Březák (Jaroslav Jón), 60. Martin Janák (Josef Doležal, Jaroslav Jón), 

60. Tomáš Janák     –     5. Jaroslav Černý (Pavel Šoltys), 8. Milan Rosůlek (Robert Morx), 11. Aleš Kloutvor (Milan Rosůlek), 

14. Jiří Voňka (Lubomír Šidlo), 22. Robert Morx (Milan Rosůlek), 40. Jiří Sýkora (Robert Morx) 

Rozhodčí:  Černý, Starý, Trestné minuty:  10:6, Brankáři:  Hradecký – Kmínek 
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05.01.2013 17:00 HC BĚCHARY   –     HC LUŽANY     2 – 2   ( 0 : 1, 1 : 0, 1 : 1 ) 

23. Aleš Hejl (Ondřej Suchánek), 53. Ondřej Suchánek     –     13. Jiří Trnka (Josef Roba), 47. Jaroslav Patřín (Milan Zavadil) 

Rozhodčí:  Kejzral, Mácha, Trestné minuty:  8:8, navíc Mach M 10 min OT (L), Brankáři:  Pavlů – Sekera 

06.01.2013 10:30 SHC ŽELEZNICE  –     HC RONAL JIČÍN     2 – 9   ( 0 : 5, 2 : 3, 0 : 1 ) 

36. Miroslav Janďourek (Jaroslav Sedláček), 39. Miroslav Janďourek (Jaroslav Sedláček)     –     4. Jan Zachoval  

(Tomáš Munzar), 6. Dušan Zaplatílek, 11. Jan Zachoval (Tomáš Munzar), 14. Lukáš Kříž (Jaroslav Mejzlík), 19. Petr Brádler, 

32. Jan Zachoval (Tomáš Munzar), 34. Jaroslav Mejzlík (Tomáš Svoboda), 38. Jiří Janďourek,  

54. Petr Dobiášovský (Patrik Köhler)   

Rozhodčí:  Starý, Abel, Trestné minuty:  8:8, Brankáři:  Drahoňovský – Černý 

06.01.2013 15:45 HC LIBÁŇ   –     HC KOPIDLNO    11 – 0   ( 1 : 0, 4 : 0, 6 : 0 ) 

3. Jiří Hubínek (Petr Kryštofek), 21. Jiří Hubínek (Petr Kryštofek), 29. Petr Kryštofek, 35. Petr Kryštofek (Lukáš Janatka), 

38. Jiří Hubínek (Jan Smetana), 44. Jiří Hubínek (Lukáš Janatka), 47. Jiří Hubínek (Petr Kryštofek), 52. Petr Kryštofek, 

53. Lukáš Havel, 56. Miroslav Eliáš (Jiří Hubínek), 59. Jan Smetana (Jiří Hubínek, Petr Kryštofek)    

Rozhodčí:  Mácha, Mráz, Trestné minuty:  12:10, navíc Odvárko 10 min OT (KOP), Brankáři:  Valenta (1. ČK) – Kordík 

06.01.2013 20:15 HC HASTRMAN/V.  –     HC ROBOUSY     7 – 3   ( 1 : 0, 5 : 0, 1 : 3 ) 

5. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček, Čestmír Mizera), 21. Jiří Matějka (Jan Sedláček), 29. Zdeněk Rozsypal, 31. Radek Bernard 

(Zdeněk Rozsypal), 31. Aleš Kubíček (Josef Bernard), 35. Jiří Matějka (David Pekárek), 43. Josef Bernard (Jan Sedláček) 

     –     46. Jakub Vích, 56. Tomáš Tomášek (Jakub Vích), 58. Tomáš Tomášek (Zdeněk Matějka)    

Rozhodčí:  Svoboda M, Kejzral, Trestné minuty:  18:12, navíc Kubíček 5+OK – Vích 5+OK, Brankáři:  Jebavý – Čapek 

12. kolo  

06.01.2013 18:00 HC ZMIJOZEL   –     HC BLATA      5 – 2   ( 3 : 0, 1 : 1, 1 : 1 ) 

6. Miroslav Křepel, 9. Petr Křivský (Michal Puš), 16. Miroslav Křepel (Lukáš Haken), 28. Michal Puš (Jan Drusan),  

45. Jan Drusan     –     22. Vladimír Erben (Tomáš Sedláček), 52. Tomáš Sedláček (Jan Daniel, David Knížek) 

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  8:14, navíc Erben a Sedláček 10 min OT (BL), Brankáři:  Kotlář – Pavlíček T 

08.01.2013 20:00 HC RONAL JIČÍN  –     HC SPIRIT JIČÍN     8 – 3   ( 3 : 2, 2 : 0, 3 : 1 ) 

1. Patrik Köhler (Radim Vaníček), 4. Dušan Zaplatílek (Tomáš Svoboda), 10. Petr Dobiášovský, 30. Tomáš Munzar 

(Tomáš Zachoval, Marek Číha), 39. Jan Zachoval (Petr Dobiášovský), 42. Tomáš Svoboda, 54. Tomáš Munzar  

(Tomáš Zachoval, Dušan Zaplatílek), 55. Patrik Köhler (Jaroslav Mejzlík, Milan Kirschner)     –     14. Pavel Mráz (Jiří Štoček), 

16. Ivan Rybka (Jiří Štoček), 45. Martin Smolík (Ladislav Novák) 

Rozhodčí:  Kejzral, Starý, Trestné minuty:  4:6, Brankáři:  Kubina – Strnad 

10.01.2013 19:30 HC CHOMUTICE  –     SHC ŽELEZNICE     2 – 2   ( 0 : 0, 0 : 1, 2 : 1 ) 

45. Milan Rosůlek (Aleš Kloutvor), 56. Aleš Kloutvor (Milan Rosůlek)     –     31. Jaroslav Sedláček,  

41. Pavel Flaxa (Lukáš Karban) 

Rozhodčí:  Kejzral, Abel, Trestné minuty:  2:4, Brankáři:  Táborský – Tříška 

12.01.2013 17:00 HC LUŽANY   –     HC DOBRÁ VODA    1 – 1   ( 0 : 0, 0 : 0, 1 : 1 ) 

50. Tomáš Holuška (Josef Roba)     –     41. Vladislav Špicar 

Rozhodčí:  Svoboda M, Kejzral, Trestné minuty:  4:6, Brankáři:  Sekera – Hradecký 
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13.01.2013 10:30 HC KOPIDLNO   –     HC BĚCHARY     9 – 1   ( 2 : 0, 4 : 0, 3 : 1 ) 

8. Miroslav Postolka (Ladislav Kosina), 14. Tomáš Jansta (Jaroslav Jaroš), 26. Marek Hanuš (Tomáš Jansta), 27. Josef Kraus 

(Ladislav Kosina), 30. Miroslav Postolka (Luboš Hyršal), 39. Tomáš Jansta (Marek Hanuš), 49. Josef Kraus (Jaroslav Jaroš), 

54. Petr Komárek (Tomáš Jansta), 60. Marek Hanuš (Josef Kraus)     –     44. Aleš Michal (Milan Kořínek) 

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  10:12, Brankáři:  Kordík – Pavlů 

13.01.2013 20:00 HC ROBOUSY   –     HC LIBÁŇ      4 – 6   ( 0 : 1, 3 : 4, 1 : 1 ) 

23. Tomáš Tomášek (Michal Svoboda), 23. Michal Svoboda (Tomáš Tomášek), 34. Zdeněk Matějka (Jiří Holec),  

57. Zdeněk Matějka (Tomáš Tomášek)     –     4. Jan Smetana (Jan Klimpera), 22. Michal Mikolášek (Lukáš Havel), 

32. Petr Kryštofek (Jiří Hubínek), 32. Jaromír Přibyl (Petr Kryštofek, Jiří Hubínek), 38. Jiří Hubínek (Jan Klimpera),  

57. Michal Mikolášek 

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  4:8, Brankáři:  Čapek – Kubina 

15.01.2013 20:00 HC PĚNČÍN/DALIM.  –     HC HASTRMAN     2 – 7   ( 1 : 2, 0 : 4, 1 : 1 ) 

13. Jan Mikule, 52. Marek Konejl (Štefan Kutěj)     –     1. Lukáš Žďárský (Tomáš Houška), 13. Jan Sedláček (Jiří Matějka, 

Martin Petrgál), 21. Aleš Kubíček (Zdeněk Rozsypal), 28. Aleš Kubíček (Lukáš Žďárský, Zdeněk Rozsypal), 33. Radek Bernard 

(Aleš Kubíček), 37. Aleš Kubíček (Tomáš Houška, Zdeněk Rozsypal), 56. Jan Sedláček (Lukáš Žďárský) 

Rozhodčí:  Kejzral, Abel, Trestné minuty:  6:6, Brankáři:  Volf – Jebavý 

13. kolo  

16.01.2013 17:15 HC BLATA   –     HC RONAL JIČÍN    9 – 12   ( 0 : 3, 4 : 3, 5 : 6 ) 

21. Ondřej Polák (David Knížek), 29. Tomáš Sedláček (Jakub Houžvička), 35. Milan Varga (Tomáš Sedláček), 35. David Knížek 

(Jiří Drozen, Miroslav Cinkeis), 44. Tomáš Sedláček (Jakub Houžvička), 45. David Knížek, 47. Vladimír Pavlíček  

(Miroslav Cinkeis), 50. Miroslav Cinkeis (David Knížek), 59. Tomáš Sedláček     –     4. Petr Dobiášovský, 5. Patrik Köhler 

(Milan Kirschner), 13. Patrik Köhler (Milan Kirschner), 22. Lukáš Kříž (Tomáš Zachoval), 24. Patrik Köhler (Pavel Musil), 

28. Jan Zachoval, 41. Lukáš Kříž (Jaroslav Mejzlík), 43. Lukáš Kříž (Patrik Köhler, Jaroslav Mejzlík), 56. Patrik Köhler 

(Jaroslav Mejzlík), 57. Tomáš Zachoval (Milan Kirschner, Jan Zachoval), 59. Tomáš Zachoval (Jan Zachoval),  

60. Jaroslav Mejzlík (Lukáš Kříž, Patrik Köhler)  

Rozhodčí:  Svoboda M, Materna, Trestné minuty:  4:6, navíc Brádler 10 min ÚDH (R), Brankáři:  Pavlíček V – Černý 

19.01.2013 17:00 HC DOBRÁ VODA  –     HC KOPIDLNO     1 – 3   ( 0 : 1, 0 : 1, 1 : 1 ) 

49. Jiří Špicar (Miloš Zinecker)     –     20. Jiří Maryška (Petr Brodský), 27. Zdeněk Pekárek (Jaroslav Jaroš, Tomáš Jansta), 

47. Tomáš Jansta (Zdeněk Pekárek) 

Rozhodčí:  Mráz, Abel, Trestné minuty:  6:10, Brankáři:  Jahelka – Kordík 

Utkání mezi dvěma týmy s již jistým postupem, ve kterém šlo pouze o čest a slávu, pojali lépe hráči týmu HC Kopidlno. 

Stavěli především na výkonu svého gólmana, který působil jistým dojmem, a ty šance, do kterých obrana Kopidlna jindy 

útočně naladěný tým Dobré Vody pouštěla, s přehledem zneškodnil. Vedení přišlo znanadála, když se 17 vteřin před 

koncem první třetiny ranou od modré přesně trefil Jiří Maryška do koutu branky. Dobrá Voda se i nadále prosazovala velmi 

těžko a při přesilovce prostřelil i tentokrát zpoza hradby těl vyhlížejícího brankáře Jahelku, navrátilec Zdeněk Pekárek. 

Domácí dotlačili puk do branky až ve 35. minutě, ale rozhodčí branku pro postavení útočícího hráče v brankovišti neuznal. 

Po dvou třetinách tak bylo skóre utkání 0-2 ve prospěch Kopidlna.I ve třetí třetině Dobrá Voda marně dobývala branku 

soupeře, a když ve 47. minutě Jansta v úniku zakončoval střelou golfem z prostoru metr před bránou, dostalo se Kopidlno 

do pohodlného náskoku 3-0. Domácí sice rychle snížili na rozdíl dvou branek, když brankáře přehodil Jiří Špicar, ale z 

vítězství 3-1 se radovalo Kopidlno 

20.01.2013 20:00 HC SPIRIT JIČÍN  –     HC CHOMUTICE     1 – 2   ( 1 : 1, 0 : 0, 0 : 1 ) 

14. Jiří Štoček     –     7. Jiří Voňka (Ivo Kloutvor), 48. Aleš Kloutvor 

Rozhodčí:  Svoboda M, Kejzral, Trestné minuty:  6:16, Brankáři:  Frýba – Táborský 
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21.01.2013 18:15 HC LIBÁŇ   –     HC PĚNČÍN/DALI.    8 – 2   ( 1 : 1, 2 : 1, 5 : 0 ) 

5. Petr Kryštofek, 26. Petr Kryštofek (Jan Klimpera), 26. Lukáš Havel (Jiří Šolc, Rudolf Janeba), 47. Miroslav Eliáš,  

49. Radek Pažout (Petr Kryštofek), 57. Lukáš Havel, 59. Pavel Vohnout (Jan Klimpera, Jaromír Přibyl), 60. Miroslav Eliáš 

     –     7. Marek Konejl (Martin Lamač, Radek Sluka), 38. Tomáš Oplt (Martin Lamač) 

Rozhodčí:  Kejzral, Černý, Trestné minuty:  10:10, Brankáři:  Valenta – Volf 

22.01.2013 20:00 HC BĚCHARY   –     HC ROBOUSY    4 – 18   ( 2 : 5, 0 : 6, 2 : 7 ) 

14. Petr Škoda (Vojtěch Prášek), 18. Zdeněk Kutmon, 55. Aleš Michal (Jaroslav Šebek), 56. Jaroslav Šebek (Aleš Michal, 

Jiří Šoltys)     –     6. Jakub Vích (Jan Hurei), 11. Jan Hurei (Zdeněk Matějka), 14. Tomáš Tomášek (Zdeněk Matějka),  

15. Jakub Vích (Jan Hurei), 15. Josef Fanta (Jakub Vích), 25. Tomáš Tomášek (Zdeněk Matějka, Jiří Holec), 25. Jakub Vích  

(Zbyněk Materna), 27. Tomáš Tomášek (Michal Svoboda, Jiří Holec), 33. Jiří Holec (Michal Svoboda), 38. Jiří Holec  

(Zbyněk Materna), 39. Zbyněk Materna (Tomáš Tomášek, Jakub Vích), 42. Josef Fanta (Michal Svoboda, Jakub Vích), 

42. Michal Svoboda (Zbyněk Materna, Tomáš Tomášek), 43. Jakub Vích (Josef Fanta, Zdeněk Matějka), 45. Josef Fanta, 

45. Jan Hurei (Jakub Vích), 46. Tomáš Tomášek (Josef Erben), 49. Michal Svoboda (Tomáš Tomášek, Jiří Holec)    

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  16:2, Brankáři:  Pavlů (52/12), Kořínek J (7/6) – Čapek 

23.01.2013 17:15 SHC ŽELEZNICE  –     HC LUŽANY    13 – 1   ( 2 : 0, 3 : 0, 8 : 1 ) 

7. Martin Zikmund (Lukáš Karban), 11. Lukáš Karban (Milan Lhota), 23. Michal Daniš (Martin Zikmund, Lukáš Karban), 

25. Jaroslav Sedláček, 33. Martin Zikmund (Lukáš Karban), 41. Martin Zikmund (Lukáš Karban, Michal Daniš),  

42. Martin Zikmund (Lukáš Karban, Michal Volný), 49. Martin Zikmund (Michal Daniš, Lukáš Karban), 50. Tomáš Jérie 

(Lukáš Karban, Michal Daniš), 55. Martin Zikmund (Lukáš Karban, Michal Daniš), 57. Lukáš Karban (Martin Zikmund), 

58. Jaroslav Sedláček (Miroslav Janďourek), 59. Martin Zikmund     –     42. Jiří Trnka (Tomáš Holuška, Michal Mach)   

Rozhodčí:  Kejzral, Černý, Trestné minuty:  2:6, Brankáři:  Tříška – Sekera 

25.01.2013 20:15 HC HASTRMAN/V.  –     HC ZMIJOZEL     7 – 3   ( 1 : 0, 2 : 1, 4 : 2 ) 

14. Lukáš Žďárský (Čestmír Mizera), 22. Jan Sedláček, 26. Zdeněk Rozsypal (Martin Petrgál), 46. Jiří Matějka (Josef Bernard), 

54. Lukáš Žďárský (Zdeněk Rozsypal), 60. Lukáš Žďárský (Josef Bernard), 60. Martin Petrgál 

     –     28. Jakub Ulvr (Petr Bauer), 51. Michal Puš, 54. Jan Drusan   

Rozhodčí:  Kejzral, Starý, Trestné minuty:  6:4, Brankáři:  Jebavý – Černý 
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Je rozhodnuto, postupují Železnice a Libáň 

Až poslední, tedy třinácté kolo základní části skupiny "B" Jičínské hokejové ligy, rozhodlo o posledních dvou postupujících do 

vyšší části nadstavby. Před ním bojovalo o postup ještě 5 celků, které se poprali o poslední dvě postupová místa. Již jistou 

pětici postupujících, tedy Hastrmany, Ronal, Dobrou Vodu, Kopidlno a Spirit, se pokusili doplnit Železnice, Libáň, Pěnčín, 

Robousy a šanci ještě měli i Chomutice. A právě Chomutice se pustili do boje jako první. Jejich teoretická šance se zakládala 

na bezpodmínečném vítězství nad Spiritem. Dobrým týmovým výkonem dotáhli duel do úspěšného konce a k výhře 2-1 a 

ještě více zdramatizovali konečné boje. Na tahu tak byli ostatní soupeři. 

Hned další den přišel na řadu klíčový duel pro další vývoj, který obstarali Libáň a Penčín. Pokud se vrátíme do 

předzápasových spekulací, uvidíme, že v případě vítězství Pěnčína by se situace zamotala ještě více. Do boje by se totiž 

dostali i Robousy, protože tři týmy by měly shodně 13 bodů a právě Robousy nejlepší vzájemné zápasy a zajištěný postup. 

Jenže Libáň se se svým soupeřem "nemazlila" a nadělila mu 8-2, přestože po dvou třetinách byl stav pouze 3-2. Libáň tak 

měla na kontě 14 bodů a automaticky si zajistila postup. 

Robousy svůj zápas proti Běcharům zvládli s přehledem a atakovali sezónní rekord Hastrmanů, kterého dosáhli se stejným 

soupeřem. Ve 49. minutě byl stav skóre už 18-2 a dvacetigólová hranice se zdála být už překonána, ale gólostroj se zasekl a 

Běchary snížili na konečných 18-4, čili rekord 18-3 překonán nebyl. Osmi body se na vítězství podílel Jakub Vích, čímž se 

posunul na průběžné druhé místo kanadského bodování. Robousy měly 13 bodů a lepší vzájemné zápasy s Chomuticemi i 

Železnicí, kteří byli na stejném zisku. 

Vše měla v rukou Železnice, která potřebovala bodovat s Lužany. Na utkání postavila nejsilnější sestavu, nechyběla ani letka 

z Českých Letců, vítěze Lomnické hokejové ligy 2011/ 12, Lukáš Karban, Martin Zikmund a Jarda Sedláček. A právě tihle se lví 

měrou podíleli na devastaci soupeře nejvíce. Dohromady vstřelili 11 branek a zaznamenali 21 bodů. Takto vypadají jejich 

statistiky: Martin Zikmund 9 (7+2), Lukáš Karban 10 (2+8), Jarda Sedláček 2 (2+0). Výsledek utkání byl 13-1 a Železnice se 

posunula až na 5. místo konečné tabulky. 

Za hranicí postupu zůstaly Robousy a Chomutice. 

 

Tabulka po Základní části 

   # Tým    Z V R P Skóre  B 

1. HC HASTRMAN/VAPOS 13 11 2 0         107 : 31  24 

2. HC RONAL JIČÍN  13 10 1 2 89 : 37  21 

3. HC DOBRÁ VODA  13 9 2 2 86 : 42  20 

4. HC KOPIDLNO   13 8 1 3 63 : 53  17 

5. SHC ŽELEZNICE  13 7 1 5 66 : 40  15 

6. HC SPIRIT JIČÍN  13 6 2 5 66 : 59  14 

7. HC LIBÁŇ   13 7 0 6 68 : 68  14 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8. HC ROBOUSY   13 6 1 6 69 : 67  13 

9. HC CHOMUTICE  13 5 3 5 53 : 54  13 

10. HC PĚNČÍN/DALIMĚŘICE 13 4 3 6 53 : 50  11 

11. HC ZMIJOZEL   13 4 2 7 44 : 65  10 

12. HC LUŽANY   13 2 3 8 37 : 60    7 

13. HC BLATA   13 1 0 12 53 : 136   2 

14. HC BĚCHARY   13 0 1 12 34 : 126   1 

# - pořadí, Z - počet zápasů, V - výhry, R - remízy, P - prohry, B - body. 
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NADSTAVBOVÁ ČÁST – SKUPINA 1A 

Po základní části byly pro Skupinu 1A vymazány doposud dosažené body, takže všech sedm týmů mělo stejnou startovní 
pozici. Kromě lepší pozici pro Play-off, se bojovalo také o to, aby tým neskončil na posledním, sedmém místě. Tým z této 
pozice totiž neměl zajistěn přímý postup do čtvrtfinále, ale musel si projít předkolem. 

14. kolo  

27.01.2013 10:30 HC KOPIDLNO   –     SHC ŽELEZNICE     3 – 7   ( 0 : 1, 2 : 3, 1 : 3 ) 

30. Zdeněk Pekárek, 38. Marek Hanuš (Petr Komárek), 50. Zdeněk Pekárek (Tomáš Jansta)     –     8. Martin Zikmund, 

25. Jaroslav Sedláček (Tomáš Jérie), 26. Martin Zikmund, 28. Aleš Kulhánek (Lukáš Karban), 54. Lukáš Karban  

(Aleš Kulhánek), 58. Milan Šmíd (Michal Volný), 60. Martin Zikmund (Milan Lhota) 

Rozhodčí:  Kejzral, Abel, Trestné minuty:  14:8, Brankáři:  Kordík – Kubina 

27.01.2013 20:00 HC DOBRÁ VODA  –     HC SPIRIT JIČÍN     2 – 8   ( 1 : 2, 0 : 2, 1 : 4 ) 

5. Jiří Špicar (Martin Franc), 50. Jiří Špicar (Tomáš Janák)     –     4. Vojtěch Pivinský (Radek Drusan), 12. Jiří Štoček,  

26. Radek Drusan (Martin Smolík), 40. Matěj Frýba (Jiří Štoček), 42. Jiří Štoček, 44. Jiří Štoček (Matěj Frýba), 

51. Radek Drusan (Michal Hylš), 60. Jiří Štoček (Hynek Novák) 

Rozhodčí:  Kejzral, Materna, Trestné minuty:  6:12, Brankáři:  Hradecký – Frýba 

28.01.2013 18:15 HC RONAL JIČÍN  –     HC LIBÁŇ      3 – 1   ( 0 : 0, 3 : 0, 0 : 1 ) 

26. Patrik Köhler (Miroslav Hlaváček), 34. Tomáš Svoboda (Lukáš Kříž, Patrik Köhler), 36. Tomáš Munzar (Pavel Musil, 

Tomáš Málek)     –     59. Radek Pažout (Jan Smetana) 

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  10:10, Brankáři:  Táborský – Valenta 

15. kolo  

05.02.2013 20:30 HC LIBÁŇ   –     HC DOBRÁ VODA    9 – 4   ( 1 : 1, 4 : 1, 4 : 2 ) 

12. Jiří Hubínek (Zdeněk Beránek), 22. Petr Kryštofek (Jiří Hubínek), 28. Jiří Hubínek (Petr Kryštofek), 38. Jiří Hubínek  

(Jan Smetana), 38. Jiří Hubínek (Petr Kryštofek), 46. Pavel Svoboda (Pavel Vohnout), 53. Jan Smetana (Jiří Hubínek), 

55. Jan Smetana, 60. Pavel Svoboda (Pavel Vohnout)     –     6. Jiří Špicar (Jiří Hodonský, Martin Franc), 32. Tomáš Janák 

(Jiří Špicar), 42. Robert Březák (Jaroslav Jón), 57. Jiří Kubíček (Jiří Špicar, Tomáš Janák)   

Rozhodčí:  Kejzral, Žďárský, Trestné minuty:  6:6, Brankáři:  Valenta – Jahelka 

07.02.2013 19:30 HC SPIRIT JIČÍN  –     HC KOPIDLNO     9 – 2   ( 1 : 0, 5 : 1, 3 : 1 ) 

11. Radek Drusan (Vojtěch Pivinský), 22. Vojtěch Pivinský (Ivan Rybka), 28. Jiří Štoček (Hynek Novák), 28. Vojtěch Pivinský 

(Jan Bušta), 28. Pavel Mráz (Radek Drusan), 35. Jiří Štoček (Hynek Novák), 42. Jiří Štoček (Hynek Novák, Vojtěch Pivinský),  

49. Radek Drusan, 53. Radek Drusan (Jan Bušta)    –    30. Miroslav Postolka (Jan Mácha), 47. Zdeněk Pekárek (Tomáš Jansta)  

Rozhodčí:  Kejzral, Žďárský, Trestné minuty:  8:8, Brankáři:  Frýba – Kordík 

09.02.2013 10:30 HC HASTRMAN/V.  –     HC RONAL JIČÍN     3 – 2   ( 0 : 2, 3 : 0, 0 : 0 ) 

25. Martin Petrgál, 33. Martin Petrgál (Jiří Matějka), 34. Jiří Matějka (Jan Sedláček)     –     3. Patrik Köhler (Radim Vaníček), 

6. Dušan Zaplatílek (Radim Vaníček)  

Rozhodčí:  Kejzral, Novotný, Trestné minuty:  10:6, Brankáři:  Jebavý – Kubina 

16. kolo  

10.02.2013 15:30 HC KOPIDLNO   –     HC LIBÁŇ      1 – 2   ( 1 : 1, 0 : 0, 0 : 1 ) 

8. Jaroslav Jaroš (Josef Kraus)     –     18. Petr Kryštofek (Jiří Hubínek), 41. Petr Kryštofek (Jan Klimpera)   

Rozhodčí:  Černý, Žďárský, Trestné minuty:  8:10, Brankáři:  Kordík – Valenta 
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12.02.2013 20:00 SHC ŽELEZNICE  –     HC SPIRIT JIČÍN     9 – 3   ( 2 : 1, 3 : 0, 4 : 2 ) 

5. Lukáš Karban (Tomáš Jérie), 13. Jaroslav Sedláček, 28. Miroslav Janďourek (Lukáš Karban), 30. Lukáš Karban,  

39. Lukáš Karban (Jaroslav Pristanda), 43. Miroslav Janďourek (Lukáš Karban), 44. Martin Zikmund, 49. Miroslav Janďourek 

(Lukáš Karban), 52. Lukáš Karban (Jaroslav Sedláček)     –     12. Jiří Štoček (Martin Smolík), 54. Vojtěch Pivinský  

(Radek Drusan), 60. Martin Smolík (Matěj Frýba, Pavel Mráz)   

Rozhodčí:  Černý, Starý, Trestné minuty:  6:6, Brankáři:  Tříška – Frýba 

13.02.2013 17:15 HC DOBRÁ VODA  –     HC HASTRMAN     6 – 5   ( 1 : 3, 2 : 1, 3 : 1 ) 

20. Martin Franc (Miloš Zinecker), 34. Jaroslav Jón (Miloš Zinecker), 36. Tomáš Janák (Vladislav Špicar), 43. Tomáš Janák 

(Robert Březák), 44. Tomáš Janák, 55. Jaroslav Jón (Petr Blíma)     –     3. Tomáš Houška, 14. Aleš Kubíček, 14. Jan Sedláček 

(Jiří Matějka, David Pekárek), 32. Aleš Kubíček, 46. Aleš Kubíček,    

Rozhodčí:  Černý, Abel, Trestné minuty:  4:4, Brankáři:  Jahelka – Jebavý 

17. kolo  

18.02.2013 18:15 HC LIBÁŇ   –     SHC ŽELEZNICE     3 – 7   ( 2 : 3, 1 : 2, 0 : 2 ) 

9. Petr Kryštofek (Jan Smetana), 12. Jan Smetana (Petr Kryštofek), 33. Jan Smetana (Miroslav Eliáš) 

     –     7. Miroslav Janďourek (Jiří Kuncíř), 13. Jiří Kuncíř (Miroslav Janďourek), 18. Jiří Kuncíř (Miroslav Janďourek),  

24. Miroslav Janďourek, 36. Jiří Kuncíř (Lukáš Karban), 55. Jiří Kuncíř, 57. Jiří Kuncíř (Lukáš Karban)   

Rozhodčí:  Kejzral, Žďárský, Trestné minuty:  14:8, Brankáři:  Valenta – Frýba 

Oboustraně tvrdé utkání velmi dobře zvládli rozhodčí, kteří drželi hru v rámci únosnosti. Libáni chyběl bodově nejlepší hráč 

Jiří Hubínek, stejně tak Železnice přijela bez Martina Zikmunda. Do utkání vstoupila lépe Železnice zásluho Miroslava 

Jaďourka, ale nejprve Kryštofek ve vlastním oslabení a poté Smetana otočili vývoj ve 12. minutě na stranu Libáně. 

Železnice se však na utkání připravila lépe a dvěma brankami Jiřího Kuncíře otočila ještě do první přestávky skóre opět na 

svou stranu. Ve 24. minutě navíc Janďourek zařídil odskočení na rozdíl dvou branek, které sice Smetana stáhl, ale Jiří Kuncíř 

dokonal ve 36. minutě hattrick a dal svému týmu klid na hole. Po pauze již patřila hra Železnici a především Jiřímu Kuncířovi, 

který ještě dvakrát šikovně prostrčil puk okolo brankářových betonů a s pěti brankami, celkově se šesti body, byl hlavní 

postavou nejen Železnického úspěchu, ale celého večera. Železnice si díky vítězství upevnila postavení v čele tabulky, kde 

teď má náskok dvou bodů právě před Libání. 

18.02.2013 20:30 HC RONAL JIČÍN  –     HC DOBRÁ VODA    9 – 2   ( 5 : 1, 3 : 0, 1 : 1 ) 

1. Patrik Köhler (Radim Vaníček), 2. Jiří Janďourek (Lukáš Kříž, Jan Zachoval), 7. Lukáš Kříž (Pavel Musil), 10. Lukáš Kříž  

(Milan Kirschner), 20. Radim Vaníček (Patrik Köhler), 24. Patrik Köhler (Radim Vaníček, Tomáš Svoboda), 36. Radim Vaníček 

(Jaroslav Mejzlík), 38. Pavel Musil (Jiří Janďourek), 54. Patrik Köhler (Jaroslav Mejzlík) 

     –     3. Jiří Hodonský (Miloš Zinecker), 45. Martin Janák (Robert Březák)      

Rozhodčí:  Kejzral, Žďárský, Trestné minuty:  6:8, navíc Musil 5+OK – Hodonský TH, Brankáři:  Kubina – Jahelka 

19.02.2013 18:15 HC HASTRMAN/V.  –     HC KOPIDLNO     2 – 3   ( 1 : 1, 0 : 2, 1 : 0 ) 

3. Aleš Kubíček (Josef Bernard), 44. Jan Sedláček (Zdeněk Rozsypal)     –     1. Jan Mácha, 29. Jan Mácha (Tomáš Jansta), 

33. Jiří Kořínek (Ladislav Kosina)      

Rozhodčí:  Kejzral, Starý, Trestné minuty:  2:2, Brankáři:  Jebavý – Kordík 

18. kolo  

23.02.2013 17:00 HC KOPIDLNO   –     HC RONAL JIČÍN     4 – 5   ( 2 : 4, 2 : 1, 0 : 0 ) 

7. Luboš Hyršal (Miroslav Svoboda), 10. Miroslav Postolka (Miroslav Svoboda), 22. Jiří Odvárko, 27. Miroslav Postolka 

     –     1. Patrik Köhler (Lukáš Kříž), 2. Tomáš Zachoval (Radim Vaníček), 4. Tomáš Munzar (Miroslav Hlaváček), 

13. Patrik Köhler (Jan Zachoval, Dušan Zaplatílek), 30. Tomáš Zachoval   

Rozhodčí:  Lukáč, Abel, Trestné minuty:  6:4, Brankáři:  Kordík – Černý 
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24.02.2013 15:30 SHC ŽELEZNICE  –     HC HASTRMAN     2 – 3   ( 1 : 0, 1 : 2, 0 : 1 ) 

10. Michal Daniš (Milan Lhota), 36. Lukáš Karban     –     27. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček, Josef Bernard), 39. Lukáš Žďárský, 

45. Milan Král (Jan Sedláček)   

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  10:4, Brankáři:  Tříška – Jebavý 

25.02.2013 18:15 HC SPIRIT JIČÍN  –     HC LIBÁŇ      4 – 2   ( 0 : 1, 1 : 0, 3 : 1 ) 

37. Pavel Mráz (Jiří Štoček), 51. Radek Drusan (Marek Lukáč), 54. Jiří Štoček (Radek Drusan), 60. Radek Drusan (Ivan Rybka) 

     –     11. Petr Kryštofek (Jaromír Přibyl, Radek Pažout), 43. Jaromír Přibyl   

Rozhodčí:  Černý, Žďárský, Trestné minuty:  8:10, Brankáři:  Tříška – Valenta 

19. kolo  

01.03.2013 20:15 HC HASTRMAN/V.  –     HC SPIRIT JIČÍN     2 – 2   ( 1 : 0, 1 : 1, 0 : 1 ) 

20. Aleš Kubíček (Zdeněk Rozsypal), 22. Aleš Kubíček     –     35. Marek Lukáč (Radek Drusan), 45. Jiří Štoček     

Rozhodčí:  Abel, Starý, Trestné minuty:  4:6, Brankáři:  Jebavý – Táborský 

03.03.2013 15:30 HC DOBRÁ VODA  –     HC KOPIDLNO     4 – 8   ( 1 : 3, 1 : 2, 2 : 3 ) 

13. Zdeněk Jón (Jaroslav Jón), 37. Tomáš Janák (Robert Březák), 48. Jaroslav Jón (Zdeněk Jón), 50. Tomáš Janák  

(Vladislav Špicar)     –     8. Tomáš Plíšek, 12. Marek Hanuš (Jan Mácha), 18. Marek Hanuš (Jan Mácha), 23. Tomáš Jansta 

(Marek Hanuš), 33. Jan Mácha (Tomáš Jansta, Marek Hanuš), 57. Jaroslav Jaroš (Tomáš Plíšek, Miroslav Svoboda),  

58. Petr Komárek (Jiří Odvárko), 60. Jiří Maryška (Tomáš Jansta)     

Rozhodčí:  Žďárský, Starý, Trestné minuty:  8:6, Brankáři:  Jahelka – Kordík 

03.03.2013 20:00 HC RONAL JIČÍN  –     SHC ŽELEZNICE     2 – 9   ( 0 : 4, 2 : 2, 0 : 3 ) 

29. Radim Vaníček (Petr Dobiášovský), 36. Patrik Köhler     –     4. Jaroslav Sedláček, 7. Lukáš Karban (Martin Zikmund), 

11. Aleš Kulhánek (Miroslav Janďourek), 20. Martin Zikmund (Lukáš Karban), 22. Martin Zikmund (Milan Lhota),  

40. Pavel Flaxa (Luděk Bálek), 42. Miroslav Janďourek (Michal Volný), 47. Lukáš Karban (Martin Zikmund),  

51. Luděk Bálek (Lukáš Karban)    

Rozhodčí:  Kejzral, Abel, Trestné minuty:  6:4, navíc Sedláček 5+OK VYS.H. (Ž), Brankáři:  Kubina – Tříška 

20. kolo  

06.03.2013 17:15 HC SPIRIT JIČÍN  –     HC RONAL JIČÍN     3 – 3   ( 1 : 0, 1 : 1, 1 : 2 ) 

14. Michal Hylš (Ivan Rybka), 38. Radek Drusan (Michal Hylš), 59. Daniel Šebík     –     28. Tomáš Svoboda (Dušan Zaplatílek), 

46. Lukáš Kříž (Jiří Janďourek), 57. Tomáš Svoboda (Jiří Janďourek)    

Rozhodčí:  Kejzral, Žďárský, Trestné minuty:  2:8, Brankáři:  Táborský – Černý 

09.03.2013 17:00 HC LIBÁŇ   –     HC HASTRMAN     5 – 3   ( 2 : 0, 2 : 1, 1 : 2 ) 

12. Radek Pažout, 13. Petr Kryštofek, 26. Jan Klimpera, 31. Pavel Vohnout (Pavel Svoboda), 60. Pavel Svoboda  

(Petr Kryštofek)     –     22. Jan Sedláček (David Pekárek), 46. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček), 58. Aleš Kubíček (Čestmír Mizera)    

Rozhodčí:  Kejzral, Černý, Trestné minuty:  14:2, Brankáři:  Mrázek – Jebavý 

10.03.2013 17:45 SHC ŽELEZNICE  –     HC DOBRÁ VODA    4 – 5   ( 1 : 2, 2 : 2, 1 : 1 ) 

8. Pavel Flaxa (Michal Volný), 33. Michal Volný (Pavel Flaxa), 38. Jaroslav Sedláček, 46. Jaroslav Sedláček (Aleš Kulhánek) 

     –     17. Jaroslav Jón (Josef Doležal), 18. Josef Doležal (Zdeněk Jón), 23. Josef Doležal (Martin Franc),  

38. Tomáš Janák (Zdeněk Jón, Petr Blíma), 54. Josef Doležal    

Rozhodčí:  Kejzral, Abel, Trestné minuty:  10:8, navíc Janák T 10 min VRAŽ (DV), Brankáři:  Táborský – Jahelka 
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NADSTAVBOVÁ ČÁST – SKUPINA 1B 

Po základní části byly pro Skupinu 1B dosažené body zachovány (na rozdíl od Skupiny 1A), takže nejlepší výchozí pozici měly 
týmy Robous, Chomutic a Pěnčína. Naopak Běchary a Blata už šanci na postup do Play-off neměly. Tam postupovaly pouze 
tři nejlepší týmy ze této skupiny. 

14. kolo  

29.01.2013 18:15 HC CHOMUTICE  –     HC BĚCHARY     5 – 0   ( 1 : 0, 4 : 0, 0 : 0 ) 

8. Michal Nekovařík (Robert Morx), 28. Ivo Kloutvor (Jaroslav Černý), 29. Libor Veselý (Robert Morx), 34. Milan Rosůlek, 

39. Milan Rosůlek (Robert Morx)  

Rozhodčí:  Černý, Kejzral, Trestné minuty:  12:4, Brankáři:  Kmínek (1. ČK) – Pavlů 

02.02.2013 17:00 HC ROBOUSY   –     HC BLATA      5 – 5   ( 1 : 0, 2 : 4, 2 : 1 ) 

10. Jakub Vích, 28. Petr Karásek (Tomáš Tomášek), 31. Zdeněk Jirásek (Josef Fanta, Jakub Vích),  

53. Zbyněk Materna (Jiří Holec), 57. Josef Fanta (Zbyněk Materna)     –      26. Tomáš Sedláček (Jakub Houžvička),  

30. Zdeněk Antl (Roman Bryscejn), 30. Tomáš Sedláček (Jakub Houžvička), 32. Roman Bryscejn, 45. Tomáš Sedláček 

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  18:20, Brankáři:  Čapek – Růžička 

03.02.2013 10:00 HC ZMIJOZEL   –     HC LUŽANY     6 – 3   ( 0 : 0, 2 : 0, 4 : 3 ) 

30. Miroslav Křepel (Michal Puš), 38. Miroslav Křepel, 44. Ondřej Zugar, 52. Ondřej Zugar (Petr Bryscejn),  

54. Miroslav Křepel, 60. Miroslav Křepel     –     55. Jaroslav Patřín (Marcel Vích, Tomáš Holuška), 57. Tomáš Holuška 

(Jaroslav Patřín), 59. Marcel Vích (Petr Oulický) 

Rozhodčí:  Abel, Mráz, Trestné minuty:  6:6, Brankáři:  Kotlář – Sekera 

15. kolo  

08.02.2013 20:15 HC BĚCHARY   –     HC PĚNČÍN/DALI.    5 – 7   ( 1 : 1, 1 : 1, 3 : 5 ) 

4. Ondřej Suchánek, 25. Michal Daněk (Vojtěch Prášek, Ondřej Suchánek), 46. Marek Pokorný (Jiří Šoltys),  

50. Vojtěch Prášek (Aleš Michal), 52. Milan Kořínek (Aleš Michal, Marek Pokorný)     –     12. Tomáš Zahradník (Štefan Kutěj), 

30. Petr Fanta (Jan Mikule), 41. Luboš Odcházel (Tomáš Zahradník, Milan Kučera), 44. Luboš Odcházel (Tomáš Zahradník, 

Radek Sluka), 48. Tomáš Zahradník (Luboš Odcházel), 49. Jiří Malý (Jakub Taibr), 54. Radek Sluka  

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  8:8, Zíma 10 min OT (BE), Brankáři:  Pavlů – Volf 

09.02.2013 17:00 HC BLATA   –     HC ZMIJOZEL     3 – 5   ( 2 : 3, 0 : 0, 1 : 2 ) 

4. David Knížek (Jakub Brixi), 12. Tomáš Sedláček, 47. Zdeněk Antl     –     6. Miroslav Křepel (Michal Puš, Vladimír Zugar), 

15. Jakub Ulvr (Jan Drusan), 17. Miroslav Křepel (Ondřej Zugar), 46. Michal Puš (Jakub Ulvr), 56. Miroslav Křepel  

Rozhodčí:  Kejzral, - ,Trestné minuty:  12:10, Antl 10 min OT (BLA), Brankáři:  Růžička – Kotlář 

10.02.2013 20:00 HC ROBOUSY   –     HC CHOMUTICE     3 – 4   ( 2 : 0, 0 : 3, 1 : 1 ) 

13. Michal Svoboda, 20. Jiří Holec (Tomáš Tomášek), 58. Michal Svoboda (Tomáš Tomášek) 

     –     31. Aleš Kloutvor (Ivo Kloutvor), 38. Ivo Kloutvor (Miroslav Rubín, Marek Šťastný), 40. Aleš Kloutvor (Jaroslav Černý), 

46. Milan Rosůlek (Jaroslav Černý)  

Rozhodčí:  Kejzral, Starý, Trestné minuty:  6:6, Brankáři:  Čapek – Táborský 

 

V nižší části se situace vykrystalizovala k tomuto výsledku. Chomutice ze dvou utkání vytěžily 4 body a je blízko postupu. 

Naopak Robousy zastavily propad až ve třetím utkání, kdy přehrály Pěnčín 7-2 a částečně odčinily remízu s Blaty (5-5) i 

prohru s Chomuticemi (3-4). Momentálně mají stejně bodů jako Zmijozel, který proměnil svá tři utkání v plný počet šesti 

bodů. Pěnčín momentálně ztrácí na postup do předkola 3 body, ale zápas k dobru mu stále dává dostatečný prostor k 

nápravě. 
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16. kolo  

13.02.2013 19:30 HC PĚNČÍN/DALIM.  –     HC ROBOUSY     2 – 7   ( 1 : 2, 0 : 0, 1 : 5 ) 

11. Tomáš Zahradník (Norbert Rössler), 55. Radek Sluka     –     2. Tomáš Tomášek (Michal Svoboda, Zdeněk Matějka), 

13. Tomáš Tomášek (Petr Karásek), 45. Zbyněk Materna (Jan Hurei), 52. Jan Hurei, 52. Jakub Vích (Michal Svoboda), 

53. Tomáš Tomášek, 54. Jan Hurei (Jakub Vích)  

Rozhodčí:  Mráz, Abel, Trestné minuty:  10:8, Brankáři:  Volf – Čapek 

14.02.2013 19:30 HC ZMIJOZEL   –     HC BĚCHARY    10 – 3   ( 1 : 1, 4 : 2, 5 : 0 ) 

4. Miroslav Křepel, 22. Miroslav Křepel (Petr Bryscejn), 33. Miroslav Kubíček (Jan Kynčl), 36. Petr Bryscejn (Muchal Puš), 

37. Lukáš Haken (Jakub Ulvr), 41. Ondřej Zugar (Petr Bauer), 45. Miroslav Křepel, 47. Vladimír Zugar (Petr Bauer), 

56. Ondřej Zugar, 58. Jan Kynčl     –     7. Jaroslav Šebek (Aleš Michal), 32. Aleš Michal, 32. Aleš Michal (Jaroslav Morávek)  

Rozhodčí:  Starý, Abel, Trestné minuty:  10:12, Brankáři:  Kotlář – Pavlů 

17.02.2013 20:00 HC LUŽANY   –     HC BLATA      7 – 6   ( 2 : 1, 1 : 4, 4 : 1 ) 

11. Marcel Vích (Jaroslav Patřín), 14. Jiří Trnka (Michal Mach), 29. Tomáš Holuška (Jiří Trnka), 44. Josef Roba (Jiří Trnka, 

Tomáš Holuška), 55. Marcel Vích (Petr Mach), 59. Petr Jelínek (Tomáš Korejs), 60. Petr Mach (Milan Zavadil)  

     –     3. Tomáš Sedláček (Vladimír Erben), 30. Tomáš Sedláček (Zdeněk Antl), 32. Vladimír Erben (Jan Daniel), 

35. Miroslav Cinkeis (Jakub Houžvička), 40. Vladimír Erben (Ondřej Polák), 50. Vladimír Erben (Tomáš Sedláček) 

Rozhodčí:  Kejzral, Sedláček, Trestné minuty:  4:10, Brankáři:  Hurei – Pavlíček V 

17. kolo  

19.02.2013 20:30 HC CHOMUTICE  –     HC PĚNČÍN/DALI.    3 – 6   ( 0 : 3, 1 : 1, 2 : 2 ) 

21. Milan Rosůlek (Robert Morx, Aleš Kloutvor), 43. Robert Morx (Aleš Kloutvor), 44. Milan Rosůlek (Robert Morx) 

     –     4. Lukáš Lamač, 6. Lukáš Lamač (Štefan Kutěj), 7. Luboš Odcházel (Radek Sluka), 29. Radek Sluka (Martin Lamač), 

59. Radek Sluka (Martin Lamač), 60. Radek Sluka (Luboš Odcházel) 

Rozhodčí:  Kejzral, Sedláček, Trestné minuty:  10:10, Brankáři:  Kmínek – Volf 

20.02.2013 17:30 HC BĚCHARY   –     HC LUŽANY     0 – 3   ( 0 : 0, 0 : 0, 0 : 3 ) 

41. Tomáš Holuška, 53. Tomáš Korejs (Jiří Trnka), 56. Jaroslav Patřín (Tomáš Korejs) 

Rozhodčí:  Černý, Žďárský, Trestné minuty:  4:8, Brankáři:  Pavlů – Sekera (1. ČK) 

21.02.2013 19:30 HC ZMIJOZEL   –     HC ROBOUSY     4 – 5   ( 0 : 2, 2 : 2, 2 : 1 ) 

30. Lukáš Haken (Jan Kynčl), 37. Lukáš Haken, 51. Miroslav Křepel (Ondřej Zugar), 60. Ondřej Zugar (Petr Křivský) 

     –     12. Jakub Vích (Zdeněk Matějka), 13. Jan Hurei (Josef Fanta), 22. Jakub Vích (Jan Hurei),  

33. Zbyněk Materna (Jakub Vích), 51. Tomáš Tomášek (Michal Svoboda) 

Rozhodčí:  Černý, Mráz, Trestné minuty:  6:10, Brankáři:  Kotlář – Čapek 

18. kolo  

24.02.2013 20:00 HC ZMIJOZEL   –     HC CHOMUTICE     3 – 6   ( 1 : 2, 1 : 3, 1 : 1 ) 

19. Miroslav Křepel (Vladimír Zugar), 25. Miroslav Křepel, 54. Miroslav Křepel     –     8. Jan Kalina (Aleš Kloutvor),  

9. Roman Jezbera (Milan Rosůlek), 27. Marek Šťastný (Ivo Kloutvor), 40. Milan Rosůlek (Aleš Kloutvor), 40, Roman Jezbera, 

53. Pavel Šoltys (Tomáš Prikner)  

Rozhodčí:  Mráz, Sedláček, Trestné minuty:  2:12, Brankáři:  Kotlář – Táborský 
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27.02.2013 17:30 HC LUŽANY   –     HC ROBOUSY    11 – 5   ( 4 : 2, 3 : 1, 4 : 2 ) 

6. Tomáš Holuška (Jiří Trnka), 8. Petr Jelínek (Milan Zavadil), 10. Tomáš Holuška (Milan Zavadil), 14. Tomáš Holuška 

 (Jiří Trnka), 29. Tomáš Holuška (Petr Jelínek), 31. Petr Jelínek, 35. Petr Mach, 44. Petr Jelínek (Tomáš Holuška), 

52. Petr Jelínek (Tomáš Holuška), 56. Tomáš Holuška (Petr Jelínek), 58. Petr Jelínek (Tomáš Holuška) 

     –     2. Josef Fanta (Jan Hurei), 4. Jakub Vích (Josef Fanta, Jan Hurei), 36. Tomáš Tomášek, 47. Jan Hurei (Josef Fanta),  

58. Jan Hurei (Jakub Vích, Josef Fanta)  

Rozhodčí:  Černý, Žďárský, Trestné minuty:  6:16, Brankáři:  Sekera – Čapek 

28.02.2013 19:30 HC BLATA   –     HC BĚCHARY     6 – 9   ( 1 : 5, 2 : 3, 3 : 1 ) 

6. Vladimír Erben (Tomáš Sedláček), 31. Tomáš Sedláček (Miroslav Cinkeis), 32. Zdeněk Antl (Jiří Drozen, Tomáš Sedláček),  

47. Vladimír Erben (Tomáš Sedláček), 49. Zdeněk Antl (David Knížek), 53. Zdeněk Antl (Tomáš Sedláček) 

     –     3. Aleš Michal (Milan Kořínek, Zdeněk Kutmon), 6. Ondřej Suchánek (Michal Daněk, Aleš Hejl), 8. Aleš Michal  

(Petr Škoda), 13. Aleš Michal (Ondřej Suchánek, Milan Kořínek), 15. Vojtěch Prášek (Aleš Michal), 32. Aleš Michal, 

32. Aleš Michal (Milan Kořínek), 37. Ondřej Suchánek (Aleš Hejl), 55. Vojtěch Prášek 

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  10:18, navíc Pokorný 10 min OT a TH (BE), Brankáři:  Růžička – Kordík 

19. kolo  

03.03.2013 17:45 HC PĚNČÍN/DALIM.  –     HC BLATA      9 – 2   ( 2 : 0, 2 : 2, 5 : 0 ) 

11. Luboš Odcházel (Jan Mikule), 15. Radek Sluka (Marek Konejl, Tomáš Zahradník), 21. Tomáš Zahradník (Radek Sluka), 

37. Milan Kučera (Jan Mikule), 46. Michal Kozderka, 51. Tomáš Zahradník (Milan Kučera), 52. Marek Konejl  

(Tomáš Zahradník), 56. Tomáš Zahradník (Marek Konejl), 57. Radek Sluka (Jakub Taibr, Milan Kučera) 

     –     35. Tomáš Sedláček, 40. Zdeněk Antl (Jan Houžvička)  

Rozhodčí:  Mráz, Abel, Trestné minuty:  4:8, Brankáři:  Volf – Růžička 

05.03.2013 20:00 HC CHOMUTICE  –     HC LUŽANY     1 – 2   ( 1 : 1, 0 : 0, 0 : 1 ) 

13. Roman Jezbera (Lubomír Šidlo, Marek Šťastný) 

     –     18. Tomáš Holuška (Petr Mach), 55. Tomáš Holuška (Petr Mach, Michal Mach)  

Rozhodčí:  Kejzral, Mráz, Trestné minuty:  2:8, Brankáři:  Táborský – Sekera 

07.03.2013 19:30 HC PĚNČÍN/DALIM.  –     HC ZMIJOZEL     3 – 1   ( 1 : 1, 1 : 0, 1 : 0 ) 

5. Petr Fanta (Luboš Odcházel), 27. Jakub Taibr (Norbert Rössler), 60. Radek Sluka (Norbert Rössler) 

     –     14. Petr Bauer (Miroslav Křepel)  

Rozhodčí:  Kejzral, Černý, Trestné minuty:  14:6, Brankáři:  Volf – Kotlář 

20. kolo  

10.03.2013 10:30 HC LUŽANY   –     HC PĚNČÍN/DALI.    1 – 8   ( 0 : 2, 1 : 5, 0 : 1 ) 

37. Petr Mach     –     10. Martin Lamač (Tomáš Zahradník), 13. Tomáš Zahradník (Martin Lamač, Aleš Kozderka),  

22. Tomáš Oplt (Štefan Kutěj), 28. Martin Lamač, 30. Michal Kozderka (Čestmír Škréta I.), 32. Štefan Kutěj,  

40. Radek Sluka (Tomáš Zahradník), 54. Milan Kučera  

Rozhodčí:  Kejzral, Černý, Trestné minuty:  16:14, navíc Oulický os. trest OK (L),  Brankáři:  Sekera – Volf 

Utkání bylo zkontumováno ve prospěch týmu HC Pěnčín/ Daliměřice,  

původní výsledek  je zachován 

Důvodem kontumace utkání byl neoprávněný start hráče týmu HC Lužany, způsobený nedostatkem počtu hráčů. Hráč nebyl 

řádně zapsán do zápisu, kde byl pod jménem Petr Jelínek. Jedná se o hráče č. 7 Vladimír Sehnout. Hráč byl v čase 46:43 

vyloučen menším trestem za faul loktem. Kvůli technickému konfliktu nebude trest uveden ve statistice. 
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10.03.2013 15:30 HC BLATA   –     HC CHOMUTICE     4 – 3   ( 2 : 3, 1 : 0, 1 : 0 ) 

11. Tomáš Sedláček, 12. Zdeněk Antl (Tomáš Sedláček), 35. Zdeněk Antl (Tomáš Sedláček), 53. Zdeněk Antl (Tomáš Sedláček) 

     –     6. Tomáš Prikner (Aleš Kloutvor), 14. Libor Veselý (Jan Kalina), 15. Michal Nekovařík (Ivo Kloutvor)  

Rozhodčí:  Černý, Abel, Trestné minuty:  10:10, navíc Kloutvor A 10 min OT, Kloutvor I 2+10 ÚDH (CH),   

Brankáři:  Růžička – Kmínek 

10.03.2013 20:00 HC BĚCHARY   –     HC ROBOUSY   2 – 12  ( 1 : 2, 1 : 0, 0 : 10 ) 

4. Milan Kořínek, 36. Vojtěch Prášek (Marek Hnízdo)     –     11. Jakub Vích (Josef Holec, Jan Hurei), 18. Michal Svoboda  

(Petr Karásek), 43. Jakub Vích (Jan Hurei), 47. Michal Svoboda (Josef Erben), 49. Josef Holec (Zdeněk Matějka),  

51. Jakub Vích (Jan Hurei, Zdeněk Matějka), 53. Jakub Vích (Jan Hurei), 53. Jan Hurei (Jakub Vích), 54. Michal Svoboda  

(Jiří Holec), 56. Zbyněk Materna (Michal Svoboda), 58. Jiří Holec (Michal Svoboda), 60. Josef Holec (Jakub Vích)  

Rozhodčí:  Kejzral, Sedláček J, Trestné minuty:  16:6, Brankáři:  Pavlů – Čapek 

 

Konečná tabulka po Nadstavbové části 

Skupina 1A 

   # Tým    Z V R P Skóre  B 

1. SHC ŽELEZNICE  6 4 0 2 38 : 19  8 

2. HC SPIRIT JIČÍN  6 3 2 2 29 : 20  8 

3. HC RONAL JIČÍN  6 3 1 2 24 : 22  7 

4. HC LIBÁŇ   6 3 0 3 22 : 22  6 

5. HC HASTRMAN/VAPOS 6 2 1 3 18 : 20  5 

6. HC KOPIDLNO   6 2 0 4 21 : 29  4 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

7. HC DOBRÁ VODA  6 2 0 4 23 : 43  4 

O pořadí na 1.-2. místě a 6.-7. místě rozhodovaly vzájemné zápasy (Želznice – Spirit 9-3, Dobrá Voda – Kopidlno 4-8). 

Dobrá Voda nepostoupila do čtvrtfinále a musela odehrát osmifinálové předkolo. 

Skupina 1B 

   # Tým    Z V R P Skóre  B 

8. HC PĚNČÍN/DALIMĚŘICE 19 9 3 7          88 : 69  21 

9. HC ROBOUSY   19 9 2 8         106 : 95  20 

10. HC CHOMUTICE  19 8 3 8 75 : 72  19 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

11. HC ZMIJOZEL   19 7 2         10 73 : 88  16 

12. HC LUŽANY   19 6 3         10 64 : 86  15 

13. HC BLATA   19 2 1         16 79 : 174 5 

14. HC BĚCHARY   19 1 1         17 53 : 169 3 

O pořadí Týmy HC Pěnčín/Daliměřice, HC Robousy a HC Chomutice postoupily do osmifinálového předkola. 

 

# - pořadí, Z - počet zápasů, V - výhry, R - remízy, P - prohry, B - body. 
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Základní část sezony je u konce 

Ta část sezony, jíž se účastní všech dvacet týmů z obou soutěží Jičínské hokejové ligy, dospěla ke svému konci. Stalo se tak v 

neděli 10. března, kdy byly na programu poslední čtyři utkání Skupiny "B". Úplný závěr téměř pětiměsíční fáze pak obstaralo 

utkání HC Běchary - HC Robousy. Sezona tímto dnem skončila pro šest celků. Ze Skupiny "A" se již dříve rozhodlo o tom, že 

nepostoupí Lvi z Nové Bydžova a Grey Grizzlies Hořice. Skupinu "B", v níž působí 14 celků opustili čtyři z nich - Zmijozel, 

Lužany, Blata a Běchary.  

Nyní je na programu Play-off, čili druhá fáze soutěže, která trvá pouze 14 dní, ale za to rozhodne o celé sezoně. Všem 

týmům, kteří postoupili gratulujeme a těm, co to nedokázali vzkazujeme, že v říjnu je tu další sezona populární soutěže a 

opět zde budou všichni vítáni. 

Již ve středu se rozhodlo o posledních postupujících do různých fázi Play-off, a tak byly závěrečné dny základních částí pouze 

bojem o lepší pozice. Zajímavý soboj nabídla sobota, kdy se střetli Hastrmani s Libáňí. Libáň sice nastoupila bez Jiřího 

Hubínka, ale přesto dokázala svého soupeře porazit 5-3 a přeskočit ho v tabulce. Ve čtvrtfinále si oba kluby souboj zopakují 

a dá se předpokládat, že právě ten bude jedním z nejzajímavějších. 

Nakonec o šest bodů vyhrál základní část Zimák, který i v posledním utkání zvítězil, tentokrát 6-2 nad Grey Grizzlies. V 

tabulce to však již nic nemění. Nedělní souboje nabídli rozmanitý program Skupiny "B". Nejprve se dopoledne utkal Pěnčín s 

Lužany, kteří hájili vítěznou sérii čtyř výher. Tentokrát však nedostali šanci a podlehli 1-8. Pěnčín čekal na další vývoj ve 

skupině a dočkal se překvapení. Blata nastoupili proti Chomuticím pouze v 7 hráčích, ale přesto je dokázali porazit 4-3. 

Druhé vítězství v sezoně přišlo právě včas, aby si pojistili předposlední místo před Běchary. 

Následovalo utkání mezi Železnicí a Dobrou Vodou, ve kterém se ani jeden tým nemohl posunout tabulkou. Železnice i přes 

porážku 4-5 obsadila první místo, naopak Dobrá Voda musí do osmifinále, kde ji čekají Chomutice. Za Železnici nenastoupil 

Lukáš Karban, který bojoval za Zimák v prvním semifinále na ledě v Nové Pace a dal tak mizivou šanci Jakubu Víchovi z 

Robous, aby ho přeskočil v kanadském bodování. 

Robousy získaly shodou náhod možnost, že obsadí devátou příčku, ale k tomu potřebovaly bodovat s Běchary. První dvě 

třetiny bylo utkání spíše plácanou a Běchary místy soupeře zmáčkly a před přestávkou byl stav 2-2. Po přestávce se však hra 

naprosto změnila a Robousy svého soupeře rozstřílely 10-0, aby v poslední třetině sezony obstaraly jediný dvouciferný 

výsledek. Jakub Vích se na tom podílel šesti body, což je přesně tolik, kolik potřeboval k vyrovnání účtu Lukáše Karbana. Díky 

většímu počtu vstřelených branek ho pak těsně přeskočil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

50
  |

  R
o

če
n

ka
 J

H
L 

 2
01

2
 –

 1
3 

   

PLAY – OFF  

OSMIFINÁLE  

12.03.2013 18:15 HC DOBRÁ VODA  –     HC CHOMUTICE     0 – 5   ( 0 : 3, 0 : 1, 0 : 1 ) 

7. Robert Morx (Jaroslav Černý), 11. Robert Morx (Aleš Kloutvor), 12. Jiří Voňka (Lubomír Šidlo), 37. Milan Rosůlek  

(Robert Morx), 46. Milan Rosůlek    

Rozhodčí:  Černý, Žďárský, Trestné minuty:  4:8, Brankáři:  Jahelka – Táborský (1. ČK) 

HC Chomutice postoupily do čtvrtfinále  

 

12.03.2013 20:30 HC PĚNČÍN/ DALIM.  –     HC ROBOUSY      

           4 – 5 na samost. nájezdy   ( 3 : 1, 1 : 1, 0 : 2  -  0 : 1 ) 

7. Tomáš Oplt (Michal Kozderka), 13. Radek Sluka (Štefan Kutěj), 14. Luboš Odcházel, 31. Luboš Odcházel (Petr Fanta) 

     –     3. Jiří Holec, 31. Josef Fanta (Jakub Vích), 55. Tomáš Tomášek, 59. Jakub Vích (Tomáš Tomášek, Zdeněk Matějka), 

rozhodující nájezd Petr Karásek    

Rozhodčí:  Kejzral, Sedláček J, Trestné minuty:  20:10, Brankáři:  Volf – Čapek 

HC Robousy postoupily do čtvrtfinále 

Samostatné nájezdy 

1.      Robousy  -  Petr Karásek  ( 1 – 0 ) - rozhodující  1.      Pěnčín/D.  -  Norbert Rössler  (neproměnil) 

2.      Robousy  -  Tomáš Tomášek  (neproměnil)   2.      Pěnčín/D.  -  Čestmír Škréta I.  (neproměnil) 

3.      Robousy  -  Jakub Vích  (neproměnil)   3.      Pěnčín/D.  -  Luboš Odcházel  (neproměnil) 
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ČTVRTFINÁLE  

14.03.2013 19:30 HC RONAL JIČÍN  –     HC KOPIDLNO     5 – 1   ( 0 : 0, 1 : 0, 4 : 1 ) 

26. Tomáš Svoboda (Tomáš Málek), 44. Patrik Köhler (Jaroslav Mejzlík), 49. Petr Dobiášovský (Jan Zachoval),  

52. Patrik Köhler (Jaroslav Mejzlík), 58. Jaroslav Mejzlík (Lukáš Kříž)     –     45. Jan Mácha (Tomáš Jansta)     

Rozhodčí:  Materna, Starý, Trestné minuty:  10:14, Brankáři:  Černý – Kordík 

HC Ronal Jičín postoupil do semifinále 

15.03.2013 18:45 HC LIBÁŇ   –     HC HASTRMAN     3 – 4   ( 2 : 2, 0 : 1, 1 : 1 ) 

1. Jan Klimpera (Jan Smetana), 15. Lukáš Havel (Miroslav Eliáš), 55. Jiří Hubínek (Petr Kryštofek)     –     9. Lukáš Žďárský 

(Zdeněk Rozsypal), 10. Martin Petrgál (Jiří Matějka), 31. Aleš Kubíček (Zdeněk Rozsypal), 44. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček)      

Rozhodčí:  Starý, Abel, Trestné minuty:  8:6, navíc Kryštofek TH za ÚDH (LIB), Brankáři:  Valenta – Jebavý 

HC Hastrman/ Vapos postoupil do semifinále 

17.03.2013 17:45 SHC ŽELEZNICE  –     HC CHOMUTICE     6 – 2   ( 0 : 1, 5 : 1, 1 : 0 ) 

27. Michal Daniš (Lukáš Karban), 32. Pavel Flaxa (Lukáš Karban), 33. Lukáš Karban (Luděk Bálek), 36. Luděk Bálek 

 (Lukáš Karban), 38. Lukáš Karban, 57. Lukáš Karban (Luděk Bálek)     –     12. Robert Morx (Aleš Kloutvor), 

21. Lubomír Šidlo (Jaroslav Černý)      

Rozhodčí:  Starý, Abel, Trestné minuty:  12:8, Brankáři:  Tříška – Táborský 

SHC Železnice postoupila do semifinále 

17.03.2013 20:00 HC SPIRIT JIČÍN  –     HC ROBOUSY     1 – 3   ( 1 : 1, 0 : 2, 0 : 0 ) 

2. Matěj Frýba (Ladislav Novák)     –     20. Jakub Vích (Jan Hurei), 23. Tomáš Tomášek (Jiří Holec),  

37. Tomáš Tomášek (Josef Erben)      

Rozhodčí:  Svoboda M, Kejzral, Trestné minuty:  8:6, Brankáři:  Frýba – Čapek 

HC Robousy postoupily do semifinále 

 

SEMIFINÁLE 

Ve finále Skupiny "B" jsou Železnice a Hastrmani 

Už v pátek se uskuteční oba závěrečné zápasy letošního ročníku Skupiny "B". Nejprve se od 16.30 uskuteční souboj o třetí 

místo mezi týmy HC Ronal Jičín a HC Robousy, od 19.00 je na programu finále mezi SHC Železnice a týmem HC Hastrman-

Vapos.  

Nejpřekvapivějším účastníkem jsou Robousy, které nejprve v předkole vyřadily Pěnčín, aby posléze vyřadily ve čtvrtfinále 

Spirit. Ostatní tři účastníci jsou naopak největšími favority letošního, ještě více však loňského ročníku, ve kterém Ronal i 

Železnice propadli, Hastrman se radoval z vítězství. Letos i první dva spravili chuť a dlouho to vypadalo, že ve finále nebude 

chybět ani Ronal, ale těsné semifinálové vedení v samém závěru ztratil a z postupu se po dlouhých samostatných nájezdech 

radovali obhájci - Hastrmani. 

Cesta obou soupeřů do finále 

Poměrně zajímavé a nepřehlédnutelně rozdílné cesty do finále zaznamenali oba finalisti. Začněme od začátku; Hastrmani 

jako neohrozitelný vítěz minulého ročníku zaujali roli jasného favorita na titul i v letošním ročníku. Kaňkou byl odchod tří 

důležitých opor - Tomáš Sedláček a Jan Daniel zamířili před sezonou do Blat, Jan Mácha byl kvůli změně pravidel (snížení 

kvóty "V - háčů" z 5 na 3) donucen odejít v rozjeté sezoně do Kopidlna. Vliv nebyl znatelný a Hastrmani neporaženi zvládli 

základní část se ztrátou pouhých dvou bodů. 
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Železnice si základní část spíše 

protpěla, a poté, co prohrála s 

Kopidlnem, Robousy a Libání, 

byla hluboko pod hranicí 

postupové sedmičky. Zlom nastal 

až v utkání s Dobrou Vodou, 

kterou porazila v poměru 9-1. 

Poté si postup se štěstím 

pohlídala, ale rozhodla o něm až 

ve 13. kole a narozdíl od 

Hastrmanů byla dost ráda za 

nově zavedené rušení získaných 

bodů po základní části.Hastrmani 

byli rušením bodů frustrovaní a 

to se projevilo v nadstavbě. 

Zatímco Železnice ji s přehledem 

a ziskem 8 bodů z 12 možných, 

Hastrmani se jí dosova protrápili a po prohře s Libání skončili až na pátém místě, což je postavilo znovu proti Libáni a 

obecně proti těžším soupeřům než Železnici. 

I play-off prošla Železnice ve velkém stylu, i když neměla tak těžké soupeře jako Hastrmani. S Chomuticemi (postoupili z 10. 

místa) už prohrávali 0-2, ale díky 6 bodům Lukáše Karbana otočili na konečných 6-2. V semifinále je čekali překvapivě 

Robousy, které vyřadily Spirit a ani ty nebyly pro SHC těžkým soupeřem. Po dalších 7 bodech Lukáše Karbana a jasnému 

vítězství 8-1, si v poklidu dokráčeli do finále.  

Hastrošům "los" rozhodně nepřál a postavil jim do cesty nepříjemnou Libáň. Utkání bylo nahoru-dolů, ale Vapos o branku 

zvítězil a do semifinále šel po hodně dlouhé době jako outsider, a to proti Ronalu. Opět velmi pohledný a kvalitní duel 

skončil po základní části nerozhodně, i když Hastrmani museli srovnávat v samém závěru. Nájezdy dokráčely až do 6. série, 

kde je rozhodl svým druhým gólem Lukáš Žďárský. Přes různá zákoutí a kompikace je obsazení letošního finále rozhodně 

zasloužené a vítězství se snad dočká ten nejlepší tým letošního ročníku. 

    VS.    

HC RONAL JIČÍN   –   HC HASTRMAN/ VAPOS 

18.03.2013 18:15 HC RONAL JIČÍN  –     HC HASTRMAN/ VAPOS      

                                              4 – 5 na samost. nájezdy   ( 0 : 1, 2 : 1, 2 : 2  -  0 : 1 ) 

28. Tomáš Svoboda (Tomáš Zachoval), 40. Jaroslav Mejzlík (Radim Vaníček), 43. Tomáš Svoboda (Pavel Musil),  

55. Jan Zachoval     –     2. Josef Bernard (Aleš Kubíček), 24. Martin Petrgál (Jiří Matějka), 42. Martin Petrgál (David Pekárek), 

57. Lukáš Žďárský (Aleš Kubíček, Petr Šuk), rozhodující nájezd Lukáš Žďárský    

Rozhodčí:  Kejzral, Lukáč, Trestné minuty:  16:6, navíc Mejzlík 10 min OT (RON), Brankáři:  Kubina – Jebavý 

HC Hastrman/ Vapos postoupil do Finále 

Samostatné nájezdy 

1.      Hastrman  -  Zdeněk Rozsypal  (neproměnil)  1.      Ronal  -  Radim Vaníček  (neproměnil) 

2.      Hastrman  -  Aleš Kubíček  ( 0 – 1 )   2.      Ronal  -  Patrik Köhler  ( 1 – 1 ) 

3.      Hastrman  -  Lukáš Žďárský  ( 1 – 2 )   3.      Ronal  -  Tomáš Svoboda  ( 2 – 2 ) 

4.      Ronal  -  Tomáš Svoboda  (neproměnil)   4.      Hastrman  -  Lukáš Žďárský  (neproměnil) 

5.      Ronal  -  Patrik Köhler  (neproměnil)   5.      Hastrman  -  Martin Petrgál  (neproměnil) 

6.      Ronal  -  Patrik Köhler  (neproměnil)   6.      Hastrman  -  Lukáš Žďárský  ( 2 – 3 ) - rozhodující 
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    VS.    

SHC ŽELEZNICE   –   HC ROBOUSY 

20.03.2013 17:15 SHC ŽELEZNICE  –     HC ROBOUSY     8 – 1   ( 1 : 1, 3 : 1, 1 : 2 ) 

21. Lukáš Karban (Tomáš Jérie), 24. Luděk Bálek (Lukáš Karban, Pavel Flaxa), 26. Aleš Kulhánek (Lukáš Karban, Pavel Flaxa), 

31. Lukáš Karban (Tomáš Jérie), 34. Lukáš Karban (Aleš Kulhánek, Jaroslav Sedláček), 47. Lukáš Karban (Luděk Bálek), 

58. Pavel Flaxa (Lukáš Karban), 60. Petr Volný (Jiří Kuncíř, Michal Volný)     –     37. Zbyněk Materna (Josef Fanta)   

Rozhodčí:  Svoboda T, Kejzral, Trestné minuty:  4:6, Brankáři:  Tříška – Čapek 

SHC Železnice postoupila do Finále  

O 3. MÍSTO – O BRONZ 

Velký a nečekaný úspěch se povedl hokejistům Robous. Po 

rozpačitém vstupu do soutěže, nezdařeném postupu a 

velkém boji o účast alespoň osmfinále, přišla velká jízda v 

Play-off. Nejprve čekal tým Robous až nečekaně silný Pěnčín, 

se kterým už odehráli dvě utkání (5-5 a 7-3), ale favoritem 

byl soupeř. V polovině utkání byl stav nepříznivý 1-4, přesto 

se Robousům podařilo vyrovnat na 4-4, aby mohl v 

samostatných nájezdech vyniknout kromě skvělého 

brankáře Čapka jedinou a vítěznou brankou Petr Karásek. 

Utkání Play-off Skupiny "B" jsou kvůli svému 

jednozápasovému systému velkou loterií, o čemž se 

přesvědčil ve čtvrtfinále Spirit. Opět skvělý výkon defenzivy v 

čele s gólmanem znamenal vítězství 3-1 a nečekaný postup 

do semifinále, ve kterém čekala na Robousy Železnice. "Havrani" si nedokázali pohlídat sedmibodového Lukáše Karbana a 

obdrželi největší debakl v sezoně 1-8.  Samotné utkání poražených finalistů se odehrávalo pro nereligu v netradičním čase, a 

to v pátek v 16.30. Překvapivě si většina hráčů dokázala udělat čas a oba týmy nastoupili v nejsilnějších sestavách. Krátce po 

začátku utkání se dostal do vedení Ronal, a to když defenziva Robous neuhlídala v čase 1:21 Tomáše Munzara. Paradoxně 

rychle inkasovaná branka je pro Robousy povzbuzením a totéž platilo i tentokrát. Ještě v první třetině otočili Tomášek, 

Materna a Hurei na 3-1, k čemuž ještě Robousy neproměnily dvě trestná střílení. Poté nastoupila ke slovu defenziva, která 

nepropustila branku až do 56. minuty. To už ale Munzar snižoval na 2-4 a Ronalu stále chyběly dvě branky. V závěru 

nepomohla ani hra bez brankáře, při které navíc Ronal popáté inkasoval. Robousy udělaly největší úspěch za poslední léta a 

získaly senzační bronzové medaile. Rozhodně největší překvapení letošního ročníku obou skupin soutěže. 

   VS.   

HC RONAL JIČÍN   –   HC ROBOUSY 

22.03.2013 16:30 HC RONAL JIČÍN     –     HC ROBOUSY     2 – 5   ( 1 : 3, 0 : 0, 1 : 2 ) 

2. Tomáš Munzar (Jiří Janďourek), 56. Tomáš Munzar (Tomáš Svoboda)     –     9. Tomáš Tomášek (Zbyněk Materna), 

17. Zbyněk Materna (Michal Svoboda), 19. Jan Hurei (Josef Fanta), 55. Zbyněk Materna (Jakub Vích), 59. Jan Hurei     

Rozhodčí:  Kozák, Mařan,  Trestné minuty:  12:2, navíc Svoboda T 10 min SEK (RON), Brankáři:  Černý – Čapek 

HC Robousy obsadily konečné 3. místo a získaly bronzové medaile. 
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FINÁLE 

Hastrmani obhájili titul ve Skupině "B" 

Nebyla to taková dominance jako v ročníku 2011/12, 

přes všechny komplikace a trnitou cestu se však 

Hastrmanům podařilo obhájit loňský titul. Rozhodlo o 

tom finále se Železnicí a především povedený závěr 

jeho první třetiny. Hastrmani na Železnici umí stejně 

jako na Ronal a právě tyto dva soupeři byli pro Vapos 

poslední překážkou na cestě k obhajobě. S Ronalem to 

bylo až na samostatné nájezdy, ale finálový duel 

otevřel v 18. minutě Král a ani ne za dvě minuty přidal 

uklidňující branku Jiří Matějka. Náskok se podařilo 

držet až do samého konce, kdy v 59. minutě při 

přesilovce snížil Lukáš Karban, který duel 

zdramatizoval. Druhou branku si Hastrmani vstřelit 

nenechali a v defenzivně laděném finále zvítězili 2-1. Titul je tak stále ve stejných rukou. 

    VS.    

SHC ŽELEZNICE   –   HC HASTRMAN/ VAPOS  

22.03.2013 19:00 SHC ŽELEZNICE  –     HC HASTRMAN     1 – 2   ( 0 : 2, 0 : 0, 1 : 0 ) 

59. Lukáš Karban (Jaroslav Sedláček)     –     18. Milan Král (Zdeněk Rozsypal), 20. Jiří Matějka (Zdeněk Rozsypal) 

Rozhodčí:  Kozák, Mařan,  Trestné minuty:  10:12, Brankáři:  Tříška – Jebavý 

HC Hastrman/ Vapos získal Mistrovský titul JHL 2012/ 13 za Skupinu „B“ 
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KONEČNÉ POŘADÍ JHL „B“ 2012/ 13 

 1.                      HC HASTRMAN/ VAPOS 

 2.                      SHC ŽELEZNICE 

 3.                      HC ROBOUSY 

 4.                      HC RONAL JIČÍN 

 5.                      HC SPIRIT JIČÍN 

 6.                      HC LIBÁŇ 

 7.                      HC KOPIDLNO 

 8.                      HC CHOMUTICE 

 9.                      HC DOBRÁ VODA 

 10.                    HC PĚNČÍN/ DALIMĚŘICE 

 11.                    HC ZMIJOZEL 

 12.                    HC LUŽANY 

 13.                    HC BLATA 

 14.                    HC BĚCHARY             
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STATISTIKY SKUPINY „B“ 

Základní část  + nadstavbová část 

Kanadské bodování 

# Jméno   Tým   Z  G A KB TM 

1. Vích Jakub  Robousy  19 30 16 46 78 

2. Karban Lukáš  Železnice  15 21 25 46   6 

3. Křepel Miroslav  Zmijozel  17 31 11 42   8 

4. Sedláček Tomáš Blata   18 29 13 42 18 

5. Žďárský Lukáš  Hastrman/ Vapos 14 25 14 39   4 

6. Drusan Radek  Spirit Jičín  19 21 18 39 12 

 Kubíček Aleš  Hastrman/ Vapos 19 21 18 39 55 

8. Holuška Tomáš  Lužany   18 24 14 38   8 

9. Kryštofek Petr  Libáň   15 22 16 38 24 

10. Hurei Jan  Robousy  16 17 20 37   8 

11. Rosůlek Milan  Chomutice  18 17 16 33   4 

12. Matějka Jiří  Hastrman/ Vapos 19   20 10 30   4 

13. Kloutvor Aleš  Chomutice  18 18 12 30 26 

14. Köhler Patrik  Ronal Jičín  19 20   9 29   2 

15. Tomášek Tomáš Robousy  18 18 10 28 35 

* zeleně jsou označeni hráči, kteří hráli vyšší polovinu nadstavby a zisk bodů byl tak obtížnější. Jakub Vích a 

Lukáš Karban byli jako vítězové vyhlášeni společně. 

 

Jakub Vích, jeden z vítězů kanadského bodování (v pádu) 
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Střelci  

# Jméno   Tým   Z  G A KB TM 

1. Křepel Miroslav Zmijozel  17 31 11 42   8 

2. Vích Jakub  Robousy  19 30 16 46 78 

3. Sedláček Tomáš Blata   18 29 13 42 18 

4. Žďárský Lukáš  Hastrman/ Vapos 17 25 14 39   4 

5. Holuška Tomáš  Lužany   18 24 14 38   8 

6. Kryštofek Petr  Libáň   15 22 16 38 24 

7. Karban Lukáš  Železnice  15 21 25 46   6 

8. Drusan Radek  Spirit Jičín  19 21 18 39 12 

 Kubíček Aleš  Hastrman/ Vapos 19 21 18 39 55 

10. Matějka Jiří  Hastrman/ Vapos 19 20 10 30   4 

 

Nahrávači 

# Jméno   Tým   Z  G A KB TM 

1. Karban Lukáš  Železnice  15 21 25 46   6 

2. Hurei Jan  Robousy  16 17 20 37   8 

3. Jansta Tomáš  Kopidlno  19   8 19 27 12 

4. Drusan Radek  Spirit Jičín  19 21 18 39 12 

 Kubíček Aleš  Hastrman/ Vapos 19 21 18 39 55 

6. Fanta Josef  Robousy  16   9 17 26   6 

7. Vích Jakub  Robousy  19 30 16 46 78 

8. Kryštofek Petr  Libáň   15 22 16 38 24 

9. Rosůlek Milan  Chomutice  18 17 16 33   4 

10. Rozsypal Zdeněk Hastrman/ Vapos 18   8 16 24 41 

 

Brankáři (minimální počet 5 odchytaných utkání) 

# Jméno   Tým   Z  MIN OG Ø Č.K. 

1. Tříška Jan  Železnice    5 298 11 2.21   0 

2. Táborský Štěpán Chomutice    8 467 18 2.31   0 

3. Frýba Martin  Železnice    5 300 13 2.60   0 

4. Jebavý Jiří  Hastrman/ Vapos 19         1137 50 2.64   0 

5. Valenta Miroslav Libáň     8 479 22 2.76   1 

6. Černý Martin  Ronal Jičín  12 720 37 3.08   0 

7. Volf Martin  Pěnčín/ Daliměřice 16 960 56 3.50   0 

8. Kubina Vojtěch  Ronal Jičín    5 360 21 3.50   0 

9. Hradecký Jiří  Dobrá Voda    9 540 35 3.89   1 

10. Kordík Luděk  Kopidlno  17         1018 69 4.07   0 
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Nejtrestanější hráči 

# Jméno   Tým   Z  TH OK OT 2       Celkem 

1. Hodonský Jiří  Dobrá Voda  15   1   1   1   9 83 

2. Vích Jakub  Robousy  19      2  14 78 

3. Kučera Milan  Pěnčín/ Daliměřice 12   1     15 60 

4. Pokorný Marek  Běchary  18   1    1 10 60 

5. Sedláček Jaroslav Železnice  18      1  16 57 

6. Kubíček Aleš  Hastrman/ Vapos 19      1   1 10 55 

7. Jelínek Petr  Lužany     5   1      1   5 50 

8. Oulický Petr  Lužany   17      1    13 46 

9. Morávek Jaroslav Běchary  16       1 16 42 

10. Rozsypal Zdeněk Hastrman/ Vapos 18    1      8 41 

 

Play – off   

Kanadské bodování 

# Jméno   Tým   Z  G A KB TM 

1. Karban Lukáš  Železnice  3 8 6 14   2 

2. Tomášek Tomáš Robousy  4 4 1   5   0 

3. Bálek Luděk  Železnice  3 2 3   5   0 

4. Žďárský Lukáš  Hastrman/ Vapos 3 4 0   4   0 

5. Morx Robert  Chomutice  2 3 1   4   0 

6. Svoboda Tomáš  Ronal Jičín  3 3 1   4 28 

7. Materna Zbyněk Robousy  4 3 1   4   2 

8. Mejzlík Jaroslav  Ronal Jičín  3 2 2   4 10 

 Flaxa Pavel  Železnice  3 2 2   4   0 

10. Vích Jakub  Robousy  4 2 2   4   4 

 

Střelci  

# Jméno   Tým   Z  G A KB TM 

1. Karban Lukáš  Železnice  3 8 6 14   2 

2. Žďárský Lukáš  Hastrman/ Vapos 3 4 0   4   0 

3. Tomášek Tomáš Robousy  4 4 1   5   0 

4. Morx Robert  Chomutice  2 3 1   4   0 

5. Svoboda Tomáš  Ronal Jičín  3 3 1   4 28 
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Nahrávači 

# Jméno   Tým   Z  G A KB TM 

1. Karban Lukáš  Železnice  3 8 6 14   2 

2. Rozsypal Zdeněk Hastrman/ Vapos 3 0 4   4   8 

3. Bálek Luděk  Železnice  3 2 3   5   0 

4. Kubíček Aleš  Hastrman/ Vapos 3 1 3   4   8 

   * dalších 9 hráčů zaznamenalo 2 asistence 

 

Brankáři  

# Jméno   Tým   Z  MIN OG Ø Č.K. 

1. Tříška Jan  Železnice    3 180   5 1.67   0 

2. Černý Martin  Ronal Jičín    2 119   5 2.52   0 

3. Jebavý Jiří  Hastrman/ Vapos   3           180   8 2.67   0 

4. Táborský Štěpán Chomutice    2 120   6 3.00   1 

 

Nejtrestanější hráči 

# Jméno   Tým   Z  TH OK OT 2       Celkem 

1. Kryštofek Petr  Libáň     1   1         1 32 

2. Svoboda Tomáš  Ronal Jičín    3       1   9 28 

3. Sedláček Jaroslav Železnice    3        8 16 

4. Mejzlík Jaroslav  Ronal Jičín    3         1    10 

5. Pekárek Zdeněk Kopidlno    1        4   8 

Individuální statistiky všech hráčů naleznete v poslední části ročenky… 
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INDIVIDUÁLNÍ STATISTIKY HRÁČŮ 

SKUPINA „A“ 

HC DIVÁ BÁRA 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Hanuš Marek  18 13 11 24 6 

2. Rosůlek Milan  16 10 11 21 4 

3. Vraštil Petr  20 7 10 17 25 

4. Sobotka Jaromír  14 7 7 14 20 

5. Puš Michal  14 9 3 12 4 

6. Starý Jan   13 6 3 9 8 

7. Vaníček Radim  9 3 6 9 40 

8. Fejfar Jan   5 4 3 7 0 

9. Kirschner Milan  18 3 4 7 24 

10. Svoboda Vítězslav  4 4 2 6 2 

11. Číha Marek  15 3 3 6 12 

12. Kloutvor Aleš  8 4 1 5 10 

13. Petera Luboš  11 2 1 3 24 

14. Kocourek Tomáš  5 1 2 3 6 

15. Morávek Jan  11 1 2 3 6 

16. Mikolášek Tomáš  11 0 1 1 18 

17. Jedlička Petr  16 0 1 1 6 

18. Petr Jiří   1 0 0 0 0 

19. Hanuš Vojtěch  2 0 0 0 0 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Mayer Marek  2 120 5 2.50 0 0 0 0 

2. Kubina Vojtěch  9 539 27 3.01 0 0 0 0 

3. Čistecký Josef  6 360 30 5.00 0 0 0 0 

4. Táborský Štěpán  3 172 16 5.58 0 0 0 0 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Petera Luboš  4 2 2 4 6 

2. Starý Jan   4 2 1 3 0 

3. Vraštil Petr  3 1 1 2 2 

4. Puš Michal  4 1 1 2 0 

5. Rosůlek Milan  4 1 1 2 0 

6. Hanuš Marek  4 0 2 2 0 

7. Fejfar Jan   1 1 0 1 0 

8. Vaníček Radim  2 1 0 1 4 

 Morávek Jan  2 1 0 1 0 

10. Mikolášek Tomáš  4 1 0 1 8 

11. Jedlička Petr  3 0 1 1 0 

12. Kloutvor Aleš  1 0 0 0 0 

13. Sobotka Jaromír  2 0 0 0 4 

14. Číha Marek  4 0 0 0 2 

 Kirschner Milan  4 0 0 0 6 

 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Kubina Vojtěch  4 238 12 3.03 0 0 0 0 
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GREY GRIZZLIES HOŘICE 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Karban Jan  18 25 10 35 68 

2. Štefan Tomáš  16 12 11 23 14 

3. Bělina Radek  17 12 9 21 14 

4. Molič Daniel  12 11 10 21 16 

5. Nečesaný Marek  14 11 5 16 24 

6. Palouš Marek  14 6 5 11 22 

7. Bartoň Milan  17 1 9 10 2 

8. Karban Ivo  12 4 4 8 30 

9. Sušír Radek  13 4 2 6 18 

10. Tomášek Jaroslav  18 2 4 6 36 

11. Erben Josef  16 1 5 6 2 

12. Čihák Richard  15 3 2 5 4 

13. Rösel Vladimír  13 0 3 3 8 

14. Jalový Petr  11 1 0 1 12 

15. Kubíček Jiří  4 0 1 1 6 

16. Kopecký Ondřej  10 0 1 1 8 

17. Nečesaný Zbyněk  1 0 0 0 0 

18. Kloz David  4 0 0 0 2 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Valenta Miroslav  5 300 19 3.80 0 0 0 0 

2. Táborský Štěpán (H) 1 60 5 5.00 0 0 0 0 

3. Pour Martin  7 418 35 5.02 0 0 0 0 

4. Strnad Zdeněk  7 420 45 6.43 0 0 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

62
  |

  R
o

če
n

ka
 J

H
L 

 2
01

2
 –

 1
3 

   

HC HOLÍN 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Hlavatý Lukáš  17 26 14 40 8 

2. Hlavatý Jaroslav  13 17 16 33 14 

3. Daňo Petr  20 15 14 29 22 

4. Šobek Milan  13 8 10 18 8 

5. Florián Martin  19 7 9 16 4 

6. Daňo Miloš  20 7 6 13 8 

7. Mašek Vojtěch  7 5 4 9 2 

8. Daňo Tomáš  7 4 2 6 0 

9. Šobek Václav  15 3 3 6 30 

10. Mikoláš Ondřej  13 3 2 5 18 

11. Měšťan Jiří  12 1 2 3 10 

12. Hanyš Pavel  17 1 2 3 22 

13. Hurei Jan   15 2 0 2 10 

14. Machačný Tomáš  5 0 1 1 2 

15. Stránský Zdeněk  9 0 0 0 4 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Barkman Ondřej  9 540 38 4.22 0 0 0 0 

2. Hurei Petr  11 660 47 4.27 0 0 0 2  

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Hlavatý Jaroslav  6 7 8 15 4 

2. Hlavatý Lukáš  6 7 3 10 2 

3. Šobek Milan  6 2 4 6 4 

4. Mašek Vojtěch  5 2 3 5 6 

5. Daňo Petr  6 2 2 4 6 

6. Hurei Jan   6 2 1 3 8 

7. Šobek Václav  6 0 2 2 2 

8. Daňo Miloš  6 0 1 1 0 

9. Měšťan Jiří  1 0 0 0 0 

10. Stránský Zdeněk  3 0 0 0 2 

11. Mikoláš Ondřej  4 0 0 0 12 

12. Florián Martin  6 0 0 0 2 

 Hanyš Pavel  6 0 0 0 4 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Barkman Ondřej  6 360 23 3.83 0 0 0 2 
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HC LVI NOVÝ BYDŽOV 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Vaníček Jaroslav  20 33 22 55 4 

2. Lihan Jan   14 17 15 32 6 

3. Gottwald Jakub  14 5 13 18 14 

4. Petr Aleš   18 8 3 11 22 

5. Bradna Jan  14 5 5 10 8 

6. Bičiště Petr  8 6 3 9 18 

7. Říha Lukáš  18 4 5 9 26 

8. Věchet Jan  3 7 1 8 0 

9. Bartoň Milan  14 1 5 6 10 

10. Pšenička Petr  4 2 2 4 0 

11. Jedlička Martin  5 0 3 3 0 

12. Apoštol Marek  6 2 0 2 2 

13. Nový Pavel  18 0 2 2 12 

14. Bílek Pavel  2 1 0 1 2 

15. Vlasák Jiří  8 1 0 1 4 

16. Purma Milan  6 0 1 1 0 

17. Gottwald Lukáš  12 0 1 1 10 

18. Vytlačil Petr  2 0 0 0 32 

 Kloz Jan   2 0 0 0 4 

 Holý Jiří   2 0 0 0 4 

21. Obermajer Pavel  11 0 0 0 28 

22. Říha Pavel  18 0 0 0 4 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Jirsák Ondřej  18 1072 125 7.00 0 0 0 0 

2. Černík Vladimír  1 60 8 8.00 0 0 0 0 

3. Baránek Pavel  1 60 11 11.00 0 0 0 0 
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HC SKLEPY TEAM NOVÁ PAKA 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Augusta Zdeněk  15 9 14 23 6 

2. Kracík Petr  20 16 4 20 6 

3. Rajm Pavel  13 13 3 16 4 

4. Petráček Martin  20 10 6 16 16 

5. Vencl Martin  14 5 10 15 8 

6. Žilák Vojtěch  19 6 7 13 22 

7. Chudoba Matěj  14 5 8 13 4 

8. Hejňák Dušan  12 9 3 12 0 

9. Plecháč Martin  19 4 5 9 12 

10. Červený Jiří  5 3 4 7 6 

11. Knap Ladislav  13 2 4 6 6 

12. Oulický Petr  15 1 5 6 14 

13. Musil David  8 4 1 5 6 

14. Heřmanský Lukáš  6 2 3 5 2 

15. Chudoba Jiří  17 1 2 3 10 

16. Foltýn Marek  9 1 2 3 8 

17. Musil Lukáš  2 1 0 1 34 

18. Krsek Radek  19 0 1 1 8 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Věchet Stanislav  20 1199 74 3.70 1 0 0 0 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Červený Jiří  5 2 3 5 2 

2. Vencl Martin  3 3 1 4 0 

3. Žilák Vojtěch  5 3 1 4 2 

4. Musil David  2 3 0 3 2 

5. Heřmanský Lukáš  2 1 2 3 4 

6. Kracík Petr  5 2 0 2 4 

 Petráček Martin  5 2 0 2 2 

8. Knap Ladislav  5 1 1 2 2 

 Rajm Pavel  5 1 1 2 2 

10. Foltýn Marek  4 0 2 2 2 

11. Chudoba Matěj  3 1 0 1 0 

12. Chudoba Jiří  4 1 0 1 0 

13. Krsek Radek  5 1 0 1 4 

14. Oulický Petr  3 0 1 1 6 

15. Hejňák Dušan  5 0 1 1 0 

16. Augusta Zdeněk  1 0 0 0 30 

17. Plecháč Martin  3 0 0 0 2 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Věchet Stanislav  5 300 17 3.40 0 0 0 0 
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HC ZIMÁK JIČÍN 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Drusan Radek  18 13 15 28 6 

2. Mácha Jan  19 9 13 22 14 

3. Kubíček Aleš  20 12 9 21 14 

4. Mácha Daniel  9 10 11 21 2 

5. Body Erik   15 10 8 18 8 

6. Žďárský Lukáš  17 7 7 14 12 

7. Lukáč Marek  16 3 9 12 8 

8. Lenc Michael   9 8 3 11 4 

9. Karban Lukáš  5 6 5 11 2 

10. Rozsypal Zdeněk  20 4 5 9 20 

11. Jirásek Zdeněk  11 4 4 8 8 

12. Pivinský Vojtěch  6 5 2 7 0 

13. Buchar Tomáš  9 2 4 6 33 

14. Kořínek Jiří  5 0 5 5 0 

15. Pacík Tomáš  8 3 1 4 31 

16. Křivský Petr  10 2 2 4 2 

17. Jón Zdeněk  2 2 0 2 4 

18. Černý Hynek  1 0 2 2 2 

19. Rybka Ivan  12 0 1 1 8 

20. Plíšek Tomáš  2 0 0 0 0 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Šec Ondřej  6 357 15 2.52 0 0 1 0 

2. Frýba Martin  5 300 14 2.80 0 0 0 0 

3. Tříška Jan  4 180 9 3.00 0 0 0 0 

4. Mrázek Jan  3 180 11 3.67 0 0 0 0 

5. Černý Martin (H)  1 60 4 4.00 0 0 0 0 

6. Fikar Jiří (H)  1 60 8 8.00 0 0 0 0 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Lenc Michael  2 2 0 2 6 

2. Křivský Petr  3 2 0 2 2 

3. Karban Lukáš  3 1 1 2 0 

4. Mácha Daniel  1 0 2 2 2 

5. Žďárský Lukáš  2 1 0 1 2 

6. Kubíček Aleš  3 1 0 1 2 

 Mácha Jan  3 1 0 1 2 

8. Plíšek Tomáš  1 0 1 1 0 

9. Body Erik   3 0 1 1 4 

10. Kořínek Jiří  1 0 0 0 0 

 Drusan Radek  1 0 0 0 2 

 Rybka Ivan  1 0 0 0 0 

13. Buchar Tomáš  2 0 0 0 6 

 Pacík Tomáš   2 0 0 0 0 

15. Rozsypal Zdeněk  3 0 0 0 2 

 Lukáč Marek  3 0 0 0 4 

 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Tříska Jan  3 179 9 3.02 0 0 0 2 
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SKUPINA „B“ 

HC BĚCHARY 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Michal Aleš  18 16 6 22 22 

2. Kořínek Milan  19 3 9 12 20 

3. Prášek Vojtěch  18 6 5 11 12 

4. Morávek Jaroslav  16 5 3 8 42 

5. Suchánek Ondřej  3 4 3 7 2 

6. Pokorný Marek  18 3 3 6 60 

7. Šebek Jaroslav  16 3 3 6 18 

8. Hnízdo Marek  17 2 4 6 4 

9. Škoda Petr  16 3 2 5 10 

10. Kutmon Zdeněk  17 3 1 4 32 

11. Šoltys Jiří   19 1 3 4 16 

12. Hejl Aleš   2 1 2 3 0 

13. Štrobl Jiří   6 2 0 2 4 

14. Daněk Michal  4 1 1 2 0 

15. Valenta Jakub  13 0 0 0 8 

16. Zíma Miloslav  11 0 0 0 26 

17. Šoltys Petr  2 0 0 0 0 

18. Podsedníček Petr  2 0 0 0 4 

19. Dlouhý Jaromír  1 0 0 0 0 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Kordík Luděk (H)  1 60 6 6.00 0 0 0 0 

2. Pavlů Květoslav  18 1052 148 8.44 0 0 0 0 

3. Kořínek Jaroslav  4 27 15 33.33 0 0 0 0 
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HC BLATA 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Sedláček Tomáš  18 29 13 42 18 

2. Antl Zdeněk  16 19 3 22 18 

3. Knížek David  19 4 9 13 14 

4. Erben Vladimír  14 7 5 12 18 

5. Daniel Jan  10 3 5 8 12 

6. Drozen Jiří  16 3 5 8 26 

7. Houžvička Jakub  8 0 7 7 8 

8. Pavlíček Tomáš  11 6 0 6 6 

9. Cinkeis Miroslav  15 2 3 5 2 

10. Polák Ondřej  18 2 3 5 32 

11. Bryscejn Roman  16 2 1 3 14 

12. Varga Milan  15 2 0 2 2 

13. Hruška Martin  2 0 1 1 2 

14. Brixi Jakub  3 0 1 1 0 

15. Krupka Josef  5 0 1 1 4 

16. Houžvička Jan  14 0 1 1 10 

17. Procházka Ondřej  1 0 0 0 0 

 Palička Radek  1 0 0 0 0 

19. Kořínek Michal  2 0 0 0 0 

20. Fejfar Milan  3 0 0 0 2 

 Bílek Jiří   3 0 0 0 0 

22. Rulc Zdeněk  4 0 0 0 0 

23. Jonáš Jakub  5 0 0 0 4 

24. Janďourek Roman  11 0 0 0 2 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Pavlíček Tomáš  1 60 5 5.00 0 0 0 0 

2. Růžička Lukáš  10 546 63 6.92 0 0 0 0 

3. Pavlíček Vladimír  11 300 47 9.40 0 0 0 4 

4. Táborský Štěpán (H) 1 60 15 15.00 0 0 0 0 

5. Havíř Václav  5 173 44 15.26 0 0 0 0 
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HC DOBRÁ VODA 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Jón Zdeněk  18 16 11 27 4 

2. Špicar Jiří   15 18 6 24 6 

3. Janák Tomáš  17 15 9 24 28 

4. Doležal Josef  18 15 7 22 35 

5. Hodonský Jiří  15 6 11 17 83 

6. Březák Robert  15 5 12 17 32 

7. Janák Martin  16 8 7 15 22 

8. Jón Jaroslav  17 9 5 14 8 

9. Franc Martin  19 8 6 14 4 

10. Zinecker Miloš  19 0 13 13 24 

11. Špicar Vladislav  8 6 5 11 4 

12. Blíma Petr  19 0 7 7 10 

13. Kubíček Jiří  14 3 2 5 4 

14. Mádle Radek  6 0 1 1 4 

15. Vavřinka Roman  2 0 0 0 0 

16. Andrejs Petr  12 0 0 0 8 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Hradecký Jiří  9 540 35 3.89 0 0 0 2 

2. Jahelka Jaroslav  10 600 50 5.00 0 0 0 2 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Zinecker Miloš  1 0 0 0 0 

 Janák Martin  1 0 0 0 2 

 Janák Tomáš  1 0 0 0 0 

 Špicar Vladislav  1 0 0 0 0 

 Blíma Petr  1 0 0 0 2 

 Březák Robert  1 0 0 0 0 

 Jón Jaroslav  1 0 0 0 0 

 Kubíček Jiří  1 0 0 0 0 

 Doležal Josef  1 0 0 0 0 

 Franc Martin  1 0 0 0 0 

 Jón Zdeněk  1 0 0 0 0 

 Andrejs Petr  1 0 0 0 0 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Jahelka Jaroslav  1 60 5 5.00 0 0 0 0 
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HC HASTRMAN/ VAPOS 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Žďárský Lukáš  17 25 14 39 4 

2. Kubíček Aleš  19 21 18 39 55 

3. Matějka Jiří  19 20 10 30 4 

4. Petrgál Martin  16 13 14 27 0 

5. Rozsypal Zdeněk  18 8 16 24 41 

6. Sedláček Jan  19 10 13 23 8 

7. Bernard Josef  18 6 11 17 4 

8. Bernard Radek  17 8 3 11 4 

9. Pekárek David  19 2 6 8 8 

10. Pacík Tomáš  3 3 2 5 0 

11. Král Milan  14 3 1 4 0 

12. Houška Tomáš  12 1 3 4 0 

13. Mizera Čestmír  18 0 4 4 10 

14. Šuk Petr   15 2 1 3 16 

15. Růžička Roman  3 1 2 3 2 

16. Jirsa Miloš  2 1 0 1 0 

17. Maštalíř Petr  11 1 0 1 2 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Jebavý Jiří  19 1137 50 2.64 0 0 0 0 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Žďárský Lukáš  3 4 0 4 0 

2. Kubíček Aleš   3 1 3 4 8 

3. Rozsypal Zdeněk  3 0 4 4 8 

4. Petrgál Martin  3 3 0 3 0 

5. Matějka Jiří  3 1 2 3 4 

6. Král Milan  3 1 0 1 0 

 Bernard Josef  3 1 0 1 0 

8. Šuk Petr   3 0 1 1 0 

 Pekárek David  3 0 1 1 2 

10. Maštalíř Petr  1 0 0 0 0 

11. Houška Tomáš  2 0 0 0 0 

12. Mizera Čestmír  3 0 0 0 0 

 Sedláček Jan  3 0 0 0 2 

 Bernard Radek  3 0 0 0 0 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Jebavý Jiří  3 180 8 2.67 0 0 0 0 
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HC CHOMUTICE 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Rosůlek Milan  18 17 16 33 4 

2. Kloutvor Aleš  18 18 12 30 26 

3. Morx Robert  9 5 9 14 4 

4. Černý Jaroslav  17 2 6 8 30 

5. Šoltys Pavel  15 5 2 7 10 

6. Kloutvor Ivo  14 2 5 7 14 

7. Nekovařík Michal  10 5 0 5 6 

8. Jezbera Roman  18 4 1 5 14 

9. Zítko Martin  2 3 2 5 2 

10. Veselý Libor  17 3 2 5 26 

11. Sýkora Jiří   17 1 4 5 4 

12. Rubín Miroslav  15 3 1 4 2 

13. Šidlo Lubomír  14 1 2 3 6 

 Šťastný Marek  14 1 2 3 8 

15. Voňka Jiří   11 2 0 2 6 

16. Kalina Jan  3 1 1 2 0 

17. Prikner Tomáš  5 1 1 2 4 

18. Ječmínek Martin  12 1 1 2 6 

19. Dubravský Lukáš  2 0 2 2 0 

20. Tomášek Jaroslav   10 0 1 1 10 

21. Koubek Radim  13 0 1 1 2 

22. Kazda Michal  1 0 0 0 2 

23. Jón Miloš   3 0 0 0 2 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Táborský Štěpán  8 467 18 2.31 0 0 0 0 

2. Kmínek Milan  11 659 54 4.92 0 0 0 0 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Morx Robert  2 3 1 4 0 

2. Rosůlek Milan  2 2 0 2 0 

3. Šidlo Lubomír  2 1 1 2 0 

4. Černý Jaroslav  2 0 2 2 2 

 Kloutvor Aleš  2 0 2 2 2 

6. Voňka Jiří   2 1 0 1 0 

7. Nekovařík Michal  1 0 0 0 0 

 Ječmínek Martin  1 0 0 0 0 

9. Koubek Radim  2 0 0 0 0 

 Tomášek Jaroslav   2 0 0 0 6 

 Kloutvor Ivo  2 0 0 0 0 

 Veselý Libor  2 0 0 0 4 

 Sýkora Jiří  2 0 0 0 2 

 Rubín Miroslav  2 0 0 0 0 

 Prikner Tomáš  2 0 0 0 0 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Táborský Štěpán  2 120 6 3.00 1 0 0 0 
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HC KOPIDLNO 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Jansta Tomáš  19 8 19 27 12 

2. Jaroš Jaroslav  16 8 13 21 6 

3. Mácha Jan  11 15 5 20 2 

4. Berný Zdeněk  8 5 4 9 4 

5. Svoboda Miroslav  18 3 6 9 10 

6. Maryška Jiří   10 6 2 8 10 

7. Hanuš Marek  5 5 3 8 2          

8. Odvárko Jiří  17 5 3 8 28 

9. Komárek Petr  15 5 2 7 12 

10. Pekárek Zdeněk  10 4 3 7 40 

11. Kraus Josef  11 2 5 7 6 

12. Kosina Ladislav  17 1 6 7 16 

13. Postolka Miroslav  6 6 0 6 6 

14. Černý Hynek  5 4 1 5 8 

15. Brodský Petr  14 2 3 5 12 

16. Kořínek Jiří  8 2 2 4 2 

17. Plíšek Tomáš  7 2 1 3 0 

18. Hyršal Luboš  9 1 1 2 2 

19. Roďan Miloš  14 0 2 2 16 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Čistecký Josef (H)  1 60 3 3.00 0 0 0 0 

2. Kordík Luděk  17 1018 69 4.07 0 0 0 0 

3. Hurei Petr (H)  1 60 10 10.00 0 0 0 0 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Mácha Jan  1 1 0 1 0 

2. Jansta Tomáš  1 0 1 1 2 

3. Hyršal Luboš  1 0 0 0 0 

 Pekárek Zdeněk  1 0 0 0 8 

 Maryška Jiří   1 0 0 0 0 

 Brodský Petr  1 0 0 0 0 

 Plíšek Tomáš  1 0 0 0 0 

 Kosina Ladislav  1 0 0 0 0 

 Roďan Miloš  1 0 0 0 0 

 Jaroš Jaroslav  1 0 0 0 2 

 Svoboda Miroslav  1 0 0 0 2 

 Hanuš Marek  1 0 0 0 0 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Kordík Luděk  1 60 5 5.00 0 0 0 0 
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HC LIBÁŇ 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Kryštofek Petr  15 22 16 38 24 

2. Hubínek Jiří  5 15 8 23 2 

3. Smetana Jan  19 11 8 19 4 

4. Přibyl Jaromír  15 12 3 15 12 

5. Vohnout Pavel  17 4 7 11 8 

6. Eliáš Miroslav  18 4 7 11 34 

7. Havel Lukáš  9 6 1 7 8 

8. Svoboda Pavel  15 3 3 6 4 

9. Janatka Lukáš   13 2 4 6 16 

10. Klimpera Jan  10 1 5 6 24 

11. Pažout Radek  12 3 2 5 4 

12. Beránek Zdeněk  7 0 4 4 0 

13. Mikolášek Michal  12 3 0 3 6 

14. Janeba Rudolf  15 2 1 3 16 

15. Šolc Jiří   10 1 1 2 2 

16. Najman Petr  16 1 1 2 24 

17. Mikolášek Tomáš  15 0 1 1 6 

18. Vlk Tomáš  2 0 0 0 2 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Valenta Miroslav  8 479 22 2.76 0 0 0 0 

2. Mrázek Jan (H)  1 60 3 3.00 0 0 0 0 

3. Kubina Vojtěch (H)   1 60 4 4.00 0 0 0 0 

4. Krchov Jan  4 198 14 4.24 0 0 0 30 

5. Havelka Richard  6 330 46 8.36 0 0 0 0 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Hubínek Jiří  1 1 0 1 0 

 Klimpera Jan  1 1 0 1 2 

 Havel Lukáš  1 1 0 1 2 

4. Kryštofek Petr  1 0 1 1 32 

 Smetana Jan  1 0 1 1 2 

 Eliáš Miroslav  1 0 1 1 0 

7. Šolc Jiří   1 0 0 0 0 

 Mikolášek Tomáš  1 0 0 0 0 

 Janatka Lukáš   1 0 0 0 0 

 Vohnout Pavel  1 0 0 0 0 

 Svoboda Pavel  1 0 0 0 0 

 Najman Petr  1 0 0 0 0 

 Pažout Radek  1 0 0 0 0 

 Přibyl Jaromír  1 0 0 0 0 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Valenta Miroslav  1 59 4 4.07 0 0 0 0 
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HC LUŽANY 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Holuška Tomáš  18 24 14 38 8 

2. Mach Petr  18 6 10 16 10 

3. Trnka Jiří   18 6 8 14 8 

4. Roba Josef  16 5 6 11 6 

5. Jelínek Petr  5 6 3 9 50 

6. Vích Marcel  18 6 3 9 2 

7. Korejs Tomáš  14 4 3 7 4 

8. Křížek Miroslav  13 2 5 7 18 

9. Patřín Jaroslav  12 3 2 5 6 

10. Mach Michal  19 1 4 5 38 

11. Oulický Petr  17 1 3 4 46 

12. Zavadil Milan  17 0 4 4 8 

13. Svoboda Jiří  1 0 1 1 0 

14. Kvasnička Pavel  1 0 0 0 0 

15. Mádle Štěpán  17 0 0 0 12 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Pour Martin  2 120 8 4.00 0 0 0 0 

2. Sekera Stanislav  15 899 66 4.40 0 0 0 0 

3. Kynych Tomáš  1 60 5 5.00 0 0 0 0 

4. Hurei Petr (H)  1 60 6 6.00 0 0 0 0 
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HC PĚNČÍN/ DALIMĚŘICE 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Sluka Radek  19 15 11 26 16 

2. Odcházel Luboš  16 15 10 25 4 

3. Zahradník Tomáš  11 16 8 24 2 

4. Lamač Martin  12 7 10 17 10 

5. Kutěj Štefan  19 4 9 13 12 

6. Kučera Milan  12 4 5 9 60 

7. Oplt Tomáš  17 7 1 8 4 

8. Konejl Marek  15 4 2 6 6 

9. Taibr Jakub  12 2 3 5 6 

 Mikule Jan  12 2 3 5 12 

11. Fanta Petr  15 3 1 4 8 

12. Rössler Norbert  7 1 3 4 6 

13. Malý Jiří   6 1 2 3 0 

14. Konejl Ivo  16 1 2 3 22 

15. Kopal Libor  9 0 3 3 0 

16. Kozderka Aleš  12 0 3 3 22 

17. Kozderka Michal  7 2 0 2 0 

18. Lamač Lukáš  13 2 0 2 8 

19. Studnička Jiří  5 1 0 1 0 

20. Sojka Milan  6 1 0 1 2 

21. Škréta Čestmír  14 0 1 1 2 

22. Škréta Martin  1 0 0 0 2 

23. Škréta Jindřich  2 0 0 0 0 

24. Šlechta Petr  6 0 0 0 2 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Volf Martin  16 960 56 3.50 0 0 0 0 

2. Kašpar Jakub  3 180 13 4.33 0 0 0 2 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Odcházel Luboš  1 2 0 2 2 

2. Oplt Tomáš  1 1 0 1 0 

 Sluka Radek  1 1 0 1 2 

4. Kutěj Štefan  1 0 1 1 4 

 Kozderka Michal  1 0 1 1 4 

 Fanta Petr  1 0 1 1 0 

7. Škréta Čestmír  1 0 0 0 0 

 Zahradník Tomáš  1 0 0 0 4 

 Rössler Norbert  1 0 0 0 2 

 Konejl Ivo  1 0 0 0 0 

 Lamač Martin  1 0 0 0 0 

 Lamač Lukáš  1 0 0 0 0 

 Kozderka Aleš  1 0 0 0 2 

 Konejl Marek  1 0 0 0 0 

 Mikule Jan  1 0 0 0 0 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Volf Martin  1 60 4 4.00 0 0 0 0 
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HC ROBOUSY 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Vích Jakub  19 30 16 46 78 

2. Hurei Jan   16 17 20 37 8 

3. Tomášek Tomáš  18 18 10 28 35 

4. Fanta Josef  16 9 17 26 6 

5. Svoboda Michal  19 11 10 21 18 

6. Materna Zbyněk  19 9 11 20 26 

7. Matějka Zdeněk  18 2 12 14 22 

8. Holec Jiří   17 5 7 12 24 

9. Karásek Petr  19 2 5 7 24 

10. Holec Josef  1 2 1 3 0 

11. Rejman Tomáš  16 0 3 3 26 

12. Erben Josef  9 0 2 2 4 

13. Jirásek Zdeněk  1 1 0 1 0 

14. Opravil Michal  3 0 0 0 2 

15. Rejman Jakub  5 0 0 0 8 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Čapek Tomáš  18 1079 87 4.84 0 0 1 0 

2. Čistecký Josef  1 60 8 8.00 0 0 0 0 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Tomášek Tomáš  4 4 1 5 0 

2. Materna Zbyněk  4 3 1 4 2 

3. Vích Jakub  4 2 2 4 4 

4. Hurei Jan   4 2 1 3 2 

5. Fanta Josef  4 1 2 3 2 

6. Holec Jiří   4 1 1 2 4 

7. Karásek Petr  4 1 0 1 2 

8. Svoboda Michal  1 0 1 1 0 

9. Erben Josef  4 0 1 1 2 

 Matějka Zdeněk  4 0 1 1 2 

11. Rejman Tomáš  4 0 0 0 4 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Čapek Tomáš  4 240 15 3.75 0 0 0 0 
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HC RONAL JIČÍN 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Köhler Patrik  19 20 9 29 2 

2. Kříž Lukáš  17 10 11 21 2 

3. Munzar Tomáš  15 14 6 20 8 

4. Janďourek Jiří  14 9 8 17 16 

5. Mejzlík Jaroslav  16 9 8 17 2 

6. Zachoval Jan  16 9 7 16 4 

7. Vaníček Radim  11 5 11 16 10 

8. Svoboda Tomáš  17 8 7 15 14 

9. Kirschner Milan  17 4 10 14 18 

10. Zachoval Tomáš  16 7 5 12 2 

11. Zaplatílek Dušan  16 4 6 10 6 

12. Dobiášovský Petr  15 6 3 9 2 

13. Musil Pavel  16 2 6 8 35 

14. Hlaváček Miroslav  15 3 4 7 14 

15. Číha Marek  10 0 5 5 4 

16. Málek Tomáš  17 1 3 4 14 

17. Brádler Petr  12 2 1 3 18 

18. Kocourek Tomáš  2 0 0 0 0 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Táborský Štěpán (H) 1 60 1 1.00 0 0 0 0 

2. Černý Martin  12 720 37 3.08 0 0 0 0 

3. Kubina Vojtěch  5 360 21 3.50 0 0 0 0 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Svoboda Tomáš  3 3 1 4 28 

2. Mejzlík Jaroslav  3 2 2 4 10 

3. Munzar Tomáš  2 2 0 2 2 

4. Köhler Patrik  3 2 0 2 4 

5. Zachoval Jan  3 1 1 2 0 

6. Dobiášovský Petr  3 1 0 1 0 

7. Janďourek Jiří  2 0 1 1 0 

 Vaníček Radim  2 0 1 1 2 

9. Kříž Lukáš  3 0 1 1 0 

 Musil Pavel  3 0 1 1 0 

 Zachoval Tomáš  3 0 1 1 2 

 Málek Tomáš  3 0 1 1 0 

13. Číha Marek  2 0 0 0 0 

 Kirschner Milan  2 0 0 0 2 

 Brádler Petr  2 0 0 0 0 

16. Zaplatílek Dušan  3 0 0 0 4 

 Hlaváček Miroslav  3 0 0 0 4 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Černý Martin  2 119 5 2.52 0 0 0 0 

2. Kubina Vojtěch  1 60 4 4.00 0 0 0 0 
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HC SPIRIT JIČÍN 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Drusan Radek  19 21 18 39 12 

2. Štoček Jiří  16 16 9 25 10 

3. Smolík Martin  18 10 8 18 4 

4. Novák Hynek  13 8 8 16 6 

5. Hylš Michal  15 7 9 16 10 

6. Rybka Ivan  15 2 7 9 16 

7. Novák Ladislav  15 6 2 8 6 

8. Lukáč Marek  16 4 4 8 10 

9. Švejdar Jan  6 5 2 7 8 

10. Pivinský Vojtěch  4 4 3 7 0 

11. Frýba Matěj  15 2 5 7 16 

12. Mráz Pavel  13 2 3 5 12 

13. Bičiště Petr  6 2 2 4 10 

14. Mráz Petr  11 2 2 4 4 

15. Bušta Jan   15 0 4 4 12 

16. Dlouhý Milan  12 3 0 3 6 

17. Šebík Daniel  15 1 1 2 6 

18. Leština Zdeněk  2 0 0 0 4 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Tříška Jan (H)  1 60 2 2.00 0 0 0 0 

2. Táborský Štěpán (H) 2 120 5 2.50 0 0 0 0 

3. Frýba Martin  4 240 15 3.75 0 0 0 0 

4. Václav Jaroslav  11 658 49 4.47 0 0 0 0 

5. Strnad Zdeněk   1 60 8 8.00 0 0 0 0 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Frýba Matěj  1 1 0 1 0 

2. Novák Ladislav  1 0 1 1 2 

3. Štoček Jiří  1 0 0 0 0 

 Bušta Jan   1 0 0 0 0 

 Smolík Martin  1 0 0 0 0 

 Hylš Michal  1 0 0 0 2 

 Mráz Pavel  1 0 0 0 2 

 Novák Hynek  1 0 0 0 0 

 Lukáč Marek  1 0 0 0 0 

 Drusan Radek  1 0 0 0 0 

 Švejdar Jan  1 0 0 0 2 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Frýba Martin  1 59 3 3.05 0 0 0 0 
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HC ZMIJOZEL 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Křepel Miroslav  17 31 11 42 8 

2. Zugar Ondřej  18 12 3 15 2 

3. Puš Michal  19 7 7 14 10 

4. Drusan Jan  19 4 4 8 8 

5. Kubíček Miroslav  13 3 4 7 10 

6. Bauer Petr  17 2 5 7 20 

7. Kynčl Jan   18 4 2 6 2 

8. Zugar Vladimír  15 1 5 6 8 

9. Ulvr Jakub  19 3 2 5 6 

10. Haken Lukáš  12 3 1 4 8 

11. Bryscejn Petr  11 1 2 3 4 

12. Křivský Petr  8 1 1 2 6 

13. Haken Tomáš  9 1 0 1 2 

14. Kotlář Šimon  16 0 1 1 14 

15. Zlámal Zdeněk  5 0 0 0 6 

16. Daniš Ondřej  18 0 0 0 35 

17. Materna Filip  19 0 0 0 24 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Hurei Petr (H)  1 60 3 3.00 0 0 0 0 

2. Kotlář David  17 1017 77 4.54 0 0 0 0 

3. Černý Martin (H)  1 60 7 7.00 0 0 0 0 
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SHC ŽELEZNICE 

ZÁKLADNÍ ČÁST 

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Karban Lukáš  15 21 25 46 6 

2. Sedláček Jaroslav  18 14 10 24 57 

3. Zikmund Martin  7 17 6 23 4 

4. Janďourek Miroslav 15 16 7 23 4 

5. Kuncíř Jiří   15 10 6 16 14 

6. Daniš Michal  17 5 7 12 6 

7. Flaxa Pavel  16 5 4 9 12 

8. Kulhánek Aleš  18 4 5 9 6 

9. Lhota Milan  18 1 7 8 18 

10. Volný Michal  14 2 5 7 20 

11. Šmíd Milan  11 4 1 5 2 

12. Jérie Tomáš  19 2 2 4 10 

13. Bálek Luděk  14 1 3 4 4 

14. Pristanda Jaroslav  10 0 4 4 0 

15. Volný Petr  15 1 1 2 10 

16. Doleček Martin  4 0 2 2 0 

17. Suchý Tomáš  6 1 0 1 4 

19. Kejklíček Vojtěch  2 0 0 0 0 

18. Pavliňák Aleš  7 0 0 0 4 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Tříška Jan  5 298 11 2.21 0 0 0 0 

2. Frýba Martin  5 300 13 2.60 0 0 0 0 

3. Louma David  1 60 3 3.00 0 0 0 0 

4. Kubina Vojtěch (H)  1 60 3 3.00 0 0 0 0 

5. Brož Petr   4 240 13 3.25 0 0 0 0 

6. Táborský Štěpán (H) 1 60 5 5.00 0 0 0 0 

7. Drahoňovský Tomáš 2 120 11 5.50 0 0 0 0 

 

PLAY–OFF   

# Jméno   Z  G A KB TM 

1. Karban Lukáš  3 8 6 14 2 

2. Bálek Luděk  3 2 3 5 0 

3. Flaxa Pavel  3 2 2 4 0 

4. Kulhánek Aleš  3 1 1 2 0 

5. Jérie Tomáš  3 0 2 2 2 

6. Sedláček Jaroslav  3 0 2 2 16 

7. Volný Petr  3 1 0 1 0 

8. Daniš Michal  3 1 0 1 0 

9. Kuncíř Jiří   3 0 1 1 4 

10. Volný Michal  2 0 1 1 0 

11. Pristanda Jaroslav  3 0 0 0 0 

12. Šmíd Milan  3 0 0 0 0 

13. Lhota Milan  3 0 0 0 2 

14. Suchý Tomáš  2 0 0 0 0 

15. Janďourek Miroslav 2 0 0 0 0 

16. Zikmund Martin  2 0 0 0 0 

# Jméno   Z  MIN OG Ø  Č.K. G A TM 

1. Tříška Jan  3 180 5 1.67 0 0 0 0 
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DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ SE STARALI O ZDÁRNÝ PRŮBĚH JIČÍNSKÉ 

HOKEJOVÉ LIGY ROČNÍKU 2012/13 … 

Lea Petrgálová, Zdeněk Rozsypal, Ivan Rybka, Marek Pokorný, Lukáš Žďárský, 

Karel Čejka – časomíra, všichni rozhodčí JHL 

a další …. 

 

 

DĚKUJEME SPONZORŮM SOUTĚŽE 

 

 

 

IVAN RYBKA, soukromá osoba 

 

 

 

 

 

Za všechny pracovníky a dobrovolníky  

ve službách JHL zdraví JAN HUREI, spolu-vedoucí soutěže 

 

JAN HUREI © 2014 


